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Important Safety Instructions

Important Safety Instructions

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.
Clean only with a dry cloth.

©oOoNDOEWN

replacement of the obsolete outlet.

normally or has been dropped.

Do not block any ventilation openings.Install in accordance with the manufacturer’s instructions.
Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves or other apparatus (including amplifiers) that produce heat.

Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two blades with one wider than the other. A grounding-type plug has two
blades and a third grounding prong. The wide blade or the third prong is provided for your safety. If the provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician for

10. Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs, convenience receptacles and the point where they exit from the apparatus.

11. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

12. Use only with the cart, stand, tripod, bracket or table specified by the manufacturer or sold with the apparatus. When a cart is used, use caution when =
moving the cart/apparatus combination to avoid injury from tip-over.

13. Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

14. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged in any way, such as power supply cord or
plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, or the apparatus has been exposed to rain or moisture, does not operate

15. Do not expose this apparatus to dripping or splashing and ensure that no objects filled with liquids, such as vases, are placed on the apparatus.
16. To completely disconnect this apparatus from the AC Mains, disconnect the power supply cord plug from the AC receptacle.

17. The mains plug of the power supply cord shall remain readily operable.

18. Do not expose batteries to excessive heat such as sunshine, fire or the like.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK. DO NOT OPEN.

A

THE LIGHTNING FLASH WITH AN ARROWHEAD SYMBOL,
WITHIN AN EQUILATERAL TRIANGLE, IS INTENDED TO
ALERT THE USER TO THE PRESENCE OF UNINSULATED
“DANGEROUS VOLTAGE” WITHIN THE PRODUCT’S
ENCLOSURE THAT MAY BE OF SUFFICIENT MAGNITUDE TO
CONSTITUTE A RISK OF ELECTRIC SHOCK TO PERSONS.

A

THE EXCLAMATION POINT WITHIN AN EQUILATERAL
TRIANGLE IS INTENDED TO ALERT THE USER TO
THE PRESENCE OF IMPORTANT OPERATING AND
MAINTENANCE  (SERVICING) INSTRUCTIONS IN THE
LITERATURE ACCOMPANYING THE PRODUCT.

WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS APPARATUS TO RAIN OR
MOISTURE.

For Products That Transmit
and Receive RF Energy:

FCC Regulations (USA Only)

FCC Information For Users

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two conditions: (1)
This device may not cause harmful interference; and
(2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired
operation.

Radio and Television Interference

This equipment has been tested and found to comply
with the limits for a Class B digital device, pursuant to
Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed
to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment
generates, uses and can radiate radio frequency energy
and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation.
If this equipment does cause interference to radio or
television reception, which can be determined by turning
the equipment off and then on, the user is encouraged
to try to correct the interference by one or more of the
following measures:

« Increase the separation between the equipment and
receiver.

« Connect the equipment to a different outlet so that
the equipment and receiver are on different branch
circuits.

« Consult the dealer or an experienced radio/TV
technician for help.

NOTE: Changes or modifications not expressly approved
by Harman could void the user’s authority to operate the
equipment.

IC Statement and Warning
(Ganada Only)

This Class B digital apparatus complies with Canadian
ICES-003. Cet appareil numérique de la classe B est
conforme a la norme NMB-003 du Canada.

For Canadian Model

This Class B digital apparatus complies with
Canadian ICES-003.

Modéle pour les Canadien

Cet appareil numérique de la classe B est conforme
a la norme NMB-003 du Canada.

For Products with Radio Receivers
That Can Use an External Antenna:

CATV or Antenna Grounding

If an outside antenna or cable system is connected to this
product, be certain that it is grounded so as to provide
some protection against voltage surges and static
charges. Section 810 of the National Electrical Code,
ANSI/NFPA No. 70-1984, provides information with
respect to proper grounding of the mast and supporting
structure, grounding of the lead-in wire to an antenna
discharge unit, size of grounding conductors, location
of antenna discharge unit, connection to grounding
electrodes and requirements of the grounding electrode.

Note to CATV System Installer:

This reminder is provided to call the CATV (cable TV)
system installer’s attention to article 820-40 of the NEC,
which provides guidelines for proper grounding and,
in particular, specifies that the cable ground shall be
connected to the grounding system of the building, as
close to the point of cable entry as possible.
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For CD/DVD/Blu-ray Disc™ Players:

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT

LUOKAN 1 LASER LAITE
KLASS 1 LASER APPARAT
CLASSE 1 PRODUIT LASER

Caution:

This product uses a laser system. To prevent direct exposure to the laser beam, do not
open the cabinet enclosure or defeat any of the safety mechanisms provided for your
protection. DO NOT STARE INTO THE LASER BEAM. To ensure proper use of this product,
please read the owner’s manual carefully and retain it for future use. Should the unit
require maintenance or repair, please contact your local Harman Kardon service center.
Refer servicing to qualified personnel only.

For Products That Include Batteries:

I Pb
Instructions for Users on Removal and Disposal of Used Batteries.
CAUTION

Risk of explosion if battery is incorrectly replaced.
Replace only with the same or equivalent type.

Alkaline batteries are considered nonhazardous. Rechargeable batteries (i.e., nickel
cadmium, nickel metal-hydride, lithium and lithium-ion) are considered hazardous
household materials and may pose an unnecessary health and safety risk.

In the European Union and other locations, it is illegal to dispose of any battery with
household trash. All batteries must be disposed of in an environmentally sound
manner. Contact your local waste management officials for information regarding the
environmentally sound collection, recycling and disposal of used batteries.

To remove the batteries from your equipment or remote control, reverse the procedure
described for inserting batteries in the owner’s manual.

For products with a built-in battery that lasts for the lifetime of the product, removal
may not be possible for the user. In this case, recycling or recovery centers handle the
dismantling of the product and the removal of the battery. If, for any reason, it becomes
necessary to replace such a battery, this procedure must be performed by authorized
service centers.

Important Safety Instructions

Thank you for choosing a Harman Kardon® product!

This quick-start guide contains all the information you need to connect and set up your
new BDS Blu-ray Disc™ receiver.

To conserve our natural resources, your BDS receiver does not include a printed owner’s
manual. An owner’s manual containing complete information about operating all of your
new receiver’s features is available at our Web site. Go to www.harmankardon.com and
download the BDS Blu-ray Disc™ Receiver Owner' s Manual.

Your BDS receiver is designed to be compatible with region management
information that is encoded on most Blu-ray Disc recordings and DVD recordings.
Your receiver will only play discs that contain region coding for the area where your
receiver was shipped and intended for sale:

Area Where Sold Blu-ray Disc DVD Region Code
Region Code
USA, Canada ~—
H@
Europe, Middle East )

Korea, S.E. Asia

Mexico, Latin America e~
H@
Australia, New Zeland r———
H@
Russia, India H@
—/
China —

@eEEOOO®

For example, BDS receivers shipped to and sold in the USA will only play Blu-ray
Discs that contain region code A and DVD discs that contain region code 1.
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Connections

Connect the Satellite Speakers

CAUTION: Before making any connections to the BDS receiver, ensure that the
receiver’s AC cord is unplugged from the receiver and the AC outlet. Making
speaker connections with the receiver plugged in and turned on could damage
your speakers.

Speakers and receivers have corresponding (+) and (-) connection terminals.

BDS 270

white left channel (+)
red right channel (+)
black (-) on both channels
BDS 570

white front left (+)

red front right (+)

blue surround left (+)
gray surround right (+)
green center (+)

black (-) on all channels

Most speakers use red to denote the (+) terminal and black for the (-) terminal.

Be sure to connect each speaker identically: (+) on the speaker to (+) on the receiver and
(-) on the speaker to (-) on the receiver. Miswiring one or more speakers results in thin
sound, weak bass and a poor stereo image.

Connections
Front Right Front Left
Speaker Speaker
Center
Speaker*

BDS Receiver (BDS 570 shown)

Surround Right Surround Left
Speaker* Speaker*
I |

* Used only with BDS 570 receiver

IMPORTANT: Make sure the (+) and (-) bare wires do not touch each other or the
other terminal. Touching wires can cause a short circuit that can damage the
receiver.

Connect the Subwoofer

IMPORTANT: Do not plug the subwoofer’s AC power cord into an AC outlet at this time.

Powered
Subwoofer

O

Mono RCA
Audio Cable
(not supplied)
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Connections

Connect the Radio Antenna Connecting Your HDMI® Source Devices

HDMI-Equipped
Source Device

To HDMI
Output

FM Antenna
= <] -
HDMI Cable
(not supplled)
Connect a TV or Video Display

HDMI® Cable
(supplied)

DED; Connecting Your Component Video Source Device

Component Video-Equipped
Source Device*

| | |
@ o9

4 ‘ To Component * To Analog

Video Outputs

B
OO}

Audio Outputs
NOTE: If your TV supports the HDMI Audio Return Channel and you have HDMI devices
(such as an Internet connection) already connected directly to your TV, you can feed their
sound to the BDS receiver via the HDMI Monitor Out connector’s Audio Return Channel,
and they will not require additional connections to the receiver.
Connect to a Local Area Network (LAN)* Companent Video Stereo Audio

Cable (not supplied) Cable (not supplied)

To
Internet

Cat. 5/5E

* Needed only for BD-Live™ functionality



BDS 270/BDS 570 Connections

Connecting Your Optical Digital Audio Source Devices Connecting Your Analog Audio Source Devices
Optical Digital-Equipped Analog
Source Device Source Device

To Optical Digital
Audio Output

4 "

1 (OPTICAL IN 1 OPTICALIN 2 | |

) | !
Cable (not supplied) , | i UJCED-»@:

To Stereo Analog
Audio Output

—— - Stereo Audio ;
’ Cable (not supplied) -5 -
/
g ° = e
) e
i &39 A =
Connecting Your Coaxial Digital Audio Source Device Connecting Your Analog Recorder
Coaxial Digital-Equipped Analog
Source Device Recorder

To Record

To Coaxial Digital
Inputs

Audio Output

—gl=r =
> =
=i [ =
Wl
OF;

Cable (not supplied)

1
1 1 )]
{(
(= U]]:D:) @ : Stereo Audio //
1

Coaxial Digital Audio P /
Cable (not supplied) - ,
7
4
Feen E @g\%g;
N - 0)(e




BDS 270/BDS 570 Connections and Receiver Setup

Connect the AC Power Set Up the Receiver

Receiver Set the receiver’s Main Power switch in the “On” position.

Receiver
ROV WGT | ON 61
O
O N
FRONT RIGHT FRONT LEFT
ON | OFF -0 —
o
0l

q
FRONT RIGHT | FRONT LEFT

S . o3
G

Main Power
Switch

To set up your BDS receiver you will use the remote to navigate through the on-screen

— @ menus and to make selections from them.
—] ' -

110V — 240V,
50Hz/60Hz
Set Up the Receiver
Install the Batteries in the Remote Control
Home Button
1 2.
OK Button — Cursor Controls
Clear/Exit
Button

harmean/kardomn

harman/kardon

—

e Use the Cursor Up/Down buttons to navigate through the menu list. When an item is
highlighted, a blue border will appear around it.

' e To select a highlighted item, press the OK button. The screen will change depending
on your selection.

¢ To return to the previous screen, press the Clear/Exit button.

harman/kardon
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Setup Wizard

When you turn your BDS receiver on for the first time, the on-screen menu will display
the Setup Wizard.

L ®°] Setup Wizard

Page: 1/5

Welcome to the Harman Kardon BDS Setup
Wizard.

Some simple information is needed to ensure
you get the best experience from your product

You can adjust these settings later in addition
top making changes to more advanced settings
by selecting ‘Settings’ from the Home Menu.

Before you can use your BDS system you need to set the language and make a few basic
settings so that the BDS receiver’s video output will work properly with your TV.

Press the OK button, and the Wizard’s language screen will appear.

— | Setup Wizard Page: 2/5

English )

Espariol

Please select which language you would like
the BDS menus to appear in.
Frangais
Deutsch
Italiano

Pycoxin

== Previous ISR Next

After setting the language you want the on-screen menus to appear in, press the OK
button, and the Wizard’s TV resolution screen will appear.

W<] Setup Wizard Page: 3/5

Please select the highest resolution that your TV
supports. If you are unsure, select ‘Auto’, Auto

Upon making a selection the screen will be 480p/576p
changed to the chosen resolution. You will be

presented with the option to continue with the new 720p
resolution or ‘Cancel’ o return to the previous 1080i
resolution. If the screen remains blank, please wait

15 seconds without pressing anything and the 1080p
system will automatically return to the previous

resolution.

== Previous

After selecting your TV's highest resolution, press the OK button, and the Wizard’s aspect-
ratio screen will appear. NOTE: If you are unsure of your display’s highest resolution,
select “Auto” and the BDS receiver will select the optimal resolution for you.

— %! Setup Wizard Page: 4/5

6:9 Full

16:9 Normal
4:3 Pan & Scan
4:3 Letterbox

Please select the best aspect ratio that fits your TV.

Please see the owners manual for additional
explanation.

W Previous

After selecting the aspect ratio that best fits your TV, press the OK button to save your
settings and then press it again to exit the Setup Wizard.

Setup Wizard and Configure the Receiver

Configure the Receiver for Your Speakers

Before you use your BDS receiver you need to configure it to work with your particular
speaker system. The BDS receiver’'s EZSet/EQ™ system uses the supplied EzSet/EQ
microphone to perform this important step automatically. Before beginning, be sure you
have correctly connected your speakers to the BDS receiver. IMPORTANT: Press the
remote’s “Disc” input button before performing the EZ Set/EQ procedure. The EZ
Set/EQ procedure is only available when the Disc input is selected.

1. Plug the supplied EzSet/EQ microphone into the BDS receiver’s Headphone connector.

O

[o-=

Headphone
Connector

harnan/ierdon

EzSet/EQ Microphone
(supplied)

2. Place the microphone at ear height in your main listening position.

3. Press the remote control’s Home button. The receiver's Home Menu screen will appear
on the TV.

Home Menu

° Blu-ray Disc
T FM Radio
HDMI input
] . Type: Settings
2 Component input
im Playlist

Settings
v

WBET] Exit

4. Use the Cursor and OK buttons to highlight and select Settings. The General Settings
menu will appear.

General Settings

System
Language
Playback
Parental Control

Network

Select to adjust general settings

5. Use the right Cursor button to select Audio Settings, then use the down Cursor button
to select Speaker Settings. The Speaker Settings screen will appear.

W |

Audio Settings

EzSet/EQ 2.0

Manual Configuration 2.0

Tone Controls
Audio Output

Speaker Settings  |»

Select to adjust speaker settings
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6. Press the right Cursor button to select EzSet/EQ, then use the cursor buttons to select
the configuration of your speaker system.

Audio éet!ings

EzSet/EQ Off

Manual Configuration 2.0

Tone Controls
Audio Output
Speaker Settings 2.1

3.1

YO —

The EzSet/EQ automatic setup can calibrate the BDS system and configure the
loudspeakers parameters automatically to get the best sound performance.

7. Press the OK button, then press it again to select Continue in the EzSet/EQ (Automatic
Setup) box that appears.

Audlo—Semngs

EzSel/EQ(Automatic Setup)
Tone Cq

Audio O

Please plug the microphone into the system and
then place it at ear level at your desired listening
position. If a Subwoofer is connected, set the level
control (on the Sub) to half.

s m—

The EzSet/EQ automatic setup can calibrate the BDS system and configure the
loudspeakers parameters automatically to get the best sound performance.

Speaket

8. Remain silent while the test noise plays through the speakers. As the test noise
circulates among the speakers the screen will show which speaker is being tested.

Audio Settings

EzSet/EQ(Automatic Setup)

Testing...

Please keep room silent.

Left

9. When the testing process is completed, the “Testing...” message on the screen will
change to “All test done!”

10. Press the Clear/Exit button to exit the EzSet/EQ test procedure.

NOTE: If the test fails, the “Testing...” message on the screen will change to “Test failed,
please make sure the speaker is connected correctly and room is silent, then retest.”
Press the Clear/Exit button, make sure all speakers are correctly connected and perform
the test again from Step 6. Make sure that the room remains silent during the test.

Configure the Receiver, Select the Audio Source
and Using the Receiver

Using the Receiver

Press the remote’s Home button to display the Home Menu screen:

Home Menu

Blu-ray Disc
FM Radio
= HDMI input

) Type: Settings
Component input

Playlist

Settings

WSEEY Exit Option

The available sources are listed on the left. If a disc has been inserted into the receiver’s
built-in disc slot, it will appear on the list as “Blu-ray Disc,” “DVD Video”, “CDDA”
or “Data Disc” (audio or data CD-R disc). If you have inserted a USB device into the
receiver’s USB port, it will appear on the list as “USB.”

NOTE: Digital and analog audio sources connected to the receiver’s rear-panel digital and
line inputs will not appear on the list but can be selected using the remote’s “Aux” Source
Selector button (see below).

To select a source from the list, use the Cursor Up/Down buttons to highlight the desired
source, then press the OK button to select it.

You can also select a source directly by pressing its Source Selector button on the remote.

Source Selector
| Buttons

harman/kardon

—

For complete information about using all of your BDS system’s features, you can
download the BDS Blu-ray Disc™ Receiver Owner’s Manual from www.
harmankardon.com.




HARMAN

HARMAN Consumer, Inc.
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
516.255.4545 (USA only)

Made in P.R.C.
© 2011 HARMAN International Industries, Incorporated. All rights reserved.

Harman Kardon is a trademark of HARMAN International Industries, Incorporated, registered in the United States and/or other countries.
EzSet/EQ is a trademark of HARMAN International Industries, Incorporated. Blu-ray Disc and BD-Live are trademarks of the Blu-ray Disc
Association. DIVX:ABOUT DIVX VIDEO: DivX® is a digital video format created by DivX, LLC, a subsidiary of Rovi Corporation. This is
an official DivX Certified® device that plays DivX video. Visit divx.com for more information and software tools to convert your files into
DivX video. ABOUT DIVX® VIDEO-ON-DEMAND: This DivX Certified® device must be registered in order to play purchased DivX Video-on-
Demand (VOD) movies. To obtain your registration code, locate the DivX VOD section in your device setup menu. Go to vod.divx.com for
more information on how to complete your registration. DivX®, DivX Certified® and associated logos are trademarks of Rovi Corporation
or its subsidiaries and are used under license. DivX Certified® to play DivX® video up to HD 1080p, including premium content.
DOLBY DIGITAL PLUS TRUE-HD. Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby and the double-D symbol are registered
trademarks of Dolby Laboratories. DTS DIGITAL SURROUND. Manufactured under license under U.S. Patent # s: 5,956,674; 5,974,380;
6,487,535 & other U.S. and worldwide patents issued & pending. DTS, the Symbol and DTS and the Symbol together are registered
trademarks, and DTS-HD, DTS-HD Master Audio, DTS Digital Surround and the DTS logos are trademarks, of DTS, Inc. Product includes
software. © DTS, Inc. All Rights Reserved. HDMI, the HDMI logo, and High-Definition Multimedia Interface are registered trademarks of
HDMI Licensing LLC in the United States and other countries. iPhone and iPod are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and
other countries. iPod and iPhone not included. Java, Java Powered and the Java Steaming Coffee Cup logo are trademarks or registered
trademarks of Sun Microsystems, Inc., or its subsidiaries in the United States and other countries. Microsoft, Windows and Windows
Media are registered trademarks of Microsoft Corporation in the United States and/or other countries. WMA (Windows Media Audio) is a
proprietary file format developed by Microsoft. This item incorporates copy-protection technology that is protected by U.S. patents and
other intellectual-property rights of Rovi Corporation. Reverse engineering and disassembly are prohibited.

Features, specifications and appearance are subject to change without notice.

harman/kardon
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Consignes de sécurité importantes

Consignes de sécurité importantes

O N W

©

Lisez attentivement ces instructions.

Conservez-les en lieu sdr.

Respectez tous les avertissements.

Suivez toutes les instructions.

N’utilisez pas cet appareil a proximité de sources d’eau.

Nettoyez-le uniquement avec un chiffon sec.

N’obstruez pas les orifices de ventilation. Installez-le conformément aux instructions du fabricant.

N’installez pas I'appareil a proximité d’une source de chaleur, notamment prées d’un radiateur, d’une bouche d’air chaud, d’un four ou d’autres appareils qui produisent de
la chaleur (amplificateurs, entre autres).

Respectez le dispositif de sécurité de la fiche polarisée ou de la fiche de terre. Une fiche polarisée dispose de deux broches dont I'une est plus large que I'autre. Une fiche
munie d’une prise de terre dispose de deux broches et d’une troisiéme tige de mise a la terre. La broche plus large ou la troisiéme tige est congue pour votre sécurité. Si la

fiche fournie n’est pas adaptée a votre prise secteur, consultez un électricien pour le remplacement de la prise obsoléte.
10. Evitez de marcher sur le cordon d’alimentation ou de le pincer, notamment au niveau des fiches, des prises et & I'endroit ol il sort de I'appareil.
11. Utilisez uniquement des pieces de fixation et des accessoires agréés par le fabricant.
12. Utilisez uniquement le chariot, le socle, le trépied, le support ou le plateau spécifié par le fabricant ou vendu avec I'appareil. Lors de I'utilisation d’un
chariot, déplacez avec précaution le chariot et I'appareil qui se trouve dessus afin d’éviter tout basculement accidentel, car vous risqueriez de vous blesser.
13. Débranchez cet appareil pendant un orage ou en cas d’inutilisation prolongée.
14. Confiez les réparations a du personnel qualifié. Contactez un technicien qualifié si cet appareil subit un quelconque dommage, notamment si le cordon
d’alimentation ou la prise sont endommageés, si vous avez renversé du liquide sur I'appareil ou avez fait tomber des objets dedans, si I'appareil a été
exposeé a la pluie ou a I’humidité, s’il ne fonctionne pas normalement ou s’il est tombé.
15. Vous ne devez pas exposer I'appareil au ruissellement ou aux éclaboussures, et devez éviter de poser un objet rempli de liquide dessus.
16. Pour déconnecter totalement cet appareil de la prise secteur, débranchez la fiche du cordon d’alimentation de la prise murale.
17. Lafiche du cordon d’alimentation doit rester facilement accessible.
18. Evitez d’exposer les piles & une chaleur excessive, notamment aux rayons du soleil, ou de les jeter au feu.

A

RISQUE DE SECOUSSE ELECTRIQUE. NE PAS OUVRIR.

A

LE SYMBOLE DE L’ECLAIR EN FORME DE FLECHE DANS
UN TRIANGLE EQUILATERAL ALERTE L'UTILISATEUR
DE LA PRESENCE D’UNE TENSION « DANGEREUSE NON
ISOLEE » A L’INTERIEUR DU PRODUIT, POUVANT ETRE
SUFFISAMMENT IMPORTANTE POUR CONSTITUER UN
RISQUE D’ELECTROCUTION.

A

LE SYMBOLE DU POINT D’EXCLAMATION DANS UN
TRIANGLE EQUILATERAL ALERTE L’UTILISATEUR DE
LA PRESENCE D’INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE
FONCTIONNEMENT ET DE MAINTENANCE DANS LA
DOCUMENTATION QUI ACCOMPAGNE LE PRODUIT.

AVERTISSEMENT : POUR REDUIRE LES RISQUES
D’INCENDIE OU DE CHOC ELECTRIQUE, N’EXPOSEZ PAS
CET APPAREIL A LA PLUIE OU A L’'HUMIDITE.

Pour les produits qui produisent
et recoivent de I'énergie RF :

Réglementations de la FCC (pour les
Etats-Unis uniquement)

Informations de la FCC a [I’attention des
utilisateurs

Cet appareil est conforme a la section 15 du réglement
de la FCC. Son utilisation est soumise aux deux
conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas
causer d’interférences nuisibles, et (2) cet appareil doit
accepter toute interférence, y compris celles pouvant
causer un fonctionnement inapproprié.

Interférences radio et télévision

Cet appareil a été testé et respecte les limitations
d’un appareil numérique de classe B, conformément a
la section 15 du réglement de la FCC. Ces limitations
sont congues pour fournir une protection raisonnable
contre les interférences nocives dans un environnement
domestique. Cet appareil génére, utilise et peut diffuser
des fréquences radio ; une installation et une utilisation
non conformes aux instructions risquent de provoquer
des interférences nuisibles avec les communications
radio. Il n’existe néanmoins aucune garantie qu’aucune
interférence ne se produira dans une installation
particuliere. Si cet appareil géne la réception de la radio
ou de la télévision (ce que vous pouvez déterminer en
mettant sous et hors tension I’appareil), I'utilisateur peut
essayer d’éliminer les interférences en appliquant I'une
des procédures suivantes :

« Augmenter la distance entre I'appareil et le récepteur
« Connecter I'équipement a une prise différente de

sorte que I'équipement et le récepteur soient sur des
branches de circuits différentes

« Consulter un distributeur ou un technicien radio/TV
qualifié pour obtenir de I'aide

REMARQUE tout changement ou modification
non approuvés par Harman peut annuler le droit de
I'utilisateur d’utiliser cet appareil.

Déclaration et avertissements d’IC
(Canada uniquement)

Cet appareil numérique de classe B est conforme a la
norme canadienne ICES-003.

Pour le modéle canadien

Cet appareil numérique de classe B est conforme a
la norme canadienne ICES-003.

Modéle pour les Canadiens

Cet appareil numérique de classe B est conforme a
la norme canadienne NMB-003.

Pour les produits équipés de ré-
cepteurs radio pouvant utiliser
une antenne externe :

Mise a la terre de I’antenne ou du
systéme de cablodistribution

Si une antenne ou un systeme de cablodistribution est
relié a ce produit, assurez-vous qu’il est mis a la terre de
maniére a fournir une protection contre la surtension et
les charges statiques. La section 810 du Code national
de I'électricité (NEC), ANSI/NFPA N° 70-1984, donne des
informations sur la mise a la terre appropriée du mat et
de la structure de soutien, du fil d’entrée vers une unité
de décharge d’antenne, sur la taille des conducteurs
de mise a la terre, sur 'emplacement de I'unité de
décharge d’antenne, sur la connexion aux électrodes
de mise a la terre et sur les exigences concernant les
électrodes de mise a la terre.

Remarque destinée a I'installateur du
systéme de cablodistribution :

Ce rappel est destiné a attirer I'attention de I'installateur
du systéme de cablodistribution (télévision par cable)
sur I'article 820-40 du NEC qui donne les directives
d’'une mise a la terre appropriée ; cet article précise
notamment que le céble de mise a la terre doit étre
connecté au systéme de mise a la terre de I'édifice,
aussi prés que possible du point d’entrée du cable.
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Pour les lecteurs CD/DVD/Blu-ray Disc™ :

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT

LUOKAN 1 LASER LAITE

KLASS 1 LASER APPARAT
CLASSE 1 PRODUIT LASER

Mise en garde :

Cet appareil utilise un systeme laser. Pour empécher toute exposition directe au rayon
laser, n’ouvrez pas le couvercle du boitier ou ne modifiez pas le mécanisme de sécurité
fourni pour votre protection. NE REGARDEZ PAS FIXEMENT LE RAYON LASER. Pour
garantir une utilisation correcte de I'appareil, lisez attentivement le mode d’emploi et
conservez-le pour toute référence ultérieure. Si une maintenance ou une réparation
est nécessaire, contactez votre centre de services local Harman Kardon. Confiez les
réparations a un technicien qualifié.

Pour les produits utilisant des piles :

_— Pb

A attention des utilisateurs : instructions sur le retrait et la mise au
rebut des piles usagées

MISE EN GARDE

Risque d’explosion en cas de remplacement incorrect des piles.
Remplacez les piles uniquement avec des piles de type identique ou
équivalent.

Les piles alcalines ne sont pas considérées comme dangereuses. Les piles rechargeables
(par exemple, nickel-cadmium, nickel-hydrure métallique, lithium et lithium-ion) sont
considérées comme des matériaux ménagers dangereux, et peuvent présenter des
risques inutiles pour la santé et la sécurité.

Dans I'Union européenne et dans d’autres pays, il est illégal de mettre au rebut les piles
usagées avec les ordures ménageres. Toutes les piles doivent étre mises au rebut dans
le respect de I'environnement. Veuillez contacter les représentants locaux chargés de la
gestion des déchets pour obtenir des informations concernant la collecte, le recyclage et
la mise au rebut des piles usagées, respectueux de I'environnement.

Pour retirer les piles de votre appareil ou de la télécommande, inversez la procédure
d’insertion décrite dans le mode d’emploi.

Pour les appareils disposant d’une batterie intégrée qui fonctionne pendant la durée de
vie du dispositif, il est impossible & I'utilisateur de I'enlever. Dans ce cas, les centres
de recyclage ou de récupération doivent procéder au démantelement de I'appareil et au
retrait de la batterie. Si pour une quelconque raison il est indispensable de remplacer une
batterie, cette opération doit étre confiée a un technicien professionnel.

Consignes de sécurité importantes

Merci d’avoir choisi un produit Harman Kardon® !

Ce guide de démarrage rapide contient toutes les informations dont vous avez besoin
pour connecter et configurer votre nouveau récepteur Blu-ray Disc™.

Pour des raisons écologiques, votre récepteur BDS ne comprend pas de manuel
imprimé. Un mode d’emploi interactif contenant les informations completes sur
I'utilisation de votre nouveau récepteur est disponible sur notre site Web. Accédez au site
www.harmankardon.com et téléchargez le Mode d’emploi du récepteur BDS Blu-ray
Disc™.

Votre récepteur BDS est compatible avec les informations sur la gestion des zones
encodées sur la plupart des disques Blu-ray et des DVD. Votre récepteur reproduit
uniquement les disques contenant le code régional correspondant au pays dans
lequel il a été livré et dans lequel il va étre vendu :
Région de vente Code régional du
disque Blu-ray

Code régional du
disque DVD

Etats-Unis, Canada

Europe, Moyen-Orient

Corée, Asie du sud-est

Mexique, Amérique
Latine

Australie, Nouvelle o
Zélande @
—/
Russie, Inde e~
Hg
Chine

@EEOOO®

Par exemple, les récepteurs BDS livrés et vendus aux Etats-Unis reproduisent
uniquement les disques Blu-ray et les disques DVD portant le code régional 1.

]
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Raccordements

Raccordement des enceintes satellites

MISE EN GARDE : avant tout raccordement au récepteur BDS, veillez a ce que le
cordon d’alimentation du récepteur soit débranché du récepteur et de la prise
secteur. Procéder aux raccordements des enceintes sur un récepteur branché et
sous tension pourrait endommager vos enceintes.

Les enceintes etrécepteurs sont munis des bornes de connexion (+) et (—) correspondantes.

BDS 270

blanc canal gauche (+)

rouge canal droit (+)

noir () pour les deux canaux
BDS 570

blanc avant gauche (+)

rouge avant droit (+)

bleu surround gauche (+)
gris surround droit (+)

vert central (+)

noir () pour tous les canaux

Sur la plupart des enceintes, le rouge représente la borne (+) et le noir la borne (-).

Veillez a raccorder chaque enceinte de maniére identique : la borne (+) de I’enceinte a la
borne (+) du récepteur, et la borne (-) de I'enceinte a la borne (-) du récepteur. En cas
d’erreur de raccordement au niveau d’une ou plusieurs enceintes, le son sera aigu, les
basses faibles et I'image stéréo de mauvaise qualité.

Raccordements

Enceinte avant
gauche

Enceinte avant
droite

Enceinte
centrale*

Récepteur BDS (BDS 570 illustré)

Enceinte surround
gauche*

Enceinte
surround droite* ,

L ]

* Uniquement utilisée avec le récepteur BDS 570

IMPORTANT : assurez-vous que les fils dénudés (+) et (-) ne se touchent pas ou
n’entrent pas en contact avec I’autre borne. Si les fils se touchent, un court-circuit
peut avoir lieu et endommager le récepteur.

Raccordement du caisson de graves

IMPORTANT : ne branchez pas le cordon d’alimentation du caisson de graves sur une
prise de courant pour le moment.

98

i
BER
:

Caisson de
graves amplifié

O

O

Céble audio
mono RCA
(non fourni)
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Raccordement de I'antenne radio Raccordement de vos périphériques sources HDMI®

Périphérique source
HDMI

Ala prise
de sortie HDMI

Antenne FM
e (7=
Cable HDMI
. L e . . (non fourn|)
Raccordement d’un écran de télévision ou d’un écran vidéo

=[] )=

]
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Téléviseur =~
Cable HDMI®
(fourni)
DED; Raccordement de votre périphérique source avec composant vidéo
Périphérique source avec
composant vidéo*
S
® | | |
® (© ©0)
JLm
Aux prises Aux prises de
- de sortie des sortie audio
composants vidéo analogiques
REMARQUE : si votre téléviseur prend en charge le canal de retour audio HDMI et si
vous avez déja raccordé des périphériques HDMI (connexion Internet, par exemple) a
votre téléviseur, vous pouvez transmettre leur son au récepteur BDS via le canal de
retour audio du connecteur de sortie HDMI ; ils ne nécessiteront donc pas de connexions
supplementaires au récepteur. Cable pour composant Cable audio stéréo

Raccordement a un réseau local (LAN)* Vidéo (non fourni) (non fourni
Ala prise
Internet

""‘, Cat. 5/5€ @
. ________

I E E

1

""" | =

* Requis uniquement pour la fonctionnalité BD-Live™
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Raccordement de vos périphériques sourc

Périphérique source optique
numérique

es audio optiques numériques

Ala prise de sortie audio
optique numérique

sallinl =

Cable audio optique
numérique (non fourni)

- | [

Raccordement de votre périphérique source audio coaxial numérique

Périphérique source coaxial
numérique

Ala prise de sortie audio coaxiale
numeérique

—m_ o =

{C
{

Cable audio coaxial
numeérique (non fourni)

Raccordements

Raccordement de vos périphériques sources audio analogiques

Périphérique source
analogique

)

Ala prise de
sortie audio
stéréo analogique

|

Céble audio stéréo
(non fourni)

Raccordement de votre enregistreur analogique

Enregistreur
analogique

Aux prises
d'entrée de
I'enregistreur
:' =oor
| 1
N
o)
—" = =
{( IIII D
Céble audio stéréo //
(non fourni) ;
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Branchement au secteur Configuration du récepteur
Récepteur Placez I'interrupteur d’alimentation principal du récepteur en position de marche (« ON »).
FRONT RIGHT FRONT LEFT Récepteur
O —  ©
B g
o ab o o il E

q
FRONT RIGHT

(@
- r J{ank
D

Interrupteur
d’alimentation principal

FRONT LEFT

— a Pour configurer votre récepteur BDS, il est nécessaire d’utiliser la télécommande afin de
*u 0 parcourir les menus affichés et d’effectuer des sélections.

110V -240V,
50 Hz/60 Hz
Configuration du récepteur
Installation des piles dans la télécommande
1 2. Touche Accueil
Touche OK — Touches
directionnelles
Touche
Effacer/Quitter
harmean/kardomn
harman/karden
;/
-
o Utilisez les touches directionnelles haut et bas pour parcourir les menus. Un cadre
f bleu apparait autour des options mises en surbrillance.

e Pour sélectionner une option mise en surbrillance, appuyez sur la touche OK.
L’interface de I'option sélectionnée s’affiche.

harman/kardon

e Appuyez sur la touche Effacer/Quitter pour revenir a I'écran précédent.
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Assistant de configuration

Lors de la premiere mise en marche du récepteur BDS, I'assistant de configuration
s'affiche.

L ®°] Setup Wizard

Page: 1/5

Welcome to the Harman Kardon BDS Setup
Wizard.

Some simple information is needed to ensure
you get the best experience from your product

You can adjust these settings later in addition
top making changes to more advanced settings
by selecting ‘Settings’ from the Home Menu.

Avant de pouvoir utiliser votre récepteur BDS, il est nécessaire de sélectionner la langue
d’affichage et d’effectuer quelques réglages de base de maniére a adapter la sortie vidéo
du récepteur au téléviseur raccordé.

Appuyez sur la touche OK pour accéder a I'interface de sélection de la langue de
I'assistant.

— | Setup Wizard Page: 2/5

Please select which language you would like
the BDS menus to appear in.

Espariol
Frangais
Deutsch
Italiano
Pyccxuii

== Previous ISR Next

Apres avoir sélectionné la langue des menus a I’écran, appuyez sur la touche OK pour
accéder a I'interface de sélection de la résolution du téléviseur.

W<] Setup Wizard Page: 3/5

Please select the highest resolution that your TV
supports. If you are unsure, select ‘Auto’.

Auto

Upon making a selection the screen will be 480p/576p
changed to the chosen resolution. You will be

presented with the option to continue with the new 720p
resolution or ‘Cancel’ o return to the previous 1080i
resolution. If the screen remains blank, please wait

15 seconds without pressing anything and the 1080p
system will automatically return to the previous

resolution.

== Previous

Apres avoir sélectionné la résolution maximale prise en charge par votre téléviseur,
appuyez sur la touche OK pour afficher I'interface de sélection du format d’image.
REMARQUE : si vous ne connaissez pas la résolution maximale prise en charge par votre
écran, sélectionnez « Auto » afin que le récepteur BDS sélectionne automatiquement la
résolution optimale.

— %! Setup Wizard Page: 4/5

16:9 Normal
4:3 Pan & Scan
4:3 Letterbox

Please select the best aspect ratio that fits your TV.

Please see the owners manual for additional
explanation.

W Previous

Une fois le format d’affichage approprié sélectionné, appuyez sur la touche OK pour
enregistrer le réglage, puis appuyez a nouveau sur cette touche pour quitter I'assistant
d’installation.

Assistant d’installation et configuration
du récepteur

Configuration du récepteur pour vos enceintes

Avant d'utiliser votre récepteur BDS, vous devez le configurer pour qu'il fonctionne
avec votre systeme d’enceintes. Le systeme EZSet/EQ™ du récepteur BDS utilise le
microphone EzSet/EQ fourni pour exécuter automatiquement cette étape importante.
Avant de commencer, assurez-vous d’avoir correctement connecté vos enceintes
au récepteur BDS. IMPORTANT : appuyez sur la touche d’entrée « Disque » de la
téléecommande avant de suivre la procédure EZ Set/EQ. La procédure EZ Set/EQ est
disponible uniquement lors de la sélection de I’entrée Disque.

1. Branchez le microphone EzSet/EQ fourni dans le connecteur pour casque du récepteur
BDS.

Connecteur pour casque

O

10=]]

Microphone EzSet/EQ
(fourni)

2. Placez le microphone a hauteur de I'oreille par rapport a votre position d’écoute
principale.

3. Appuyez sur la touche Accueil de la télécommande. L’écran Home Menu du récepteur
s'affiche sur votre téléviseur.

Home Menu

Blu-ray Disc
FM Radio
HDMI input
. Type: Settings
Component input

Playlist
Settings
v

WSET Exit BB Option

4. Utilisez les touches directionnelles et la touche OK pour mettre en surbrillance et
sélectionner Settings. Le menu General Settings s’affiche.

4*1‘ 14

General Settings

System
Language
Playback
Parental Control

Network

Select to adjust general settings

5. Utilisez la touche directionnelle droite pour sélectionner Audio Settings, puis utilisez
la touche directionnelle bas pour sélectionner Speaker Settings. L'écran Speaker
Settings s’affiche.

Audio Settings

Tone Controls EzSet/EQ 2.0

Audio Output Manual Configuration 2.0

Speaker Settings  |»

Select to adjust speaker settings
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6. Appuyez sur la touche directionnelle droite pour sélectionner EzSet/EQ, puis utilisez
les touches directionnelles pour sélectionner la configuration de votre systéme
d’enceintes.

& I

Audio Settings

EzSet/EQ Off

Manual Configuration 2.0

Tone Controls
Audio Output
Speaker Settings 2.1

3.1
Y Crxm—

The EzSet/EQ automatic setup can calibrate the BDS system and configure the
loudspeakers parameters automatically to get the best sound performance.

7. Appuyez sur la touche OK, puis une nouvelle fois pour sélectionner Continue dans la
boite de dialogue EzSet/EQ (Automatic Setup) qui s’affiche.

Audio Settings

EzSeVEQ(Automatic Setup)
Tone Cq

Audio O

Please plug the microphone into the system and
then place it at ear level at your desired listening
position. If a Subwoofer is connected, set the level
control (on the Sub) to half,

Cancel

Speakel

O —

The EzSet/EQ automatic setup can calibrate the BDS system and configure the
loudspeakers parameters automatically to get the best sound performance.

8. Observez le silence le plus total pendant I'essai acoustique via les enceintes. Lors
de I'exécution de I'essai acoustique via les enceintes, I'enceinte testée est indiquée
al'écran.

Audio Settings

EzSet/EQ(Automatic Setup)

Testing...

Please keep room silent.

Left

9. Une fois le processus de test terminé, le message « Testing... » disparait pour afficher
« All test done! »

10. Appuyez sur la touche Effacer/Quitter pour quitter la procédure de test EzSet/EQ.

REMARQUE : en cas d’échec du test, le message « Testing... » disparait pour afficher
« Test failed, please make sure the speaker is connected correctly and room is silent,
then retest ». Appuyez sur la touche Effacer/Quitter, assurez-vous que les enceintes sont
correctement raccordées et relancez le test a partir de I'étape 6. Assurez-vous qu’il n’y
a aucun bruit dans la piéce durant le test.

Configuration du récepteur, sélection de la
source audio et utilisation du récepteur

Utilisation du récepteur

Appuyez sur la touche Accueil de la télécommande pour afficher I’écran Home Menu :

Home Menu

Blu-ray Disc

FM Radio
HDMI input

. Type: Settings
Component input

Playlist
Settings

WSEEY Exit Option

Les sources disponibles sont indiquées a gauche de I'écran. Si vous avez inséré un
disque dans le récepteur, il apparaitra dans la liste sous le nom de « Blu-ray Disc »,
« DVD Video », « CDDA » ou « Data Disc » (disque audio ou disque CD-R de données). Si
vous avez raccordé un périphérique USB au port du récepteur, il apparait dans la liste
sous le nom « USB ».

REMARQUE : les sources audio numériques et analogiques raccordées aux entrées
numériques et aux entrées de ligne du panneau arriére du récepteur n’apparaissent pas
dans la liste, mais peuvent étre sélectionnées a I'aide de la touche de sélection de la
source « Aux » de la télécommande (voir ci-dessous).

Pour sélectionner une source dans la liste, utilisez les touches directionnelles haut/bas
pour mettre en surbrillance la source souhaitée, puis appuyez sur la touche OK pour la
sélectionner.

Vous pouvez également sélectionner une source en appuyant directement sur la touche
de sélection de la source correspondante de la télécommande.

________ Touches de

1 . .
([ETE=LERTE = sglection de
(T le=llenl B sources

harman/kardon

—

Pour obtenir des informations compleétes sur l'utilisation de toutes les fonctions de
votre systéme BDS, vous pouvez télécharger le Mode d’emploi du récepteur BDS
Blu-ray Disc™ sur le site www.harmankardon.com.
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HARMAN Consumer, Inc., 8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 Etats-Unis, 516.255.4545 (Etats-Unis uniquement)
Fabriqué en République populaire de Chine
© 2011 HARMAN International Industries, Incorporated. Tous droits réservés.

Harman Kardon est une marque de commerce d’HARMAN International Industries Incorporated, déposée aux Etats-Unis et/ou dans
d’autres pays. EzSet/EQ est une marque de commerce d’HARMAN International Industries, Incorporated. Blu-ray Disc et BD-Live sont
des marques de commerce de la Blu-ray Disc Association. DIVX:A PROPOS DES VIDEOS DIVX : DivX® est un format vidéo numérique
créé par DivX, LLC, une filiale de Rovi Corporation. Cet appareil est un produit DivX Certified® officiel qui prend en charge des vidéos
DivX. Consultez le site divx.com pour obtenir de plus amples informations et télécharger des outils logiciels permettant de convertir
vos fichiers en vidéos DivX. A PROPOS DES VIDEOS A LA DEMANDE DIVX® : vous devez enregistrer cet appareil certifié DivX Certified®
afin de lire les vidéos a la demande (VOD) DivX. Pour obtenir votre code d’enregistrement, identifiez la section DivX VOD dans le
menu de configuration de votre appareil. Consultez le site vod.divx.com pour obtenir de plus amples informations sur le processus
d’enregistrement. DivX®, DivX Certified® et les logos associés sont des marques de commerce de Rovi Corporation ou de ses filiales,
utilisées sous licence. Les appareils DivX Certified® prennent en charge les vidéos DivX® jusqu’a HD 1080p, notamment le contenu
de qualité supérieure. DOLBY DIGITAL PLUS TRUE-HD. Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories. Dolby et le symbole du double D
sont des marques déposées de Dolby Laboratories. DTS DIGITAL SURROUND. Fabriqué sous licence sous les brevets américains n°
5956 674 ; 5974 380 ; 6 487 535, et autres brevets américains et internationaux délivrés et en attente. DTS, le symbole, ainsi que
DTS accompagné du symbole sont des marques déposées ; DTS-HD, DTS-HD Master Audio, DTS Digital Surround et les logos DTS sont
des marques de commerce de DTS, Inc. Ce produit inclut un logiciel. © DTS, Inc. Tous droits réservés. HDMI, le logo HDMI et High-
Definition Multimedia Interface sont des marques déposées d’HDMI Licensing LLC aux Etats-Unis et dans d’autres pays. iPhone et iPod
sont des marques de commerce d’Apple Inc., déposées aux Etats-Unis et dans d’autres pays. iPod et iPhone non fournis. Java, Java
Powered et le logo Java Steaming Coffee Cup sont des marques de commerce ou des marques déposées de Sun Microsystems, Inc.,
ou de ses filiales aux Etats-Unis et dans d’autres pays. Microsoft, Windows et Windows Media sont des marques déposées de Microsoft
Corporation aux Etats-Unis et/ou dans d’autres pays. WMA (Windows Media Audio) est un format de fichier propriétaire développé par
Microsoft. Cet article intégre une technologie de protection des droits d’auteur qui est protégée par des brevets américains et d’autres
droits de propriété intellectuelle de Rovi Corporation. La rétroconception et le désassemblage sont interdits.

Les caractéristiques techniques, les fonctionnalités et I'apparence de I'unité sont sous réserve de modification sans préavis.
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Instrucciones de seguridad importantes

Instrucciones de seguridad importantes

Lea estas instrucciones.

Guarde estas instrucciones.

Preste atencion a todas las advertencias.
Siga todas las instrucciones.

No utilice este aparato cerca del agua.
Limpielo sélo con un pafio seco.

©ONDRE WD =

No bloquee ninguna de las aberturas de ventilacion. Instale el aparato de acuerdo con las instrucciones del fabricante.
No instale la unidad cerca de dispositivos como radiadores, salidas de calefaccion, cocinas u otros aparatos que produzcan calor (asi como amplificadores).

Respete la funcion de seguridad del enchufe polarizado o de tipo de conexion a tierra. El enchufe polarizado esta formado por dos clavijas, una mas ancha que la otra. El enchufe
de conexion a tierra esta formado por dos clavijas iguales y una tercera de conexion a tierra. La clavija mas ancha o la tercera clavija se proporcionan para su seguridad. Si el
enchufe macho suministrado con el aparato no encaja en el enchufe de pared, pida a un electricista que le reemplace el enchufe de pared obsoleto.

10. Proteja el cable de alimentacion para que no se pise ni se perfore, especialmente cerca de los enchufes, en los receptaculos de conveniencia y en la salida del cable del aparato.

11. Utilice tinicamente los productos auxiliares y accesorios especificados por el fabricante.

12. Utilice este aparato tinicamente con el carro, la base, €l tripode, el soporte o la mesa especificados por el fabricante o vendidos con el aparato. Cuando se utilice

un carro, tenga cuidado al moverlo con el aparato para evitar que vuelgue y se produzcan dafos.
13. Desenchufe este aparato durante tormentas eléctricas o cuando no vaya a utilizarlo durante largos periodos de tiempo.

14. Para cualquier tipo de reparacion, recurra Ginicamente a personal cualificado. Se requiere una reparacion cuando el aparato se ha dafado de algtin modo: el cable
de alimentacion o el enchufe estan dafiados, se ha derramado liquido o han caido objetos dentro del aparato, el aparato se ha visto expuesto a la lluvia 0 a la
humedad, no funciona normalmente o se ha caido al suelo.

15. No exponga este aparato al contacto de goteos o salpicaduras y asegurese de que no haya recipientes con liquidos, como jarras, sobre el aparato.

16. Para desconectar completamente el aparato de la red de CA, desconecte el enchufe del cable de alimentacion del receptaculo de CA.

17. El enchufe de conexion a la red del cable de alimentacion debe de permanecer facilmente manejable.
18. No exponga las pilas a un calor excesivo como la luz del sol, el fuego o similar.

PRECAUCION

RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA. NO ABRIR.

A

EL SIMBOLO DE UN RAYO CON PUNTA DE FLECHA EN EL
INTERIOR DE UN TRIANGULO EQUILATERO ALERTA AL
USUARIO DE LA PRESENCIA DE “TENSION PELIGROSA”
SIN AISLAR DENTRO DE LA CAJA DEL PRODUCTO’PODRIA
SER DE SUFICIENTE MAGNITUD COMO PARA CONSTITUIR
UN RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA.

A

EL SIGNO DE EXCLAMACION DENTRO DE UN TRIANGULO
EQUILATERO ALERTA AL USUARIO DE LA PRESENCIA DE
IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO Y
MANTENIMIENTO (REPARACIONES) EN LOS PROSPECTOS
QUE ACOMPANAN AL PRODUCTO.

ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO O
DE DESCARGA ELECTRICA, NO EXPONGA ESTE APARATO
ALALLUVIA O A LA HUMEDAD.

Para productos que transmiten y
reciben energia de radiofrecuencia:

Normas de la FCGC (sélo para EE. UU.)
Informacion de la FCC para los usuarios

Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las normas
de la Comision Federal de Comunicaciones (Federal
Communications Commission, FCC). Su funcionamiento
esta sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) Este
dispositivo no podra causar interferencias dafinas;
y (2) este dispositivo debe aceptar toda interferencia
recibida, incluidas interferencias que pudieran causar
un funcionamiento no deseado.

Interferencias de radio y television

Este equipo ha sido probado y cumple los limites de los
dispositivos digitales de Clase B, de conformidad con la
Parte 15 de las normas de la FCC. Estos limites estan
disefiados para proporcionar una proteccion razonable
frente a interferencias dafiinas en instalaciones
residenciales. Este equipo genera, utiliza y puede radiar
energia de radiofrecuencia y, si el usuario no lo instala
y utiliza de conformidad con estas instrucciones, podria
causar interferencias dafiinas a las comunicaciones por
radio. Sin embargo, no existe garantia alguna de que no
ocurran interferencias en una instalacion particular. Si
este equipo causa interferencias en la recepcion de la
radio o la television, que puedan quedar determinadas al
apagar y volver a encender el equipo, el usuario debera
tratar de corregir dichas interferencias tomando una o
mas de las medidas siguientes:

« Aumentar la separacion entre el equipo y el receptor.

« Conectar el equipo a un enchufe diferente para que
el equipo y el receptor estén en circuitos derivados
distintos.

« Consultar con el distribuidor o solicitar ayuda a un
técnico de radio y television si necesita ayuda.

NOTA: Los cambios o las modificaciones no aprobados
expresamente por Harman pueden anular la autoridad
del usuario para poner el equipo en funcionamiento.

Declaracion y advertencia de IC
(sélo para Ganada)

Este aparato digital de Clase B cumple con la norma
canadiense ICES-003.

Para el modelo canadiense

Este aparato digital de Clase B cumple con la norma
canadiense ICES-003.

Modéle pour les Canadien

Cet appareil numérique de la classe B est conforme
a la norme NMB-003 du Canada.

Para productos con receptores de
radio que pueden utilizar antena
externa:

CATV o conexion a tierra de la antena

Si se conecta una antena exterior o sistema de cables a
este producto, asegurese de que tengan una conexion a
tierra que permita protegerlos contra subidas de tension
y cargas estaticas. La seccion 810 del Codigo Nacional
Eléctrico (CNE), ANSI/NFPA Num. 70-1984, ofrece
informacion con respecto a la correcta conexion a tierra
del mastil y la estructura de apoyo, la conexion a tierra
del cable de introduccién a una unidad de descarga
de antena, el tamafio de los conductores de conexion
a tierra, la ubicacion de una unidad de descarga de la
antena, la conexion a electrodos con conexion a tierra y
los requisitos del electrodo con conexion a tierra.

Nota para el instalador del sistema
CATV:

Este recordatorio se incluye para llamar la atencion
del instalador del sistema CATV (TV por cable) sobre el
articulo 820-40 del CNE, que proporciona directrices
para una conexion a tierra correcta y, en particular,
especifica que la conexion a tierra del cable se conectara
al sistema de conexion a tierra del edificio, tan cerca
como sea posible del punto de entrada del cable.



BDS 2/0/BDS 570

Para reproductores de CD/DVD/Blu-ray Disc™:

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT

LUOKAN 1 LASER LAITE
KLASS 1 LASER APPARAT
CLASSE 1 PRODUIT LASER

Precaucion:

Este producto utiliza un sistema de laser. Con el fin de evitar la exposicion directa al
haz del laser, no abra la carcasa ni desactive ninguno de los mecanismos de seguridad
proporcionados para su proteccion. NO MIRE DIRECTAMENTE AL HAZ DEL LASER. Con
el fin de asegurar el uso debido de este producto, le rogamos que lea detenidamente
el manual del propietario y lo conserve para usos futuros. Si la unidad requiere
mantenimiento o reparacion, comuniquese con su centro de servicio local de Harman
Kardon. Para cualquier reparacion, recurra unicamente a personal cualificado.

Para productos que incluyen pilas:

— Pb

Instrucciones para el usuario acerca de la extraccion y eliminacion de
las pilas usadas.

PRECAUCION

Riesgo de explosion si se sustituye incorrectamente la pila.
Sustitiyala solamente por otra pila del mismo tipo o equivalente.

Las pilas alcalinas no se consideran peligrosas. Las pilas recargables (es decir, las de
niquel cadmio, niquel hidruro metalico, litio e iones de litio) se consideran materiales
domeésticos peligrosos y pueden suponer un riesgo para la salud y la seguridad innecesario.

En la Union Europea y en otros lugares esta prohibido desechar pilas junto con la residuos
domésticos. Todas las pilas deben desecharse de manera no perjudicial para el medio
ambiente. Pdngase en contacto con los funcionarios locales de gestion de residuos para
obtener informacion sobre la recogida, el reciclaje y desecho seguros para el medio
ambiente de las pilas ya usadas.

Para extraer las pilas del equipo o del control remoto, invierta el proceso de introduccion
de pilas descrito en el manual del propietario.

En el caso de productos con pilas incorporadas que duran toda la vida del producto,
no es posible para el usuario retirar las pilas. En estos casos, los centros de reciclaje o
recuperacion gestionan el desmantelamiento del producto y la retirada de la pila. Si por
alguna razon es necesario reemplazar una de estas pilas, el procedimiento lo deberan
llevar a cabo centros de servicio autorizados.

Instrucciones de seguridad importantes

jGracias por elegir un producto Harman Kardon®!

Esta guia de inicio rapido contiene toda la informacién que necesita para conectar y
configurar su nuevo receptor.

Para conservar nuestros recursos naturales, su receptor BDS no incluye un manual
del propietario impreso. Nuestra pagina web incluye un manual del propietario con
informacion completa sobre como usar todas las funciones de su nuevo receptor. Visite
la pagina www.harmankardon.com y descargue el Manual del propietario del receptor
BDS Blu-ray Disc™.

Su receptor BDS esta disefiado para ser compatible con la informacion de gestion
de la region codificada en la mayoria de las grabaciones de discos Blu-ray Disc y
DVD. Su receptor solamente reproducira discos que incluyan el cddigo de la region
correspondiente al area de distribucion y comercializacion prevista del receptor:

Zona de Cadigo de region Cadigo de region
comercializacion del disco Blu-ray del DVD
Disc

Estados Unidos,
Canada

Europa, Oriente Medio

Corea, Sudeste Asiatico

Meéxico, Latinoamérica

Australia, Nueva )
Zelanda @
——
Rusia, India r?
——r’
China

@EOEOOO®

Por ejemplo, los receptores BDS distribuidos y comercializados en EE. UU. solo
reproducen discos Blu-ray Disc con cddigo de region A y discos DVD con codigo
de region 1.
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Conexiones

Conecte los altavoces satélite

PRECAUCION: Antes de realizar las conexiones al receptor BDS, asegiirese de que
el cable de CA del receptor esté desenchufado del receptor y de la toma de CA.
Realizar las conexiones de los altavoces con el receptor enchufado y encendido
puede provocar daios en sus altavoces.

Los altavoces y receptores tienen terminales de conexion (+) y (-) correspondientes.

BDS 270

blanco canal izquierdo (+)

rojo canal derecho (+)
negro (-) en ambos canales
BDS 570

blanco delantero izquierdo (+)
rojo delantero derecho (+)
azul envolvente izquierdo (+)
gris envolvente derecho (+)
verde central (+)

negro (-) en todos los canales

La mayoria de los altavoces utiliza el color rojo para designar el terminal (+) y el color
negro para el terminal (-).

Asegurese de conectar cada altavoz de manera idéntica: (+) del altavoz al (+) del receptor
y (-) del altavoz al (-) del receptor. Un incorrecto cableado en uno o mas altavoces
generara un sonido fino, bajos débiles y una mala imagen estéreo.

Conexiones

Altavoz
izquierdo delantero

Altavoz
derecho delantero

Altavoz
central*

Receptor BDS (se muestra el BDS 570)

Altavoz de sonido N Altavoz de sonido
envolvente , envolvente
derecho* } izquierdo*
|
: { |
|
L ]

* Se utiliza s6lo con el receptor BDS 570

IMPORTANTE: Asegurese de que los cables pelados (+) y (-) no se toquen ni toquen
el otro terminal. Si los cables se tocan puede producirse un cortocircuito que puede
daiiar el receptor.

Conecte el realzador de graves

IMPORTANTE: No enchufe el cable de alimentacién de CA del realzador de graves en la
toma de CA en este momento.

Realzador de graves
alimentado

O

Cable de sonido

Mono RCA
(no incluido)
< Omw
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Conexiones
Conecte la antena de radio Conexion de dispositivos fuente HDMI®
= Dispositivo fuente
equipado con HDMI

A salida de
HDMI

Antena de FM
Cable HDMI
. i (no |ncIU|do)
Conecte un televisor o pantalla de video

=[] )=

Cable HDMI®
(incluido)

DED; Conexidn de su dispositivo fuente de video de componentes

Dispositivo fuente equipado con
video de componentes*

| | |
@ o9

4 ‘ A salidas de * A salidas de sonido

video de componentes analdgico

B
OO}

NOTA: Si su televisor admite el canal de retorno de sonido HDMI y tiene dispositivos HDMI
(como por ejemplo una conexion a Internet) ya conectados directamente a su televisor,
puede llevar el sonido al receptor BDS a través del canal de retorno de sonido del
conector de salida del monitor HDMI y no precisara conexiones adicionales al receptor.

Conéctese a una red de area local (LAN)*

Cable de video de Cable de sonido

componentes (no incluido) estéreo (no incluido)

A
Internet

* Necesaria sélo para la funcionalidad BD-Live™
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Conexion de su dispositivo fuente de sonido digital éptico

Dispositivo fuente con equipo
digital 6ptico

A salida de sonido
digital 6ptico

| | I

I

E iﬂ]&p-4ﬁgj]:[:].

Cable de sonido 1 | OPTICAL IN 1 OPTICALIN 2 | !
digital dptico (no incluido) )

8

o/ 1+

Conexion de su dispositivo fuente de sonido digital coaxial

Dispositivo fuente con equipo
digital coaxial

A salida de sonido
digital coaxial

! FMMI
1
@ rfa | [> —»@)
Cable de sonido [ ——
digital coaxial (no incluido) r——-——

Conexiones

Conexion de sus dispositivos fuente de sonido analdgico

Dispositivo fuente
analdgico

A salida de sonido
analdgico estéreo

)L
{(

Cable de sonido
estéreo (no incluido)

Conexion de su grabadora analdgica

Grabadora
analdgica

A entradas de
grabacion

Cable de sonido

estéreo (no incluido) //
/
e} @ warces Wi
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Conecte la alimentacion de CA Configure el receptor
Receptor Coloque el interruptor principal de alimentacion en la posicion “On”.
Receptor
O —  ©
y)
o [D H ] o o S

q
FRONT RIGHT | FRONT LEFT

10O}
[ Sane
D

Interruptor principal de
alimentacion

Para configurar su receptor BDS, usara el mando a distancia para navegar a través de los

— n mends en pantalla y hacer las selecciones a partir de ellos.
>’ |

De 110V a 240V,
50 Hz/60 Hz
Configure el receptor
Instale las pilas en el mando a distancia
Botén Home
1 2.
Boton OK — Controles del cursor
Boton
Clear/Exit
harmean/kardomn
harman/karden
e
¢ Use los botones de navegacion de direccion hacia arriba/abajo para desplazarse por
la lista del mend. Cuando un elemento esta resaltado, aparecera un borde azul a su
f alrededor.

e Para seleccionar el elemento resaltado, pulse el boton OK. La pantalla cambiara
dependiendo de su seleccion.

harman/kardon

e Pararegresar a la pantalla anterior, pulse el boton Clear/Exit.
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Asistente de configuracion

Cuando encienda su receptor BDS por primera vez, el menl en pantalla mostrara el
Asistente de configuracion.

L ®°] Setup Wizard

Page: 1/5

Welcome to the Harman Kardon BDS Setup
Wizard.

Some simple information is needed to ensure
you get the best experience from your product

You can adjust these settings later in addition
top making changes to more advanced settings
by selecting ‘Settings’ from the Home Menu.

Antes de poder usar su sistema BDS, necesitara seleccionar el idioma y realizar algunos
ajustes basicos de modo que la salida de video del receptor BDS funcione correctamente
con su televisor.

Pulse el boton OK y aparecera la pantalla de seleccion del idioma del asistente.

¥ Setup Wizard Page: 2/5

Please select which language you would like
the BDS menus to appear in.

 Engisn )
Espaiiol
Francais
Deutsch
ltaliano

Pycexun

W Previous

Después de configurar el idioma que desea que se muestre en los menus en pantalla,
pulse el boton OK y aparecera la ventana del asistente de resolucion del televisor.

—W°| Setup Wizard Page: 3/5

Please select the highest resolution that your TV
supports. If you are unsure, select ‘Auto’

Upon making a selection the screen will be
changed to the chosen resolution. You will be
presented with the option to continue with the new 720p
resolution or ‘Cancel’ to return to the previous 1080i
resolution. If the screen remains blank, please wait
15 seconds without pressing anything and the
system will automatically return to the previous
resolution.

Auto )

480p/576p

1080p

Previous

Si tiene dudas sobre cual es la resolucion mas alta de su televisor, pulse el boton OK y
aparecera la pantalla del asistente del formato de la imagen. NOTA: Si tiene dudas sobre
la resolucion mas alta de su pantalla, seleccione “Auto” y el receptor BDS seleccionara
la resolucion 6ptima por si mismo.

— %! Setup Wizard Page: 4/5

9 Full

16:9 Normal
4:3 Pan & Scan
4:3 Letterbox

Please select the best aspect ratio that fits your TV.

Please see the owners manual for additional
explanation.

W Previous

Después de seleccionar el formato que mejor se ajuste a su televisor, pulse el botén 0K
para guardar su configuracion y pulselo de nuevo a continuacion para salir del Asistente
de configuracion.

Asistente de configuracion y configuracion del receptor

Configure el receptor de sus altavoces

Antes de utilizar su receptor BDS, tiene que configurarlo para que funcione con su
sistema de altavoces concreto. El sistema EZSet/EQ™ del receptor BDS utiliza el
micréfono EZSet/EQ incluido para realizar este paso importante automaticamente. Antes
de comenzar, asegurese de que ha conectado correctamente sus altavoces al receptor
BDS. IMPORTANTE: Pulse el boton de entrada "Disc" del control remoto antes de
realizar el procedimiento de EZ Set/EQ. El procedimiento de EZ Set/EQ solo esta
disponible cuando se selecciona la entrada Disc.

1. Enchufe el micréfono EZSet/EQ incluido en el conector de auriculares del receptor
BDS.

Conector de
auriculares
=
@
herman/ lerdon
1o-=

Micréfono EzSet/EQ
(incluido)

2. Coloque el micréfono a la altura del oido en su posicion principal de escucha.

3. Pulse el botén Home del mando a distancia. Aparecera el menu del receptor en el
televisor.

Home Menu

Blu-ray Disc
FM Radio
HDMI input
. Type: Settings
Component input

Playlist
IEEEE——————————————.———

WBET] Exit

4. Use los botones de navegacion y el boton OK para resaltar y seleccionar Settings.
Aparecera el menu General Settings.

General Settings

System
Language
Playback
Parental Control

Network

Select to adjust general settings

5. Utilice el boton del cursor de direccion hacia la derecha para seleccionar Audio
Settings y después utilice el botén del cursor de direccion hacia abajo para seleccionar
Speaker Settings. Aparecera la pantalla Speaker Settings.

udio Settings

Tone Controls EzSet/EQ 2.0

Audio Output Manual Configuration 2.0

Speaker Settings  |»

Select to adjust speaker settings
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6. Pulse el boton del cursor de direccion hacia la derecha para seleccionar EzSet/EQ y
después los botones del cursor para seleccionar la configuracion de su sistema de
altavoces.

& I

Audio Settings

EzSet/EQ Off

Manual Configuration 2.0

Tone Controls
Audio Output
Speaker Settings 2.1

3.1
Y Crxm—

The EzSet/EQ automatic setup can calibrate the BDS system and configure the
loudspeakers parameters automatically to get the best sound performance.

7. Pulse el boton OK y pulselo de nuevo para seleccionar Continue en el cuadro EzSet/EQ
(Automatic Setup) que aparece.

Audio Settings

EzSeVEQ(Automatic Setup)
Tone Cq

Audio O

Please plug the microphone into the system and
then place it at ear level at your desired listening
position. If a Subwoofer is connected, set the level
control (on the Sub) to half,

Cancel

Speakel

O —

The EzSet/EQ automatic setup can calibrate the BDS system and configure the
loudspeakers parameters automatically to get the best sound performance.

8. Permanezca en silencio mientras se reproduce un sonido de prueba en los altavoces.
A medida que el sonido de prueba circula entre los altavoces, la pantalla mostrara el
altavoz que se esta probando.

Audio Settings

EzSet/EQ(Automatic Setup)

Testing...

Please keep room silent.

Left

9. Cuando se completa el proceso de prueba, el mensaje “Testing...” en pantalla cambia
a “All test done!”

10. Pulse el boton Clear/Exit para salir del procedimiento de prueba EzSet/EQ.

NOTA: Si la prueba fracasa, el mensaje “Testing...” en pantalla cambiara a “Test failed,
please make sure the speaker is connected correctly and room is silent, then retest.”
Pulse el boton Clear/Exit, aseglrese de que todos los altavoces estan conectados
correctamente y haga la prueba de nuevo desde el paso 6. Asegurese de que la
habitacion permanece en silencio durante la prueba.

Configuracion del receptor, seleccion de la fuente
de audio y uso del receptor

Uso del receptor

Pulse el botén Home del mando para visualizar la pantalla del men(i Home:

Home Menu

Blu-ray Disc
FM Radio

HDMI input
Type: Settings

Component input

Playlist
Settings

WSEEY Exit Option

Las fuentes disponibles estan enumeradas a la izquierda. Si se ha introducido un disco
en la ranura para discos integrada del receptor, aparecera en la lista como “Blu-ray
Disc”, “DVD Video”, “CDDA” o “Data Disc” (disco CD-R de sonido o de datos). Si ha
introducido un dispositivo USB en el puerto USB del receptor, aparecera en la lista como
"USB".

NOTA: Las fuentes de sonido analdgico y digital conectadas a las entradas de linea y
digital del panel posterior del receptor no aparecen en la lista, pero se pueden seleccionar
utilizando el botdn selector de fuente "Aux" (ver a continuacion).

Para seleccionar una fuente de la lista, utilice los botones de cursor hacia arriba/abajo
para resaltar la fuente deseada y, a continuacion, pulse el boton OK para seleccionarla.

También puede seleccionar una fuente directamente pulsando su boton selector de
fuente en el mando.

A= @— @—@ = | Botones
(=L TE] 5= del Selector
k=) de fuente

harman/kardon

—

Para obtener informacion completa sobre el uso de todas las funciones de su
sistema puede descargar el Manual del propietario del Receptor BDS Blu-ray
Disc™ de la pagina www.harmankardon.com
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HARMAN Consumer, Inc.
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516.255.4545 (EE. UU. solamente)

Fabricado en la R.P.C.
© 2011 HARMAN International Industries, Incorporated. Todos los derechos reservados.

Harman Kardon es una marca comercial de HARMAN International Industries, Incorporated, registrada en Estados Unidos y/o en otros paises. EzSet/EQ
es una marca comercial de HARMAN International Industries, Incorporated. Blu-ray Disc y BD-Live son marcas comerciales de Blu-ray Disc Association.
DIVX:ACERCA DE DIVX VIDEO: DivX® es un formato digital de video creado por DivX, LLC, una filial de Rovi Corporation. Este es un dispositivo oficial
DivX Certified® que reproduce video DivX. Visite la pagina divx.com para obtener mas informacion y herramientas de software para convertir sus
archivos en videos DivX. ACERCA DE DIVX® VIDEO BAJO DEMANDA: Este dispositivo Divx Certified® se debe registrar para reproducir peliculas de video
Divx bajo demanda (VOD, por sus siglas en inglés). Para obtener su cddigo de registro, localice la seccion Divx VOD en el mend de configuracion de
su dispositivo. Visite la pagina vod.divx. com para obtener mas informacion sobre como completar el registro. DivX®, DivX Certified® y los logotipos
asociados son marcas comerciales de Rovi Corporation o de sus filiales y se utilizan bajo licencia. DivX Certified® para poder reproducir video DivX®
con una resolucion HD de hasta 1080p, incluyendo contenidos de calidad superior. DOLBY DIGITAL MAS TRUE-HD. Fabricado bajo licencia de Dolby
Laboratories. Dolby y el simbolo de la doble D son marcas comerciales registradas de Dolby Laboratories. DTS DIGITAL SURROUND. Fabricado bajo
licencia de las Patentes de EE.UU. nim.: 5.956.674; 5.974.380; 6.487.535 &, otras patentes de EE.UU. y del resto del mundo registradas & pendientes.
DTS, el simbolo y DTS y el simbolo juntos son marcas comerciales registradas, y DTS-HD, DTS-HD Master Audio, DTS Digital Surround y los logotipos
de DTS son marcas comerciales de DTS, Inc. El producto incluye software. © DTS, Inc. Reservados todos los derechos. HDMI, el logotipo de HDMI 'y
High-Definition Multimedia Interface son marcas comerciales registradas de HDMI Licensing LLC en los Estados Unidos y en otros paises. iPhone e
iPod son marcas comerciales de Apple Inc., registradas en los Estados Unidos y otros paises. iPod e iPhone no estan incluidos. Java, Java Powered y el
logotipo del café humeante de Java son marcas comerciales o marcas comerciales registradas de Sun Microsystems, Inc., o sus filiales en los Estados
Unidos y en otros paises. Microsoft, Windows y Windows Media son marcas comerciales registradas de Microsoft Corporation en los Estados Unidos
y/o en otros paises. WMA (Windows Media Audio) es un formato de archivo exclusivo desarrollado por Microsoft. Este producto incorpora tecnologia de
proteccion contra copia que esta protegida por patentes en los EE. UU. y por otros derechos de propiedad intelectual de Rovi Corporation. Se prohiben
la ingenieria inversa y el desmontaje.

Las funciones, especificaciones y el aspecto estan sujetos a cambios sin previo aviso.

harman/kardon
sy HARMAN

www.harmankardon.com
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Istruzioni di sicurezza importanti

Istruzioni di sicurezza importanti

Leggere queste istruzioni.

Conservare queste istruzioni.

Prestare attenzione a tutte le avvertenze.
Seguire tutte le istruzioni.

Non usare questo apparato vicino all'acqua.
Pulire solo con un panno asciutto.

©oOoNDOEWN

Non bloccare nessuna delle aperture di ventilazione. Installare seguendo le istruzioni del fabbricante.

Non installare vicino a sorgenti di calore come radiatori, diffusori di aria calda, stufe o altri apparati (inclusi amplificatori) che producono calore.

Non aggirare le finalita protettive delle spine polarizzate o con messa a terra. Una spina polarizzata presenta due contatti, uno dei quali & di dimensioni maggiori dell'altro.

Una spina con messa a terra presenta due contatti, pit un terzo conduttore per la messa a terra. Il contatto piu grande o il terzo conduttore sono presenti per la vostra

sicurezza. Se la spina non entra nella presa, consultare un elettricista per la sostituzione della vecchia presa.

10. Evitare che il cavo di alimentazione possa essere calpestato o pizzicato, in particolare vicino alla spina, alla presa e al punto di uscita dall'apparato.

11. Usare solo attacchi e accessori specificati dal fabbricante.

12. Usare esclusivamente con carrelli, supporti, treppiedi, staffe o tavoli indicati dal produttore o venduti insieme all'apparato. Se si utilizza un carrello, prestare =
attenzione durante lo spostamento di carrello e apparato per evitare capovolgimenti e conseguenti lesioni.

13. Scollegare I'apparato dalla presa durante i temporali 0 se non viene utilizzato per periodi di tempo prolungati.

14. Rivolgersi a personale qualificato per tutte le riparazioni. E necessario richiedere assistenza nel caso in cui si verifichino danni di qualunque natura
all'apparato, ad esempio usura del cavo di alimentazione o della presa, versamento di liquidi o urto con altri oggetti; oppure, qualora |'apparato sia esposto
a pioggia o umidita, non funzioni normalmente o sia caduto.

15. Non esporre questo apparecchio a gocciolamenti o spruzzi e assicurarsi che nessun oggetto contenente liquidi, ad esempio un bicchiere, venga posto su di esso.

16. Per scollegare completamente questo apparecchio dall'alimentazione AC, scollegare la spina di alimentazione dalla presa AC.

17. La spina di alimentazione deve essere sempre facilmente raggiungibile.

18. Non esporre le batterie a calore eccessivo, ad esempio luce solare, fiamma o simili.

ATTENZIONE

RISCHIO DI SCOSSA ELETTRICA. NON APRIRE.

A

LA SPIA LAMPEGGIANTE CON LA FRECCIA ALL'INTERNO DI
UN TRIANGOLO EQUILATERO HA LO SCOPO DI AVVISARE
L'UTENTE DELLA PRESENZA DI "TENSIONI PERICOLOSE"
NON ISOLATE ALL'INTERNO DEL TELAIO DEL PRODOTTO
CHE POTREBBERO ESSERE DI VALORE SUFFICIENTE DA
COSTITUIRE UN PERICOLO DI SCOSSA ELETTRICA PER LE

PERSONE.

IL PUNTO ESCLAMATIVO ALL'INTERNO DI UN TRIANGOLO
EQUILATERO AVVERTE L'UTENTE DELLA PRESENZA DI
IMPORTANTI ISTRUZIONI RELATIVE ALL'USO E ALLA
MANUTENZIONE  (RIPARAZIONE) NEI MANUALI CHE
ACCOMPAGNANO IL PRODOTTO.

AVVERTENZA: PER RIDURRE IL RISCHIO DI INCENDIO O DI
SCOSSA ELETTRICA, NON ESPORRE QUESTO APPARATO
A PIOGGIA O UMIDITA.

Per prodotti che trasmettono e
ricevono energia a RF:

Normative FGC (solo per gli Stati Uniti)
Informazioni FCC per gli utenti

Questo dispositivo & conforme alla Sezione 15 delle
norme FCC. Il funzionamento & soggetto alle due
condizioni seguenti: (1) questo dispositivo non deve
generare interferenze pericolose; e (2) questo dispositivo
deve accettare qualunque interferenza ricevuta, incluse
le interferenze che potrebbero causare un funzionamento
indesiderato.

Interferenze radio e televisive

Questo apparecchio & stato collaudato e determinato
conforme ai limiti di un dispositivo digitale di Classe B, ai
sensi della Sezione 15 delle norme FCC. Questi limiti sono
stabiliti per offrire una ragionevole protezione contro le
interferenze pericolose in una installazione domestica.
Questo apparecchio genera, usa e puo irradiare energia
in radiofrequenza e, qualora non installato e utilizzato
secondo le istruzioni, potrebbe causare interferenze
dannose per le comunicazioni radio. Tuttavia, non ¢
possibile garantire che non si verifichino interferenze
in particolari installazioni. Qualora questo apparecchio
provochi interferenze a ricezioni radio o televisive (&
possibile verificare questa condizione spegnendo e
riaccendendo I'apparecchio), & consigliabile tentare di
eliminare I'interferenza adottando una o pit delle misure
seguenti:

« Aumentare la distanza fra I'apparecchio e il ricevitore.

« Collegare I'apparecchio a una presa diversa, in modo
che apparecchio e ricevitore siano collegati a gruppi
di circuito diversi.

« Consultare il rivenditore o un tecnico radio/TV esperto
per ricevere assistenza.

NOTA: cambiamenti o modifiche non approvati
esplicitamente da Harman potrebbero comportare la
revoca dell'autorizzazione di utilizzo dell'apparecchio.

Dichiarazione e avvertenza IC

(solo per il Canada)

Questo apparato digitale di Classe B & conforme alla
normativa canadese ICES-003. Cet appareil numérique

de la classe B est conforme & la norme NMB-003 du
Canada.

Per il modello canadese

Questo apparato digitale di Classe B & conforme alla
normativa canadese ICES-003.

Modéle pour les Canadiens

Cet appareil numérique de la classe B est conforme
a la norme NMB-003 du Canada.

Per prodotti con ricevitori radio
in grado di utilizzare un'antenna
esterna:

Messa a terra CATV o antenna

Se un'antenna esterna o un sistema di cablaggio viene
collegato al prodotto, assicurarsi che sia messo a terra
in modo da fornire protezione contro sovratensione e
cariche elettrostatiche. Il paragrafo 810 del National
Electrical Code, ANSI/NFPA No. 70-1984, fornisce
informazioni sulla corretta messa a terra del supporto
e della struttura portante, sulla messa a terra del
cavo di ingresso dell'unita di scarica di un'antenna,
sulle dimensioni dei conduttori di messa a terra, sul
posizionamento dell'unita di scarica dell'antenna, sul
collegamento agli elettrodi di messa a terra e sui relativi
requisiti.

Nota per l'installatore di sistemi CATV:

Questo promemoria richiama all'installatore del sistema
CATV (TV via cavo) l'articolo 820-40 del National
Electrical Code, contenente le linee guida per una
corretta messa a terra; in particolare, viene specificato
che la messa a terra del cavo deve essere collegata
al sistema di messa a terra dell'edificio e il pil vicino
possibile al punto di ingresso del cavo.
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Per lettori CD/DVD/Blu-ray Disc™:

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT

LUOKAN 1 LASER LAITE
KLASS 1 LASER APPARAT
CLASSE 1 PRODUIT LASER

Attenzione:

Questo prodotto utilizza un sistema laser. Per prevenire I'esposizione diretta al fascio
laser, non aprire la chiusura del cabinet, né aggirare qualunque dei meccanismi di
sicurezza forniti a vostra protezione. NON PUNTARE IL FASCIO LASER NEGLI OCCHI.
Per garantire un uso corretto di questo prodotto, leggere con attenzione il Manuale
dell'utente e conservarlo per riferimento futuro. Qualora I'unita richieda manutenzione
o riparazione, rivolgersi al centro assistenza Harman Kardon pili vicino. Rivolgersi solo a
personale qualificato per le riparazioni.

Per prodotti che includono batterie:

I Pb
Istruzioni per la rimozione e lo smaltimento di batterie usate.
ATTENZIONE

Rischio di esplosione in caso di sostituzione erronea della batteria.
Sostituire solo con lo stesso tipo o con tipi equivalenti.

Le batterie alcaline non sono considerate pericolose. Le batterie ricaricabili (ad esempio al
nichel-cadmio, al nichel-metallo idruro, al litio e agli ioni di litio) sono considerate materiali
domestici pericolosi e possono costituire rischi inutili per la salute e la sicurezza.

Nell'Unione Europea e altrove € illegale smaltire qualunque tipo di batteria insieme ai
rifiuti domestici. Le batterie devono essere smaltite in maniera rispettosa dell'ambiente.
Consultare le autorita locali di gestione dei rifiuti per ottenere informazioni sulla raccolta,
il riciclo e lo smaltimento delle batterie usate in linea con le norme vigenti di tutela
ambientale.

Per rimuovere le batterie dall'apparecchio o dal telecomando, seguire in senso inverso la
procedura di inserimento descritta nel manuale dell'utente.

Per prodotti con batteria integrata di durata pari all'intero ciclo di vita del prodotto, la
rimozione da parte dell'utente potrebbe non essere possibile. In questo caso, i centri di
riciclo o recupero si occuperanno dello smontaggio del prodotto e della rimozione della
batteria. Se, per qualunque motivo, si renda necessario sostituire una batteria di questo
tipo, rivolgersi a un centro assistenza autorizzato.

Istruzioni di sicurezza importanti

Grazie di avere scelto i prodotti Harman Kardon®.

Questa guida introduttiva contiene tutte le informazioni necessarie per collegare e
configurare il nuovo ricevitore BDS per supporti Blu-ray Disc™.

Per contribuire alla tutela delle risorse ambientali, il ricevitore BDS non & corredato da
un manuale dell'utente in formato cartaceo. Un manuale dell'utente con informazioni
complete sull'uso di tutte le funzionalita del nuovo ricevitore € disponibile sul sito Web di
Harman Kardon. Accedere a www.harmankardon.com e scaricare il Manuale dell'utente
del ricevitore BDS per supporti Blu-ray Disc™.

Il ricevitore BDS & progettato per risultare compatibile con le informazioni di
gestione dei codici regionali relativi alla maggior parte dei contenuti dei supporti
Blu-ray Disc e DVD. Il ricevitore riproduce solo dischi il cui codice regionale
corrisponde a quello dell'area di spedizione e di destinazione alla vendita
dell'apparecchio:

Area di vendita

Codice regione Blu- Codice regione DVD

ray Disc

Stati Uniti, Canada

Europa, Medio Oriente

Corea, Sud Est Asiatico

Messico, America
Latina

Australia, Nuova e~
Zelanda @
—/
Russia, India r———
Hg
Cina

@eEEOOO®

Ad esempio, i ricevitori BDS destinati alla vendita negli Stati Uniti riproducono solo
supporti Blu-ray Disc con codice regionale A e DVD con codice regionale 1.

=}
=
=
=
=
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Collegamenti

Collegamento dei diffusori satellite

ATTENZIONE: prima di effettuare qualsiasi collegamento al ricevitore BDS,
assicurarsi che il cavo di alimentazione CA del ricevitore sia scollegato dal
ricevitore e dalla presa di alimentazione CA. Se si connettono i diffusori mentre il
ricevitore & collegato e acceso, possono verificarsi danni ai diffusori.

| diffusori e i ricevitori presentano terminali di collegamento positivo (+) e negativo (-)
corrispondenti.

BDS 270

bianco canale sinistro (+)
r0sso canale destro (+)
nero (-) su entrambi i canali
BDS 570

bianco anteriore sinistro (+)
rosso anteriore destro (+)
blu surround sinistro (+)
grigio surround destro (+)
verde centro (+)

nero (-) su tutti i canali

Nella maggior parte dei diffusori il colore rosso viene utilizzato per indicare il terminale
positivo (+) e il nero per quello negativo (-).

Assicurarsi di collegare ciascun diffusore in maniera identica: terminale positivo (+) del
diffusore collegato al terminale positivo (+) del ricevitore e terminale negativo (-) del
diffusore collegato al terminale negativo () del ricevitore. Un cablaggio errato di uno o
piu diffusori provoca una riduzione della resa sonora, con bassi attenuati e un'immagine
stereo di qualita scadente.

Collegamenti

Diffusore
anteriore sinistro

Diffusore
anteriore destro

Diffusore
centrale*

Ricevitore BDS (in figura: BDS 570)

Diffusore
surround sinistro*

Diffusore
surround destro*

L ]

* Usato solo con il ricevitore BDS 570

IMPORTANTE: assicurarsi che i fili non isolati (+) e (-) non siano in contatto tra loro
o0 con I'altro terminale. In caso di contatto tra tali fili, potrebbe verificarsi un corto
circuito in grado di danneggiare il ricevitore.

Collegamento del subwoofer

IMPORTANTE: per il momento, non collegare il cavo di alimentazione CA del subwoofer
alla presa di alimentazione CA.

Rolojoicicl

Subwoofer
amplificato

O

O

Cavo audio
RCA mono
(non in dotazione)

-~ m
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Collegamento dell'antenna radio Collegamento dei dispositivi sorgente HDMI®

— Dispositivo sorgente
con HDM
© ©0©
* A uscita
HOMI
Antenna FM
= < 11=9
I Cavo HDMI
Collegamento di una TV o di un display video

(non in dotazione)
¢ ] ' | ' :I

=[] )=

ITALIANO

Cavo HDMI®
(in dotazione)

DED; Collegamento del dispositivo sorgente video a componenti

Dispositivo sorgente con video a
componenti*

= | | |

o
4 ‘ A uscite video a * ‘ A uscite audio
componenti

analogiche
NOTA: se la TV supporta il canale di ritorno audio HDMI Audio Return Channel e si dispone
di dispositivi HDMI (ad esempio, una connessione Internet) gia direttamente collegati alla
Cavo video a componenti

B
OO}

TV, & possibile trasmettere il segnale audio proveniente da tali dispositivi al ricevitore
BDS tramite il canale Audio Return Channel del connettore di uscita del monitor HDMI;
non sono necessari ulteriori collegamenti al ricevitore. Cavo audio stereo

collegamento a una rete LAN* (non in dotazione) (non in dotazione)
A Internet

Cat. 5/5E

P ——1 F

oo
-~

=
— ﬂ

Modem di °©
rete

* Necessario solo per la funzionalita BD-Live™
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Collegamento dei dispositivi sorgente audio digitali ottici Collegamento dei dispositivi sorgente audio analogici
Dispositivo sorgente con uscita Dispositivo sorgente
digitale ottica analogico

A uscita audio

digitale ottica A uscita audio

stereo analogica

sallinl =
o[> =P
i [ =

| | !
I
Cavo audio digitale ottico Va1 | ormcamz| 1

(non in dotazione) \ 1 .
———y - Cavo audio stereo
’ (non in dotazione)

Collegamento del dispositivo sorgente audio digitale coassiale Collegamento del registratore analogico
Dispositivo sorgente con uscita Registratore
digitale coassiale analogico

Aingressi di
registrazione

} v
: - 0 e

1
1 ey -
{( 1
2 n11 = —@ ! Cavo audio stereo ] )/
1

A uscita audio digitale coassiale

Cavo audio digitale coassiale = (non in dotazione) ,
(non in dotazione) - ,
7/
7/
e £ | EeeEe.
e Reee
E wartes § g
® sl




BDS 270/BDS 570 Collegamenti e configurazione del ricevitore

Collegamento dell'alimentazione CA Configurazione del ricevitore
Ricevitore Impostare I'interruttore di accensione in posizione "On".
Ricevitore
O UG | AN 1

5 —

FRONT RIGHT FRONT LEFT
O
o [D H j o ot &- 0O -

q
FRONT RIGHT | FRONT LEFT

10O}
- r J{ank
D

Interruttore
alimentazione principale

Per impostare il ricevitore BDS, navigare tra i menu visualizzati sullo schermo ed

— p effettuare le relative selezioni, & possibile utilizzare il telecomando.
>’ |

=}
=
=
=
=

110V -240V,
50 Hz - 60 Hz
Configurazione del ricevitore
Inserimento delle batterie nel telecomando
Tasto Home
1 2.
Tasto OK — Comandi cursore
Tasto
Clear/Exit
harmean/kardomn
harman/karden
e
o Utilizzare i tasti cursore su/git per navigare nell'elenco dei menu. Quando viene
evidenziata una voce, I'elemento viene incluso in un contorno blu.
' o Per selezionare una voce evidenziata, premere il tasto OK. In base alla selezione

effettuata, viene visualizzato lo schermo corrispondente.

e Per tornare allo schermo precedente, premere il tasto Clear/Exit.

harman/kardon
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Procedura guidata di configurazione

Quando il dispositivo BDS viene acceso per la prima volta, il menu visualizzato sullo
schermo riporta la procedura guidata di configurazione.

L ®°] Setup Wizard

Page: 1/5

Welcome to the Harman Kardon BDS Setup
Wizard.

Some simple information is needed to ensure
you get the best experience from your product

You can adjust these settings later in addition
top making changes to more advanced settings
by selecting ‘Settings’ from the Home Menu.

Prima di utilizzare il dispositivo BDS, & necessario impostare la lingua ed effettuare alcune
regolazioni di base, affinché I'uscita video del ricevitore BDS funzioni correttamente con
la TV in uso.

Premere il tasto OK; sullo schermo viene visualizzata la procedura guidata di
configurazione della lingua.

— | Setup Wizard Page: 2/5

English )

Espariol

Please select which language you would like
the BDS menus to appear in.
Frangais
Deutsch
Italiano
Pyccxuii

== Previous ISR Next

Una volta impostata la lingua di visualizzazione dei menu su schermo, premere il tasto OK
per passare alla procedura guidata di configurazione dei valori di risoluzione TV.

W<] Setup Wizard Page: 3/5

Please select the highest resolution that your TV
supports. If you are unsure, select ‘Auto’.

Auto

Upon making a selection the screen will be 480p/576p
changed to the chosen resolution. You will be

presented with the option to continue with the new 720p
resolution or ‘Cancel’ o return to the previous 1080i
resolution. If the screen remains blank, please wait

15 seconds without pressing anything and the 1080p
system will automatically return to the previous

resolution.

== Previous

Dopo avere selezionato la risoluzione massima della TV, premere il tasto OK; viene
visualizzata la procedura guidata relativa alle dimensioni schermo. NOTA: se non si €
a conoscenza della risoluzione piu elevata del display in uso, selezionare "Auto" per
impostare automaticamente i valori di risoluzione ottimali per il ricevitore BDS.

Wl Setup Wizard Page: 4/5
Please select the best aspect ratio that fits your TV.

Please see the owners manual for additional

explanation. 4:3 Pan & Scan

4:3 Letterbox

WA Previous

Dopo avere selezionato le dimensioni schermo piu adatte alla TV in uso, premere il tasto
OK per salvare le impostazioni, quindi premerlo di nuovo per uscire dalla procedura
guidata di configurazione.

Procedura guidata di impostazione
e configurazione del ricevitore

Configurazione del ricevitore per i diffusori

Prima di utilizzare il ricevitore BDS, & necessario configurarlo affinché funzioni
correttamente con il sistema di diffusori in uso. Il sistema EZSet/EQ™ del ricevitore
BDS utilizza il microfono EzSet/EQ in dotazione per eseguire automaticamente questa
procedura fondamentale. Prima di iniziare, assicurarsi di avere collegato correttamente
i diffusori al ricevitore BDS. IMPORTANTE: prima di iniziare la procedura EZSet/EQ,
sul telecomando premere il pulsante di selezione dell'ingresso denominato Disc.
La procedura EZSet/EQ & disponibile per I'uso solo se & selezionato I'ingresso Disc.

1. Collegare il microfono EzSet/EQ in dotazione al connettore delle cuffie del ricevitore
BDS.

Connettore cuffie

harnan/ierdon

[o-=

Microfono EzSet/EQ
(in dotazione)

2. Posizionare il microfono all'altezza dell'orecchio, nella posizione di ascolto abituale.

3. Premere il tasto Home del telecomando. Lo schermo del menu Home del ricevitore
viene visualizzato sulla TV.

Home Menu

Blu-ray Disc
FM Radio
HDMI input
. Type: Settings
Component input

Playlist
IEEEE——————————————.———

WBET] Exit

4. Utilizzare il tasto cursore e il tasto OK per evidenziare e selezionare le impostazioni
desiderate. Viene visualizzato il menu relativo alle impostazioni generali.

General Settings

System
Language
Playback
Parental Control

Network

Select to adjust general settings

5. Utilizzare il tasto cursore destro per selezionare il menu relativo alle impostazioni
audio, quindi il tasto cursore gill per selezionare le impostazioni del diffusore. Viene
visualizzato lo schermo relativo alle impostazioni del diffusore.

udio Settings

EzSet/EQ 2.0

Manual Configuration 2.0

Tone Controls

Audio Output

Speaker Settings  |»

Select to adjust speaker settings
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6. Premere il tasto cursore destro per selezionare EzSet/EQ, quindi utilizzare i tasti
cursore per selezionare la configurazione del sistema di diffusori in uso.

Audio Settings

EzSet/EQ Off

Manual Configuration 2.0

Tone Controls
Audio Output

Speaker Settings 2.1
3.1

(]

The EzSet/EQ automatic setup can calibrate the BDS system and configure the
loudspeakers parameters automatically to get the best sound performance.

7. Premere OK, quindi premerlo di nuovo per selezionare I'opzione di continuazione della
procedura nella finestra di dialogo di configurazione automatica EzSet/EQ visualizzata.

Audio Settings

EzSel/EQ(Automatic Setup)
Tone Cq

Audio O

Please plug the microphone into the system and
then place it at ear level at your desired listening
position. If a Subwoofer is connected, set the level
control (on the Sub) to half.

T Crrm—

The EzSet/EQ automatic setup can calibrate the BDS system and configure the
loudspeakers parameters automatically to get the best sound performance.

Speaket

8. Rimanere in silenzio durante la riproduzione del segnale audio di prova tramite i
diffusori. Il segnale audio di prova viene trasmesso in sequenza a ciascun diffusore;
sullo schermo ¢ possibile vedere il diffusore in corso di verifica.

ettings

EzSet/EQ(Automatic Setup)

Testing...

Please keep room silent.

Left

9. Al termine della procedura, il messaggio di notifica relativo alla verifica in corso
visualizzato sullo schermo viene sostituito da quello di completamento della procedura
di verifica.

10. Premere il tasto Clear/Exit per uscire dalla procedura di verifica EzSet/EQ.

NOTA: se la verifica restituisce un esito negativo, il messaggio di notifica relativo alla
verifica in corso visualizzato sullo schermo viene sostituito da quello di verifica non
riuscita; viene inoltre richiesto di controllare che il diffusore sia collegato correttamente
e che nella stanza non siano presenti rumori indesiderati prima di riprovare. Premere
il tasto Clear/Exit, assicurarsi che tutti i diffusori siano collegati correttamente, quindi
eseguire di nuovo la verifica cominciando dal passaggio 6. Assicurarsi che nella stanza
non siano presenti rumori indesiderati durante la verifica.

Configurazione del ricevitore, selezione
della sorgente audio e utilizzo del ricevitore

Utilizzo del ricevitore

Premere il tasto Home del telecomando per visualizzare lo schermo del menu Home:

Home Menu

Blu-ray Disc

FM Radio
HDMI input

. Type: Settings
Component input

Playlist
Settings

WSEEY Exit Option

Le sorgenti disponibili sono elencate a sinistra. Se € stato inserito un disco nell'unita
disco integrata del ricevitore, viene visualizzato nell'elenco come "Blu-ray Disc", "DVD
Video", "CDDA" o "Data Disc" (disco CD-R audio o dati). Se € stato inserito un dispositivo
USB nella porta USB del ricevitore, viene visualizzato nell'elenco come "USB".

NOTA: le sorgenti audio digitali e analogiche collegate agli ingressi digitali e di linea
sul pannello posteriore del ricevitore non vengono visualizzate nell'elenco, ma possono
essere selezionate utilizzando il tasto di selezione della sorgente "Aux" del telecomando
(vedere sotto).

Per selezionare una sorgente dall'elenco, utilizzare i tasti cursore su e gill per evidenziare
la sorgente desiderata, quindi premere OK per selezionarla.

E inoltre possibile selezionare una sorgente direttamente premendo il relativo tasto di
selezione sul telecomando.

Tasti di selezione
I della sorgente

harman/kardon

—

Per informazioni dettagliate sull'utilizzo di tutte le funzionalita del sistema BDS,
scaricare il Manuale dell'utente del ricevitore BDS per supporti Blu-ray
Disc™ dal sito Web www.harmankardon.com

=}
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HARMAN Consumer, Inc. 8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA 516.255.4545 (solo per gli Stati Uniti)
Prodotto nella R.P.C.
© 2011 HARMAN International Industries, Incorporated. Tutti i diritti riservati.

Harman Kardon & un marchio commerciale di HARMAN International Industries, Incorporated, societa registrata negli Stati Uniti e/o in altri
Paesi. EzSet/EQ & un marchio commerciale di HARMAN International Industries, Incorporated. Blu-ray Disc e BD-Live sono marchi commerciali
di Blu-ray Disc Association. DIVX:INFORMAZIONI SU VIDEO DIVX: DivX® & un formato video digitale creato da DivX, LLC, societa affiliata a
Rovi Corporation. Il presente dispositivo & dotato di certificazione ufficiale DivX Certified® ed € in grado di riprodurre contenuti video DivX. Per
ulteriori informazioni e strumenti software per la conversione di file in formato video DivX, visitare il sito www.divx.com. INFORMAZIONI SU
DIVX® VIDEO-ON-DEMAND: Il presente dispositivo DivX Certified® deve essere registrato per consentire la riproduzione dei contenuti DivX Video
on Demand (VOD) acquistati. Per ottenere il codice di registrazione, individuare la sezione DivX VOD nel menu relativo alle impostazioni del
dispositivo. Per ulteriori informazioni sulle modalita di completamento della registrazione, visitare il sito vod.divx.com. DivX®, DivX Certified® e i
logo correlati sono marchi commerciali di Rovi Corporation o delle societa affiliate e sono utilizzati su licenza. DivX Certified® per la riproduzione
di contenuti video DivX® fino alla risoluzione HD 1080p, inclusi i contenuti premium. DOLBY DIGITAL PLUS TRUE-HD. Prodotto su licenza di
Dolby Laboratories. Dolby e il simbolo a forma di doppia D sono marchi registrati di Dolby Laboratories. DTS DIGITAL SURROUND. Prodotto
su licenza, in base ai brevetti statunitensi seguenti: 5,956,674; 5,974,380; 6,487,535, nonché altri brevetti richiesti negli Stati Uniti e in altri
Paesi, sia registrati sia in corso di registrazione. DTS e il relativo simbolo, sia separatamente sia in coppia, sono marchi registrati; DTS-HD,
DTS-HD Master Audio, DTS Digital Surround e i logo DTS sono marchi commerciali di DTS, Inc. Il prodotto include software. © DTS, Inc. Tutti
i diritti riservati. HDMI, il logo HDMI e High-Definition Multimedia Interface sono marchi registrati di HDMI Licensing LLC negli Stati Uniti e in
altri Paesi. iPhone e iPod sono marchi commerciali di Apple Inc., registrati negli Stati Uniti e in altri Paesi. iPod e iPhone non sono inclusi.
Java, Java Powered e il logo Java Steaming Coffee Cup a forma di tazzina di caffé fumante sono marchi commerciali 0 marchi registrati di
Sun Microsystems, Inc. o delle societa affiliate negli Stati Uniti e in altri Paesi. Microsoft, Windows e Windows Media sono marchi registrati di
Microsoft Corporation negli Stati Uniti e/o in altri Paesi. WMA (Windows Media Audio) & un formato di file proprietario sviluppato da Microsoft. Il
presente prodotto include tecnologia di protezione dalla copia, protetta da brevetti statunitensi e da altri diritti di proprieta intellettuale di Rovi
Corporation. Qualsiasi procedura di decodifica e disassemblaggio & proibita.

Le caratteristiche, le specifiche e I'aspetto sono soggetti a modifiche senza notifica.

harman/kardon
sy HARMAN

www.harmankardon.com
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Wichtige Sicherheitsanweisungen

Wichtige Sicherheitsanweisungen

Lesen Sie diese Anweisungen.
Bewahren Sie diese Anweisungen auf.
Nehmen Sie alle Warnungen ernst.
Befolgen Sie alle Anweisungen.

©oONDOE N

Stelle, an der das Kabel aus dem Gerat hervortritt.

Verwenden Sie dieses Gerét nicht in der Nahe von Wasser.

Reinigen Sie dieses Gerat nur mit einem trockenen Tuch.

Achten Sie darauf, keine Liiftungsoffnungen zu blockieren. Stellen Sie dieses Produkt so auf, wie vom Hersteller empfohlen.

Stellen Sie das Produkt nicht in der N&he von Warmequellen wie Heizstrahler, Heizkdrper, Ofen oder anderen Geréten (einschlieBlich Verstirker-Endstufen) auf.

Setzen Sie den zu Ihrem Schutz vorgesehen Sicherheitsmechanismus des gepolten Steckers oder Schukosteckers nicht auBer Kraft. Ein gepolter Stecker hat zwei Pléttchen,
von denen eines breiter als das andere ist. Ein Schukostecker hat zwei Pléttchen und einen dritten Erdungsstift. Das breitere Pldttchen oder der dritte Stift dienen Ihrer
Sicherheit. Wenn der gelieferte Stecker nicht in Ihre Steckdose passt, wenden Sie sich bitte an einen Elektriker, damit die veraltete Steckdose ausgewechselt werden kann.
10. Verlegen Sie das Stromkabel so, dass niemand darauf stehen oder gehen kann und es nicht eingeklemmt wird, vor allem im Bereich von Steckern und Steckdosen und an der

11. Verwenden Sie ausschlieBlich Zubehar, das der Hersteller empfiehlt.

12. Verwenden Sie das Gerat nur mit dem Wagen, Sténder, Stativ, der Halterung oder dem Tisch, der/die vom Hersteller vorgegeben sind oder gemeinsam mit dem Gerat verkauft
werden. Wenn ein Wagen verwendet wird, ist Vorsicht zu (iben, wenn die Wagen/Gerat-Kombination bewegt wird, um Verletzungen zu vermeiden, die ein

umkippender Wagen verursachen konnte.

13. Ziehen Sie das Stromkabel dieses Gerats bei Gewitter oder wéhrend langer Zeitrdume, in denen das Gerét nicht gebraucht wird, von der Steckdose ab.
14. Lassen Sie alle Wartungsarbeiten von qualifiziertem Fachpersonal ausfiihren. In folgenden Féllen miissen Sie das Gerét sofort von der Stromversorgung
trennen, und danach eine autorisierte Werkstatt aufsuchen: defektes Netzkabel oder Netzstecker, ins Gehduse sind Gegenstinde oder Fliissigkeiten

eingedrungen, das Gerat wurde Regen oder Wasser ausgesetzt, das Gerat arbeitet nicht einwandfrei oder fiel herunter.
15. Setzen Sie dieses Gerat keiner Umgebung aus, in der Tropfen oder Spritzer auf das Gerat gelangen konnten, und stellen Sie sicher, dass keine Gegensténde auf dem Gerét

abgestellt werden, die mit Fliissigkeit gefiillt sind, wie beispielsweise Vasen.
16. Mdchten Sie dieses Gerat vollstdndig vom Stromnetz trennen, miissen Sie das Netzkabel aus der Steckdose ziehen.
17. Der Netzstecker des Netzkabels muss stets betriebsbereit sein.
18. Setzen Sie Batterien keiner iibermaBigen Wéarme wie Sonne, Feuer oder einer anderen Warmequelle aus.

—

Iy

VORSICHT

STROMSCHLAGGEFAHR. NICHT OFFNEN.

A

DER BLITZ MIT PFEILSYMBOL INNERHALB EINES
GLEICHSEITIGEN DREIECKS IST DAFUR VORGESEHEN,
DEN BENUTZER AUF DAS VORHANDENSEIN NICHT
ISOLIERTER ~ “GEFAHRLICHER =~ STROMSPANNUNG”
INNERHALB DES PRODUKTGEHAUSES HINZUWEISEN,
DIE AUSREICHT, UM EINE STROMSCHLAGGEFAHR FUR
PERSONEN DARZUSTELLEN.

A

DAS AUSRUFEZEICHEN INNERHALB EINES
GLEICHSEITIGEN DREIECKS SOLL DEN BENUTZER AUF
WICHTIGE BETRIEBS- UND WARTUNGSANWEISUNGEN
AUFMERKSAM MACHEN, DIE IN DEN MIT DEM PRODUKT
GELIEFERTEN UNTERLAGEN ENTHALTEN SIND.

WARNUNG: DIESES GERAT DARF WEDER REGEN NOCH
SONSTIGER FEUCHTIGKEIT AUSGESETZT WERDEN, UM
DAS RISIKO EINES BRANDES ODER STROMSCHLAGS ZU
VERRINGERN.

Fiir Produkte, die HF-Energie
iibertragen und empfangen:

FCC-Vorschriften (nur in den USA)

FCC-Informationen fiir Benutzer

Dieses Gerét erfiillt Abschnitt 15 der FCC-Regeln. Der
Betrieb unterliegt den folgenden beiden Bedingungen:
(1) Dieses Geréat darf keine funktechnischen Stérungen
verursachen, und (2) dieses Gerdt muss samtliche
empfangenen Storungen aufnehmen konnen, darunter
Storungen, die unerwiinschte Funktionen verursachen
kénnen.

Radio- und Fernsehstorungen

Dieses Gerdt wurde getestet und entspricht den
Grenzwerten digitaler Gerdte der Klasse B gemaB
Abschnitt 15 der FCC-Bestimmungen. Diese Grenzwerte
dienen dem angemessenen Schutz vor funktechnischen
Storungen bei der Installation in Wohnbereichen.
Dieses Gerat erzeugt und nutzt HF-Energie und kann
diese abstrahlen. Bei unsachgemaBer Installation und
Verwendung, ohne Befolgen der Anweisungen, kann
es schadliche Stérungen im Funkverkehr verursachen.
In Einzelfallen kann es jedoch auch bei sachgeméaBer
Verwendung zu Stérungen kommen. Sollte dieses
Gerdt beim Radio- oder Fernsehempfang Stdrungen
verursachen, was durch Aus- und Wiedereinschalten
des Gerats festgestellt werden kann, wird der Benutzer
gebeten, zu versuchen, die Stérung durch eine oder
mehrere der folgenden MaBnahmen zu beheben:

« VergroBern Sie den Abstand zwischen dem Gerat und
dem Receiver.

« SchlieBen Sie das Gerdt an eine andere
Wandsteckdose an, damit sich das Gerat und der
Receiver auf unterschiedlichen Zweigstromkreisen
befinden.

« Lassen Sie sich von Ihrem Héndler oder einem
erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker beraten.

HINWEIS: Anderungen oder Modifizierungen, die von
Harman nicht ausdriicklich genehmigt wurden, konnten
die Befugnis des Benutzers zum Betreiben des Geréats
ungiiltig machen.

IC-Aussage und Warnung
(nur Kanada)

Dieses digitale Gerdt der Klasse B entspricht der
kanadischen Richtlinie ICES-003.

Fiir kanadisches Modell

Dieses digitale Gerat der Klasse B entspricht der
kanadischen Richtlinie ICES-003.

Modéle pour les Canadien

Cet appareil numérique de la classe B est conforme
a la norme NMB-003 du Canada.

Fiir Produkte mit Radio-Receivern,
an die eine externe Antenne an-
geschlossen werden kann:

Kabel-TV- oder Antennenerdung

Wenn an dieses Produkt eine externe Antenne oder
ein Kabelsystem angeschlossen wird, miissen Sie
sicherstellen, dass es durch eine Erdung gegen
Uberspannung und statische Aufladung geschiitzt wird.
Abschnitt 810 des National Electrical Code, ANSI/NFPA
No. 70-1984, enthélt Informationen iber die korrekte
Erdung von Mast und Befestigungskonstruktion,
die Erdung des Antenneneingangskabels in eine
Antennenentladeeinheit, GroBe des Erdungsleiters,
Position der Antennenentladeeinheit, den Anschluss
an die Erdungselektroden und Anforderungen an die
Erdungselektroden.

Hinweis fiir den Installateur des
Kabel-TV-Systems:

Dieser Hinweis dient dazu, den Installateur des
Kabel-TV-Systems auf den Artikel 820-40 des NEC
hinzuweisen. Dieser enthélt Richtlinien zur korrekten
Erdung und weist insbesondere darauf hin, dass die
Kabelerdung so nahe wie méglich am Kabeleingang des
Erdungssystems des Gebdudes an das Erdungssystem
angeschlossen werden muss.
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Fiir CD/DVD/Blu-ray Disc™ -Spieler:

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT

LUOKAN 1 LASER LAITE
KLASS 1 LASER APPARAT
CLASSE 1 PRODUIT LASER

Vorsicht:

Dieses Produkt verwendet ein Lasersystem. Um zu verhindern, dass der Benutzer
dem Laserstrahl direkt ausgesetzt wird, darf das Gehduse nicht gedffnet werden, und
es diirfen auch keine der Sicherheitsmechanismen, die zu Ihrem Schutz geboten sind,
auBer Kraft gesetzt werden. SEHEN SIE NICHT DIREKT IN DEN LASERSTRAHL. Lesen Sie
die Bedienungsanleitung sorgféltig durch, um eine ordnungsgeméBe Verwendung dieses
Produkts sicherzustellen, und bewahren Sie die Anleitung zum eventuellen spateren
Gebrauch auf. Sollte das Gerat Wartung oder Reparatur benétigen, wenden Sie sich bitte
an lhre ortliche Harman Kardon-Vertragswerkstatt. Wartungsarbeiten diirfen nur von
qualifiziertem Fachpersonal ausgefiihrt werden.

Fiir Produkte, die Batterien enthalten:

I Pb

Hinweise zum Ausbau und zur umweltgerechten Entsorgung
verbrauchter Batterien.

VORSICHT

Bei falschem Einsetzen besteht das Risiko einer Explosion.
Nur durch gleichen oder gleichwertigen Typ ersetzen.

Alkali-Batterien gelten als ungeféhrlich. Wiederaufladbare Akkus (d. h., Nickel-Cadmium,
Nickel-Metallhydrid, Lithium und Lithium-lonen) gelten als gefdhrliches Material im
Haushalt und konnen ein unnétiges Risiko fiir Gesundheit und Sicherheit darstellen.

In der Europdischen Union und in anderen Landern ist es verboten, jegliche Batterien mit
dem Haushaltsmiill zu entsorgen. Alle Batterien miissen umweltgerecht entsorgt werden.
Weitere Informationen zum umweltgerechten Sammeln, Recyceln und Entsorgen alter
Batterien erfahren Sie von lhrer értlichen Entsorgungsbehérde.

Folgen Sie den Hinweisen in der Bedienungsanleitung, um die Batterien aus dem Gerat
bzw. der Fernbedienung zu entfernen.

Bei Produkten mit eingebauten Batterien, die fiir die gesamte Lebensdauer des Produkts
vorgesehen sind, ist es fiir den Benutzer eventuell nicht mdglich, die Batterien zu
entfernen. In diesem Falle ibernehmen Recycling- oder Riickgewinnungszentren die
Demontage des Produkts und das Entfernen der Batterie. Sollte es aus irgendeinem Grund
erforderlich werden, eine solche Batterie auszuwechseln, muss dieses Verfahren von
einem autorisierten Servicecenter ausgefiihrt werden.

Wichtige Sicherheitsanweisungen

Vielen Dank, dass Sie sich fiir ein Produkt von Harman Kardon® entschieden
haben!

In dieser Kurzanleitung finden Sie alle Informationen, die Sie fiir den Anschluss und die
Konfiguration lhres neuen BDS Blu-ray Disc™ Receivers bendtigen.

Um die Umwelt zu schonen, liefern wir zu lhrem BDS Receiver keine gedruckte
Bedienungsanleitung. Eine Bedienungsanleitung mit detaillierter Beschreibung aller
Funktionen lhres neuen Receivers finden Sie auf unserer Website. Gehen Sie zu
www.harmankardon.com und laden Sie die Bedienungsanleitung fiir den BDS Blu-ray
Disc™ Receiver herunter.

Dieser BDS Receiver beriicksichtigt Regionsinformationen, die auf den meisten
Blu-ray Discs und DVDs gespeichert sind. Das Gerat spielt nur Disks mit dem
Regionalcode der Region ab, in der das Gerat ausgeliefert und verkauft wurde:

Verkaufsgebiet Blu-ray Disc- DVD-Regionalcode
Regionalcode
USA, Kanada
H@
Europa, Mittlerer Osten ——

Korea, Siidostasien

Mexiko, Lateinamerika e~
H@
Australien, Neuseeland r———
H@
Russland, Indien H@
—/

China

@eEEOO®O®

Beispiel: In die USA ausgelieferte und dort verkaufte BDS Receiver spielen nur
Blu-ray Discs mit dem Regionalcode A und nur DVDs mit dem Regionalcode 1 ab.
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Anschliisse

Satellitenlautsprecher verkabeln

ACHTUNG: Bevor Sie mit der Verkabelung Ihres BDS Receivers beginnen, sollten Sie
sicherstellen, dass alle Netzkabel vom Stromnetz getrennt sind. Solite der Receiver
wahrend der Verkabelung eingeschaltet bleiben, konnten lhre Lautsprecher
Schaden nehmen.

Lautsprecher und Receiver haben iibereinstimmende (+)- und (-)-Anschlussterminals.

BDS 270

weiB linker Kanal (+)

rot rechter Kanal (+)
schwarz (-) auf beiden Kanélen
BDS 570

weiB vorne links (+)

rot vorne rechts (+)
blau Surround links (+)
grau Surround rechts (+)
griin Center (+)

schwarz (-) bei allen Kanélen

Die meisten Lautsprecher verwenden Rot fiir den (+)- und Schwarz fiir den (-)-Anschluss.

Achten Sie darauf, jeden Lautsprecher an den gleichen Anschluss anzuschlieBen: (+)
am Lautsprecher an (+) am Receiver, und (-) am Lautsprecher an (-) am Receiver. Eine
falsche Verkabelung eines oder mehrerer Lautsprecher fiihrt zu einem flachen Klang,
schwachen Bass und schlechten Stereo-Effekt.

Anschliisse

Vorderer linker
Lautsprecher

Vorderer rechter
Lautsprecher

Center-
Lautsprecher*

BDS Receiver (BDS 570 abgebildet)

Rechter Surround- Linker Surround-
Lautsprecher* Lautsprecher*
I |

* Nur beim BDS 570 Receiver

WICHTIG: Achten Sie darauf, dass die positiven und negativen Leitungen weder
sich noch die Kabel anderer Anschlussterminals beriihren. Sich beriihrende Dréahte
konnen einen Kurzschluss verursachen, der den Receiver beschédigen kann.
Anschluss des Subwoofers

WICHTIG: Stecken Sie das Netzkabel des Subwoofers noch nicht in eine Steckdose.

Subwoofer mit
Netzanschluss

O

O

Mono RCA-Audiokabel
(nicht im Lieferumfang enthalten)

-~
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Anschliisse
Anschluss der Radioantenne AnschlieBen lhrer HDMI-® Quellgerite
— HDMI-
Quellgerat

An HDMI-
Ausgang

HDMI-Kabel
. . . (nicht im Lieferumfang enthalten)
Anschluss einer TV- oder Videoanzeige 39 EC
=[]

HDMI® -Kabel
(im Lieferumfang
enthalten)

[DE; AnschlieBen Ihrer externen Video-Quellgeréte
Externes Video-
quellgerét*
© = | | |
® '
e : P4 'y
An externe An analoge
- Videoausgénge Stereo-
Audioausgénge
HINWEIS: Wenn |hr TV-Gerét den HDMI-Audio-Riickkanal unterstiitzt und Sie ein HDMI-
Gerét (z. B. einen Internetanschluss) bereits direkt an Ihr TV-Gerat angeschlossen haben,
kénnen Sie den Sound ohne zusatzliche Anschliisse am Receiver iber den Audio-
Riickkanal des HDMI-Monitor-Ausgangsanschlusses in den BDS Receiver leiten. i
Externes Videokabel )
Anschluss an ein Local Area Network (LAN)* (nicht im Lieferumfang ?tereo-AudlokabeI

enthalten) nicht im Lieferumfang
enthalten)
Zum
Internet

] 1
Cat. 5/5E @ :
L = == L

N Netzwerk
Modem o

* Nur fiir BD-Live-Funktion™ erforderlich
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AnschlieBen lhrer optisch-digitalen Audio-Quellgeréite

Optisch-digitales
Quellgerat

An optisch-digitalen
Audioausgang

_________

I
Optisch-digitales Audiokabel :]:]:[Dj :l @l
(nicht im Lieferumfang enthalten) 1lomoLms | oo l

sallinl =

8

o/ 1+

AnschlieBen lhrer koaxialen, optisch-digitalen Audio-Quellgeréte

Koaxiales, optisch-digitales
Quellgerat

An koaxialen digitalen
Audioausgang

)
di

{C
Koaxiales, optisch-digitales Audiokabel =—
(nicht im Lieferumfang enthalten) [
7
4

Anschllsse
AnschlieBen Ihrer analogen Audio-Quellgerite
Analoges
Quellgerat

An analogen Stereo-
Audioausgang

Stereo-Audiokabel
(nicht im Lieferumfang enthalten)

AnschlieBen lhres analogen Recorders

Analoger
Recorder

An Recorder-
eingénge

i
LI

Stereo- Audlokabel

(nicht im Lieferumfang enthalten) //
/
{0 000
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Anschluss des Netzkabels Konfiguration des Receivers
Receiver Stellen Sie den Netzschalter auf der Riickseite des Receivers auf ,,0n“.
FRONT RIGHT FRONT LEFT Recelver
O —  ©
y)
ON | OFF — -
o [ R ] -

q
FRONT RIGHT

(@
- r J{ank
D

Netzschalter

FRONT LEFT

Fiir die Konfiguration Ihres BDS Receivers bendtigen Sie die Fernbedienung, um durch

— @ die Bildschirmmeniis zu navigieren und Einstellungen vorzunehmen.
—] ' -

110V-240V,
50 Hz/60 Hz

Konfiguration des Receivers

Legen Sie die Batterien in die Fernbedienung ein.
Home-Taste

OK-Taste — Pfeiltasten

Clear/Exit-
Taste

harmean/kardomn

harman/kardon

—

e Mit den Pfeiltasten navigieren Sie durch die Menlieintrdge. Der gerade ausgewéhite
' Eintrag wird durch einen blauen Rahmen kenntlich gemacht.

e Mit der OK-Taste wird der gerade markierte Eintrag bestétigt. Daraufhin wird auf dem
Bildschirm das ausgewahlte Untermenii angezeigt.

¢ Driicken Sie auf die Clear/Exit-Taste, um zum vorherigen Bildschirm zuriickzukehren.

harman/kardon
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Konfigurations-Assistent

Beim erstmaligen Einschalten Ihres BDS Receivers wird der Konfigurations-Assistent auf
dem Bildschirm angezeigt.

L ®°] Setup Wizard

Page: 1/5

Welcome to the Harman Kardon BDS Setup
Wizard.

Some simple information is needed to ensure
you get the best experience from your product

You can adjust these settings later in addition
top making changes to more advanced settings
by selecting ‘Settings’ from the Home Menu.

Er hilft hnen dabei, ein paar Grundeinstellungen (z. B. Meniisprache) vorzunehmen, damit
die Videoausgabe lhres BDS Receivers ordnungsgemaB mit Ihrem TV-Gerét funktioniert.

Driicken Sie auf die OK-Taste, daraufhin wird auf dem Bildschirm das Menii zur Wahl der
Meniisprache angezeigt.

¥ Setup Wizard Page: 2/5

English

Espariol

Please select which language you would like
the BDS menus to appear in.

Francais
Deutsch
Italiano

Pycexun

W Previous

Wabhlen Sie die gewiinschte Sprache und quittieren Sie mit ,,0K*, daraufhin wird auf dem
Bildschirm das Menii zur Wahl der TV-Auflésung angezeigt.

—W°| Setup Wizard Page: 3/5

Please select the highest resolution that your TV
supports. If you are unsure, select ‘Auto’.

Upon making a selection the screen will be 480p/576p
changed to the chosen resolution. You will be

presented with the option to continue with the new 720p
resolution or ‘Cancel’ to return to the previous 1080i
resolution. If the screen remains blank, please wait

15 seconds without pressing anything and the 1080p
system will automatically retum to the previous

resolution.

Auto )

Previous

Markieren Sie mit den Pfeiltasten die zu lhrem Fernsehgerét passende Auflésung und
bestatigen Sie mit , 0K, daraufhin wird das Menii zur Wahl des Bildseitenverhaltnisses
angezeigt. HINWEIS: Sind Sie sich nicht sicher, welches Seitenverhéltnis Sie wéhlen
sollen, wahlen Sie bitte ,Auto“, damit (iberlassen Sie dem BDS Receiver die Wahl des
optimalen Seitenverhéltnisses.

Wl Setup Wizard Page: 4/5
Please select the best aspect ratio that fits your TV.

Please see the owners manual for additional

explanation. 4:3 Pan & Scan

4:3 Letterbox

WA Previous

Bestdtigen Sie mit ,0K“. Alle Einstellungen werden nun gespeichert. Bestétigen Sie
erneut durch Driicken der Taste ,,0K“, um den Konfigurations-Assistenten zu verlassen.

Konfigurations-Assistent und
Konfigurieren des Receivers

Konfiguration der Lautsprecher

Bevor Sie lhren BDS Receiver einschalten, missen Sie ihn fiir lhr jeweiliges
Lautsprechersystem konfigurieren. Das EzSet/EQ™-System des BDS Receivers fiihrt
diesen wichtigen Schritt mithilfe des mitgelieferten EzSet/EQ-Mikrofons automatisch
durch. Bevor Sie damit beginnen, miissen Sie darauf achten, dass die Lautsprecher
korrekt an den BDS Receiver angeschlossen sind. WICHTIG: Driicken Sie die Taste
»Disc* auf der Fernbedienung, bevor Sie das EzSet/EQ-Verfahren ausfiihren.
Das EZSet/EQ-Verfahren ist nur verfiigbar, wenn der ,Disc“-Eingang ausgewéhit
wurde.

1. Stecken Sie das mitgelieferte EzSet/EQ-Mikrofon in den Kopfhdreranschluss des BDS

Receivers.

10 =[]

Kopfhorer-
anschluss

EzSet/EQ-Mikrofon
(im Lieferumfang enthalten)

2. Positionieren Sie das Mikrofon auf lhrer normalen Horposition.

3. Driicken Sie die Home-Taste auf der Fernbedienung. Auf dem TV-Gerédt wird das
Home-Menii des Receivers angezeigt.

Home Menu

@ BlurayDisc
F FMRadio
HDMI input
. Type: Settings
Component input

Playlist
Settings
v

/5 WGET Exit [BEGHE] Option

4. Verwenden Sie die Navigations- und OK-Tasten, um ,Settings (Einstellungen) zu
markieren und auszuwahlen. Das Menii ,,General Settings“ (Allgemeine Einstellungen)
wird angezeigt.

General Settings

System
Language
Playback
Parental Control

Network

Select to adjust general settings

5. Verwenden Sie die Pfeiltaste nach rechts, um die Toneinstellungen auszuwéhlen, und
dann die Pfeiltaste nach unten, um die ,,Speaker Settings“ (Lautsprechereinstellungen)
auszuwahlen. Der Bildschirm ,Speaker Settings“ (Lautsprechereinstellungen) wird
angezeigt.

Audio Settings

EzSet/EQ 2.0

Manual Configuration 2.0

Tone Controls
Audio Output

Speaker Settings  |»

Select to adjust speaker settings
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6. Driicken Sie die Pfeiltaste nach rechts, um ,EzSet/EQ“ auszuwdhlen, und wéhlen Sie
dann mithilfe der Navigationstasten die Konfiguration Ihres Lautsprechersystems aus.

Audio éet!ings

Tone Controls
Audio Output
Speaker Settings 2.1

EzSet/EQ Off

Manual Configuration 2.0

3.1
N Crsmm—

The EzSet/EQ automatic setup can calibrate the BDS system and configure the
loudspeakers parameters automatically to get the best sound performance.

7. Driicken Sie die OK-Taste, darauthin wird das Feld ,EzSet/EQ (Automatic Setup)”
(EzSet/EQ (Automatische Konfiguration)) angezeigt. Driicken Sie danach die OK-Taste,
um ,Continue“ (Weiter) auszuwéhlen.

Audio Settings

EzSet/EQ(Automatic Setup)

Please plug the microphone into the system and
Audio O then place it at ear level at your desired listening
position. If a Subwoofer is connected, set the level
control (on the Sub) to half,

Tone Cq

Speakel

O —

The EzSet/EQ automatic setup can calibrate the BDS system and configure the
loudspeakers parameters automatically to get the best sound performance.

8. Verhalten Sie sich ruhig, wahrend das Testsignal (iber die Lautsprecher abgespielt
wird. Wahrend das Testsignal (iber die einzelnen Lautsprecher abgespielt wird, wird
auf dem Bildschirm angezeigt, welcher Lautsprecher gerade getestet wird.

Audio Settings

EzSet/EQ(Automatic Setup)
Testing...

Please keep room silent.

Left

9. Nach Abschluss des Testverfahrens dndert sich auf dem Bildschirm die Meldung
Jresting...“ (Test lauft...) zu ,,All test done!* (Test abgeschlossen!).

10. Driicken Sie die Clear/Exit-Taste, um das EzSet/EQ-Testverfahren zu verlassen.

HINWEIS: Wenn der Test fehlschldgt, dndert sich die Meldung , Testing...“ (Test lduft...)
zu ,Test failed“ (Test fehlgeschlagen). Bitte stellen Sie sicher, dass die Lautsprecher
korrekt angeschlossen sind und keine Gerdusche im Raum zu hdren sind. Starten Sie
dann den Test erneut. Driicken Sie die Clear/Exit-Taste, stellen Sie sicher, dass alle
Lautsprecher korrekt angeschlossen sind und fiihren Sie den Test ab Schritt 6 erneut
durch. Bitte stellen Sie sicher, dass wahrend des Tests keine anderen Gerdusche im
Raum zu héren sind.

Konfiguration des Receivers, Auswahl der
Audioquelle und Normalbetrieb des Receivers

Normalbetrieb des Receivers

Driicken Sie an der Fernbedienung auf die Home-Taste, um den Bildschirm ,,Home-
Menu“ anzuzeigen:

Home Menu

Blu-ray Disc
FM Radio
HDMI input

. Type: Settings
Component input

Playlist
Settings
v

WESE Exit [BEEGEE| Option

Die zur Verfiigung stehenden Quellen sind auf der linken Seite aufgelistet. Wenn eine Disk
in den im Receiver integrierten Schlitz eingelegt wurde, wird sie auf der Liste als ,Blu-ray
Disc“, ,DVD Video“, ,CDDA" oder ,Data Disc* (Audio- oder Daten-CD) angezeigt. Wenn
Sie am USB-Port des Receivers ein USB-Gerat angeschlossen haben, wird dieses in der
Liste als ,,USB“ angezeigt.

HINWEIS: Digitale und analoge Audioquellen, die an den digitalen und analogen
Eingdngen auf der Riickseite des Receivers angeschlossen sind, werden nicht auf der
Liste angezeigt, konnen aber mithilfe der Quellenauswahltaste ,,Aux“ ausgewahlt werden
(siehe unten).

Zur Auswahl einer Quelle von der Liste verwenden Sie die Pfeiltasten, um die gewiinschte
Quelle zu markieren, und driicken Sie dann die OK-Taste, um sie auszuwéhlen.

Indem Sie die entsprechende Quellenauswahltaste auf der Fernbedienung driicken,
konnen Sie eine Quelle auch direkt auswéhlen.

Quellenauswahl-
I tasten

harman/kardon

—

Eine detaillierte Beschreibung aller Funktionen lhres BDS Systems finden Sie
in der Bedienungsanleitung fiir den BDS Blu-ray Disc™ Receiver, die Sie unter
www.harmankardon.com von unserer Website herunterladen kénnen.
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HARMAN Consumer, Inc.
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
516.255.4545 (nur in den USA)

Hergestellt in China
© 2011 HARMAN International Industries, Incorporated. Alle Rechte vorbehalten.

Harman Kardon ist eine Marke von HARMAN International Industries, Incorporated, eingetragen in den USA und/oder anderen Léndern.
EzSet/EQ ist eine Marke von HARMAN International Industries, Incorporated. Blu-ray Disc und BD-Live sind Marken der Blu-ray Disc
Association. DivX:UBER DIVX VIDEQ: DivX® ist ein von der DivX, LLC, einer Tochtergesellschaft der Rovi Corporation, entwickeltes
digitales Videoformat. Das vorliegende DivX Certified® -Gerét ist fiir die Wiedergabe DivX-codierter Inhalte offiziell zertifiziert. Weitere
Informationen sowie Software zur Konvertierung von Videodateien in das DivX-Format finden Sie im Internet unter www.divx.com. ZU
DIVX® VIDEO-ON-DEMAND: Sie miissen dieses DivX Certified® -Gerat zuerst registrieren, bevor Sie gekaufte DivX Video-on-Demand
(VOD)-Filme abspielen konnen. Den Registrierungsschliissel finden Sie im Setup-Mend, Abschnitt DivX VOD. Auf der Website vod.
divx.com erhalten Sie weitere Informationen iiber den Abschluss des Registrierungsvorgangs. DivX®, DivX Certified® und die damit
verbundenen Logos sind Marken der Rovi Corporation oder deren Tochtergesellschaften und werden in Lizenz verwendet. DivX
Certified® zur Wiedergabe von DivX® Videos bis zu HD 1080p sowie von Premium-Inhalten. DOLBY DIGITAL PLUS TRUE-HD. Hergestellt
in Lizenz der Dolby Laboratories. Dolby und das Doppel-D-Symbol sind Marken der Dolby Laboratories. DTS DIGITAL SURROUND.
Hergestellt in Lizenz unter Verwendung folgender US-Patente: 5,956,674; 5,974,380; 6,487,535 und anderer in den USA bzw. weltweit
eingetragener oder angemeldeter Patente. DTS, das Symbol sowie DTS in Verbindung mit dem Symbol sind eingetragene Marken
und DTS-HD, DTS-HD Master Audio, DTS Digital Surround sowie die DTS-Logos sind Marken von DTS, Inc. Das Produkt umfasst auch
Software. © DTS, Inc. Alle Rechte vorbehalten. HDMI, das HDMI-Logo und High-Definition Multimedia Interface sind eingetragene
Marken der HDMI Licensing LLC in den USA und anderen Landern. iPhone und iPod sind Marken oder in den USA bzw. anderen Landern
eingetragene Marken von Apple Inc. iPod und iPhone sind nicht enthalten. Java, Java Powered und das Java-Kaffeetassen-Logo sind
Marken oder eingetragene Marken von Sun Microsystems, Inc., oder seinen Tochterunternehmen in den USA oder anderen L&ndern.
Microsoft, Windows und Windows Media sind eingetragene Marken der Microsoft Corporation in den USA und/oder anderen L&ndern.
WMA (Windows Media Audio) ist ein proprietéres Dateiformat von Microsoft. In diesem Produkt kommen Kopierschutz-Technologien
zum Einsatz, die von Patenten und anderen Rechten auf geistiges Eigentum in den USA geschiitzt werden. Das Zerlegen dieser Einheit
mit dem Ziel, Reverse Engineering zu betreiben, ist verboten.

Anderungen an Merkmalen, Spezifikationen und Aussehen kénnen ohne vorherige Ankiindigung erfolgen.

harman/kardon
sy HARMAN

www.harmankardon.com
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BaxHble YKa3aHua no Be3onacHoCTU

BaxHble ykazaHus no 6e3onacHoCTy

© o NGO W =

10.

MpoyTUTE 3TN MHCTPYKLUN.

CoxpaHuTe 3T UHCTPYKLNM.

CobniopanTe BCe Mepbl MPEAOCTOPOXHOCTH.

BbinonHsiiTe BCe MHCTPYKLNM.

He ucnonbayiTe ycTpoicTBO B6MM3N BOAbI.

OunLLaiTe TOMBKO CyXOM TKaHbHO.

He 6rnokvpyiTe BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUS. YCTaHOBUTE 3TO YCTPONCTBO B COOTBETCTBIW C MHCTPYKLMAMI NPON3BOANTENS.

He ycranaBnvBaliTe ycTpoicTBO BONM3N MCTOYHMKOB Tenna — paanatopos, oborpesatenei, nevyeit n Apyrux npubopos (BkMtoyas YCUUTENM), OT KOTOPbIX UCXOAMT TENO.
B Lensix 6esonacHoCTM BCeraa npasuibHO MOAKNIOYAIATE MONSPHYIO UK 3a3eMnsioLLyto BUNKY. OAMH U3 KOHTAKTOB NONSPHON BUAKN LWKpe Apyroro. Bunka ¢ 3asemneHnem
MMEET [1Ba CUINOBbIX M OAMH 333eMNISOLWiA KOHTAKT. Bonee LNPOKWIA KOHTAKT, MW KOHTAKT 3a3eMIeHNs, NpeAHa3HaueH Ans CHKEHUS PUCKa NOPaXKEHMS ANEKTPUYECKUM
ToKoM. Ecnn npunaraemas Bumnka He NOAXOANT K BaLLen po3eTke, 0bpaTiTeCh K 3NeKTPUKY, YTODbI OH 3aMEHUN PO3ETKY.

Pa3wmeLlaiiTe LWHyp NUTaHWs Takum 06pa3oM, YTOBbI OH He MeLLan XOATb 1 He OKa3ancs 3alleMreHHbIM, 0CoBeHHO B MecTe BXOfa B BUMKY, BONIN3W PO3ETKV MK B TOUKE

BbIXO/la U3 YCTPOICTBA.

1. MCI’IOJ’IbSyVITE TONBKO NpeayCMOTPEHHbIE U3rOTOBUTENEM AOMNOSTHUTENbHbIE I'IpVICI'IOCOGJ'leHVIﬂ W akceccyapbl.

12. YcTaHaBnuBaiTe TOMLKO Ha TENEXKe, CTONKe, TPEHOre, KPOHLLTEITHE Uni NOACTaBKe, NPeAYCMOTPEHHON 13rOTOBUTENEM UMM BXOAALLEH B KOMMEKT
ycTpoiicTa. Ecnu ncnonb3ayetcs nopcraeka, 6yasTe 0CTOPOXHbI NPY NEPEABUNKEHUN NOACTABKN W YCTPOINCTBA, YTOObI M3bexaTb TpaBM OT NageHus.

13. OTknioYalTe YCTPONCTBO OT CETU Ha BPEMS rPO3bl UMK KOTAa YCTPONCTBO He MNaHNPYETC UCMONb30BaTh B TEYEHNE ANNTENBHOTO BPEMEHN.

14. TexHuyeckoe obcnyxmBaHNE [OIMKHO BbIMOMHATLCS TOMBKO KBANM(ULMPOBAHHBIM NMEPCOHANOM. PeMOHT nnmn obcnyxvBaHmne Heobxoaumbl npy niobbIx
NOBPEXAEHNSIX, HanpUMep MOBPEXAEHNN LLHYPA UMW BUTKM, NONaAaHNN BHYTPb YCTPOICTBA XWAKOCTM AW MOCTOPOHHUX NPeAMETOB, MonaaaHii YCTponcTea

MOA [OXAb UV BO BIAXKHYHO CPeay, a Takke Npy HapyLUeHIsix B paBoTe unu nageHn.

15. Cnepute 3a Tem, 4T0bbI Ha yCTpOVICTBO He nonaganv Kannu u 6pr3I'VI, W He CTaBbTe Ha yCTp0l7ICTBO HamnonHeHHbIe XMOKOCTbI0 NpeaMeThl, Hanpumep Basbl.

16. Yt0bbl NONHOCTHI0 06ECTOUNTL YCTPONCTBO, OTKMIOYNTE LUHYP NUTAHWS OT AMEKTPOCETU.

17. He ponyckaiite NOBpeXAEHNI BUMKM LUHYpa NuTaHNs!
18. CneauTe 3a TeM, 4To6bl aKkyMynsATOpbI HE NOABEPranuch CUbHOMY TEMOBOMY BO3AEACTBUIO, HAaNPUMEP OT COMHEYHbIX Jy4el, kaMuHa UK SpyriX UCTOYHWKOB Tenna.

—

I3

BHUMAHMUE!

OMACHOCTb NMOPAXEHMA SNEKTPUYECKM
TOKOM. HE BCKPbIBATb.

A

3HAK  MOMHMW C  CMMBOMNOM  CTPEJKM
B PABHOCTOPOHHEM TPEYTONBHNKE
NPEAYNPEXOAET MONBb3OBATENEN O HAJINYMN
HEM3OINMPOBAHHOTIO «OMACHOIO HAMPAXEHNAY
BHYTPU  W3AENUA  OOCTATOYHO  BbICOKOro
anA  CO30AHMA  OMACHOCTU  MOPAXEHWA
ONEKTPUYECKNM TOKOM.

A

BOCKNUUATENBHbIM 3HAK B PABHOCTOPOHHEM
TPEYTONBHWKE ~ CIYXWUT  MPEOYMPEXAEHVEM
AnA - NMONb3OBATENA O HAIMYUM - BAXHBIX
VHCTPYKUMMA no OKCINYATALIAN n
TEXHWYECKOMY OBCNYXXVMBAHMIO (PEMOHTY) B
CONPOBOAUTENIBHOW JOKYMEHTALIUN.

BHAMAHWE: B LIENAX CH/MKEHUA PUCKA MOXAPA
M- NMOPAXEHNA 3NEKTPUYECKM TOKOM HE
NMOABEPTANTE 3TO YCTPOUCTBO BO3AEMCTBUIO
LOXOA UN BNATW.

[nsa moaeneun, NPMHUMAKOLWMX Y
nepegaroLmx paguoYacToThbl:

Hopmbi FCC (Tonbko ans CLLA)
WUHdopmauus FCC pna nonb3oBatenei

370 yCTPOIACTBO COOTBETCTBYET TpeBOBaHWsAM cTaTbi 15
npasun FCC. Okcnnyatauns [OmKHA OCYLLECTBNATHCS
c cobniogeHnem cnepyowmx asyx ycrosui: (1) 1o
YCTPOWCTBO HE AOMMKHO CO3AaBaTb KPUTMYECKMX MOMEX;
W (2) 3TO YCTPOACTBO [OMKHO NpUHUMATL miobble
nocTynaloLye NoMexu, BKMo4asi MOMeXM, KOTopble MOryT
MPVBECTM K HEMPaBUNbHOMY (DYHKLIMOHMPOBAHMIO.

Momexu ans npuema pagno- 1 TeNeBU3UOHHbIX
CUrHanos

[aHHoe oOopypoBaHWe MpOWMO  WCTbITaHWs, MO
pesynbTaTaM  KOTOpbIX  ObINO  YCTaHOBMEHO — €ro
COOTBETCTBME HOPMaM [Ans  LWPOBbIX YCTPOWCTB
knacca B B cootBeTcTBUM CO cTaTben 15 npasun FCC.
OTW orpaHUYeHns ycTaHaBnuBaloTcs Ans obecneyeHns
HeobX0ANMON 3aLLUTbI OT KPUTUYECKIX MOMEX B XKUMbIX
nomelLeHnsX. 3TO YCTPOICTBO CO3AAeT, UCMOMb3yeT W
nepeaaeT paAMoyacToThl M, B Cryyae HecobmniopeHus
VHCTPYKLMA MO YCTaHOBKE M 3KCMMyaTauuu, MOXET
ObITb MCTOYHMKOM KPUTWYECKUX NOMEX NS PafvoCBA3N.
OpHako OTCyTCTBME MOMEX HEBO3MOXHO rapaHTpoBaTh
Jaxe Npu npaBuNbHOW YycTaHoBke. Ecnu  faHHoe
YCTPOWCTBO CO34AET MOMEXV Npu npueme paguo- 1
TENEBM3NOHHBIX CUTHamNoB, 4TO MOXHO OMpeAenuTh
nyTeM  BbIKMIYEHUS W BKIKOYEHWS  YCTPOICTBA,
PEKOMEHAyeTCs MoMbITaTbCH YCTPAHUTL MOMEXU OfHUM
13 crieayloLmx cnocobos:

o YBenuybTe pacCTOsiHME MEX[y YCTPOWUCTBOM 1
MPUEMHIKOM.

« [logkniounTte YCTPOWCTBO K ApYroi po3eTke, 4Tobbl
YCTPOWCTBO W PECUBEP HAXOLAWMNUCh HA Pa3HbIX LiensiX.

« ObpatuTech 3a MOMOLLBIO K AUAEPY UMK K OMbITHOMY
TEXHUKY, CrieLvanuaupyloLemMycs Ha paguo- W
TereB13MOHHOM 060PyAOBaHMN.

MPUMEYAHUE: W3meHeHns w mogudmkaumn, He
opo6peHHble  KoMMaHWeit Harman, moryT npuBecTn
kK noTepe nonb3oBaTenem MpaBa Ha SKCMMyaTauyio
[aHHOTO YCTPOWCTBA.

YBepomneHue u npeagynpexaenus IC
(ronbko ana KaHapgb!)

370 uMdpoBOe yCTpoicTBO knacca B cooteetcTByeT
kaHapackon Hopme ICES-003.

[nsa kaHagcko Mogenu

310 UMpOBOE YCTPOICTBO Knacca B cooteeTcTayeT
kaHagckor Hopme ICES-003.

Modéle pour les Canadien

Cet appareil numérique de classe B est conforme a la
norme canadienne NMB-003.

[na mopenen ¢
pagnonpueMHMKaMM, K KOTOPbIM
AonycKaeTca NOAKNHYeHne
BHELUHEN aHTEHHbI:

3aseMneHune TeneBU3MOHHOrO Kabens
WNW aHTEeHHbI

Ecnn K AaHHOMY YCTPOWCTBY MOAKMIOYEHA BHELIHSAS
aHTeHHa wnn kabenbHas cuctema, obecrneybTe KX
3asemneHue, 4tobbl 3awmMTUTL ofopysoBaHWe OT
CKauKOB HaNpsHKEHWst U 3NEKTPOCTATUYECKUX 3apsifoB.
B Pasgene 810 HaumoHanbHOro —anekTpuyeckoro
kopekca (NEC), ANSI/NFPA Ne 70-1984, npencraBneHa
VHOpMaLMS O HaAnexalleM 3a3eMreHud  MauTbl
W OMOPHOI  KOHCTPYKLUMW, 333eMMEHWM  BBOZHOTO
npoBofa K paspsaHoMy Gnoky aHTeHHbl, O pa3mepe
333eMIUTenNeil, MECTOMONOXEHUM pa3psiaHoro Groka
aHTEHHbI, O NOAKMIOYEHUM 3a3EMANSIOLLMX SNEKTPOAOB U
0 TpeGoBaHusIX K 3a3eMMSIHOLLEMY SMEKTPOLY.

ﬂpumeanMe anA yCTaHOBLUKKa
cUCTeMbl KaOenbHOro TeneBUaeHMs:

Hactoswum  ofpaliaem BHAMaHWE  YCTaHOBLUWKA
cucTeMbl KabenbHoro TenesuaeHns Ha ctatbio 820-40
NEC, B koTOpO#t npuBeLeHbl HOPMbl 3a3eMNEHNs 1, B
YaCTHOCTH, YKa3aHo, YTO 3a3eMnsoLLMi kabenb JOomKeH
ObITb NOACOEANHEH K CUCTEME 3a3eMIIEHMS 3AaHMs!, Kak
MOXHO BGrivxe K Touke BBoaa kabens.
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[ns npourpbiBatenen guckos CD/DVD/Blu-Ray Disc™

CLASS 1 LASER PRODUCT

KLASSE 1 LASER PRODUKT

LUOKAN 1 LASER LAITE
KLASS 1 LASER APPARAT
CLASSE 1 PRODUIT LASER

BHumaHue:

B atom w3genuu wucnonb3yercs nasepHas cuctema. Bo wnsbexaHne npsmoro
BO3[ENCTBUS TA3ePHOr0 Nyya He BCKPbIBaWTe KOPMYC U3aenus u He Hapylaite paboty
npeaycMoTpeHHbIx cictem GesonacHoctu. MBBEFAVTE MOMALAHWA NA3EPHOIO
JIYYA B TNA3A! [ns obecneyeHusi NpaBUMbHOrO MCMOMb30BaHWS 3TOr0 M3genus
BHUMATENbHO MpouMTaliTe PyKOBOACTBO MOMb30BATENs W COXpaHUTe ero Ha byaylee.
Ecnn notpebyetca obcnyxuBaHue unM pemoOHT u3genusi, obpaTuTecb B MECTHbIN
CEpBUCHbIN LiEHTP komnaHuu Harman Kardon. TexHuueckoe oBcnyxuBaHue AOMKHO
BbINOMHSATLCS TOMBKO KBANM(ULMPOBAHHBIM NEPCOHANOM.

[na mopenen ¢ 6atapesamu:

— Pb

WHCTpyKuuM ANns nonb3oBaTens No U3BMEYEHNIO N YTUNN3aLUHU
MCNOMNb30BaHHbIX aKKyMyNSATOPOB.

BHUMAHUE!

Mpyu HenpaBUnbLHOM YyCTaHOBKe 6a‘rapeu CylecTBYyeT onacHOCTb B3pbiBa.
ﬂOﬂyCKaeTCH 3dMeHa TOJIbKO Ha 6aTapeM TaKoro e unu 3KkBMBaneHTHOro
Tina.

LllenouHble Gatapen cuutaiotcs GesonacHbiMi. MepesapsikaeMble akkymynsTopbl (TO
€CTb HUKENb-KagMUEBbIE, HUKEMb-MeTaNM-MaPUAHbIE, NUTUEBbLIE U NUTUEBO-MOHHLIE)
CYMTAIOTCS OMacHbIMM MaTepuanamv U MOryT CO3AaBaTb HeXenaTenbHbI puck Ans
300p0BbA W 6e30MacHOCTH.

B EBponeiickom Coto3e 1 ipyrix pernoHax 3anpeLuaeTcs BbibpacbiBatb batapen BMecTe ¢
ObITOBLIM MycOpOM. Bce 6atapen AomKHbI yTUNM3MpoBaTLCS ¢ cobniofeHnem TpeboBarui
OXpaHbl OKpyXalollen cpedbl. [Ans nonyyenns uHdopmauum o cbope, nepepaboTke
W YTUNU3aLMM UCTIONb30BaHHbIX batapeit ¢ cobniofeHnem TpeboBaHuil K OXxpaHe
OKpYXaloLeil cpedbl obpallaiiTech K NpeacTaBATENSM MECTHOW CryxObl yTUnM3aLmum
OTXOf0B.

YroBbl M3BMEYb akKyMynsTOp U3 YCTPOIACTBA UMM MyMbTa AWCTAHLMOHHOMO YrpaBNeHus,
BbINOMHUTE Te e JENCTBYS, YTO 1 NPU YCTAHOBKE 3MIEMEHTOB NUTAHWS (Kak OMMCaHO B
PYKOBOACTBE MO SKCMyaTaLyu), ToNbko B 06paTHOM NOpsIKe.

B Mogiensix co BCTPOEHHbIMM akKyMyrsTopamy, CPok CiyGb! KOTOPbIX PAaBEH CPOKY CyXBbl
YCTPOIACTBA, BO3MOXHOCTb M3BMEYEHUS aKKyMynsTopa MOMb3oBaTeneM MOXeT ObiTb
He NpefycMoTpeHa. B Takux cnyyasix pasGopKy M3Lenus U u3BMEYeHNe akkyMynsTOpoB
OCYLLECTBMSIOT MyHKTHI yTUiM3aumn. Ecnu no kakoit-nubo mpuamHe Bam noTpebyetcs
3aMEHWTb TaKow akKyMymnsiTop, 3Ta NpoLedypa AOMKHa BbIMOMHATLCS B YNOMHOMOYEHHOM
CEPBUCHOM LIEHTPE.

BaxHble YKa3aHuns no Be3onacHocTU

Bnarogapum 3a Bbi6op usgenus ¢pupmbl Harman Kardon®!

370 KpaTKoe PyKOBOACTBO COAEPXKMT BCHO MHCHOPMALIMIO, HeOBXOAMMYI0 iNs NOAKIIOYEHNS
11 YCTaHOBKM BalLero Hosoro pecusepa BDS Blu-ray Disc™.

[ins 3aboTbl 06 okpyxatoLeir cpefe Balw pecvsep BDS noctasnsetcs Ge3 GymaxHoro
pyKOBOACTBa Monb3oBaTens. PykoBOACTBO mMonb3oBaTens C MOMHOW MHcopmaLmeit
00 MCnonb3oBaHWM BCEX BO3MOXHOCTEW BalLero HOBOrO PEcUBEPA MOXHO 3arpysuTb
C Hawero caiita. 3aiguTte Ha caT www.harmankardon.com u 3arpyauTe pykoBOACTBO
nonb3osatens pecvsepa BDS Blu-ray Disc™.

Baw pecusep BDS cnpoekT1poBaH B COOTBETCTBUM C HAOPMALMEN ynpaBneHus
pervoHamu, KoTopas 3akogvpoBaHa Ha bomblumHcTBe 3anuceid Blu-ray-auckos
DVD-guckos. Baw pecuBep GyneT BOCPOM3BOAUTL TOMBKO ANUCKM, COAEpKaLime
pervoHanbHbIii Kof, TOW MECTHOCTW, B KOTOPYIO PecvBep MocTaBnsancs U 6bin
npeaHasHadeH Ans Npoaaxu:

MecTHoCTb PernoHanbHbIN Kog  PerMoHanbHbIN Kop
npoAaxu Blu-ray-gucka DVD
CLUA, KaHapa

@)

EBpona, BrivxHui
Bocrok

Kopes, KOro-BoctouHas
Asus

Mekcuka, NaTuHckas
Awmepuka

AscTpanus, Hoas
3enaHavs

Poceus, NHaus

Kutait

Hanpumep, pecvsepbl BDS, noctaBnsiemble u npogasaembie B CLUA, 6ygyt
BOCMPOM3BOANTb TOMbKO Blu-ray-aucky, copepxkallme pervoHanbHbiii kog A, u
DVD-aucku, cogepxaluyme pernoHanbHbin kog 1.
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Pa3bemsbl

MoaknioyeHne catennuToB

BHUMAHUE: TMepes nopknioueHnem nwbbix YCTPOUCTB K pecuBepy BDS
y6eanTech B TOM, YTO €ro WHYp NUTaHWUA OTKIKOYEH OT PecuBepa 1 OT AeKTPOCETH.
MopknioyeHUe akyCTUYECKUX CUCTEM K PECUBEPY, KOTOPbINA BKITHOYEH U NOAKMHOYEH
K 3NEeKTPOCETH, MOXET NPUBECTH K UX MOBPEXKAEHUIO.

Pa3bembl akycTu4eckux cUcTeM 1 pecBepoB CHabXeHbI MapKUPOBKOIA (+) U ().

BDS 270

Benblit neBbIit kaHan (+)
KpacHbI npaBblii kaHan (+)
YepHbIii (~) Ha oboux kaHanax
BDS 570

Benbiii nepeaHuii NesbIi (+)
KpacHbI nepegHuii npasbln (+)
CUHUA 3a[HWUA NeBbIiA (+)
cepblit 3a[HWI NpaBbIii (+)
3€M1eHbIi LieHTpanbHbIN (+)
YepHbIii (~) Ha BCcex kaHanax

Ha 60nbLUIMHCTBE aKyCTUYECKUX CUCTEM KPACHBIM LiBETOM MOMEYEH MI0COBOI Pasbem (+),
a YepHbIM — MUHYCOBBIN (—).

06s13aTenbHO NOAKNIYNTE BCE aKyCTUYECKME CUCTEMbI OHUM W TeM xe obpasoM: (+)
Ha aKyCTMYeckoil cucTeMe K (+) Ha pecuBepe, a (—) Ha aKyCTUYeckon cucTeme K (-) Ha
pecusepe. HapyLueHue nonsipHoCTY Npu NOAKMIOYEHUN aKyCTUYECKUX CUCTEM MPUBOANT K
nponagaHuio 3BYKa, OCIA0NEHNIO HXKHIX YAcTOT 1 HapYLLEHMWIO CTEPEOKAPTUHBI.

Pasbembl

JleBasi nepegHss
akycTudeckas cuctema

MpaBas nepeaHss
aKycTudeckasi cuctema

LleHTpanbHas akycTuyeckas
cucrema*

PecuBep BDS (noka3ana mopens BDS 570)

3agHasa nesas
3apHsanpasas  fl fl ------------------ akycTudeckas
akycTuyeckas cuctema” cucrema*
L ]

* MpumeHsieTcs Tonbko ¢ pecvsepom BDS 570

BAXHO: Y6eautech, uto npoBoaa (+) u (=) He KacaroTcs Apyr Apyra unv apyrux
pa3bemoB. KoHTakT mexay npoBoaamu MOXeT BbI3BaTb KOPOTKOe 3aMblkaHue W
NpUBECTY K NOBPEXAEHUIO pecuBepa.

MopkntoyeHue cabBydepa

BAXHO: He nogxniovaiiTe WHyp NUTaHus cabBydepa K aNeKTpoceTH Ha AaHHOM 3Tane.

O @ deolloCale
C @[@L@é% 92)"@“16 ‘

N

AKTUBHbII
cabaycep

MoHodoHHYeckuit
ayavokabenb RCA
(He BXoAWT B KOMNANEKT)

<O
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MopxnioueHne paguoaHTEHHbI MoakntoyeHne UcToyHUkoB curHana HDMI®

McTouHuk curHana

K BbIXOJJy

AHTeHHa avanasoHa FM
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Kabens HDMI®
(BXOAMT B KOMMNEKT)

MoakntoyeHne UCTOYHMKA KOMMNOHEHTHOrO BUAEOCUTHaNa
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K KOMMOHEHTHBIM K cTepeodhoHnyeckim
- BMAEOBbIXOAaM aHanorosbIM
ayauosbixoaam
MPUMEYAHUE: Ecnv Baww Tenesu3op nogaepxusaeT obpaTHblit ayanokaHan HDMI u
HekoTopble yctpoiictea HDMI (Hanpumep, coeauHeHne ¢ IHTEpPHETOM) yXe NOAKMIoYeHb!
HanpsiMyIo K BalLeMy TENeBM3opY, Bbl MOXETE NnofaTh Mx 3BYK Ha pecusep BDS uepes
obpatHblit ayanokaHan passema HDMI Monitor Out. B atom crnydyae He notpebyetcs KOMITOHGHTHb I
OTAEMNbHO NOAKIIYEHNe 3TUX YCTPONCTB K PECHBEpY. Bmeo,(aﬁenb Crepeodorueckui
He BXOOUT B KOMI'IJ'IeKT aquOKaGenb

MopxnioyeHne k nokanbHoii cetn (LAN)*

(He BXOAMT B KOMMNEKT)
B WHTepHet
1
Kabenb i @ @ @

_ Kareropum
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* HeoBxoamumo Tonbko Ans ucnonb3osaHus BD-Live™



BDS 2/0/BDS 570

MoaknioyeHne MCTOYHUKOB ONTUYECKOrO LU(POBOro ayanocurHana

MCTOYHMK ONTIYECKOrO LehPOBOTO
curHana
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BDS 270/BDS 570 PasbeMbl 1 yCTaHOBKa pecunBepa

MopxnioueHue K aneKTpoceTu Hactpoika pecusepa

Pecusep MepeBeaunTe OCHOBHOM BbIKMoYaTeNb NUTaHNs B nonoxeHue On.

Pecusep
o G | o

FRONT RIGHT | FRONT LEFT

e

naBHbIit BbIKNtOYaTEND
nnUTaHus

Mpouenypa HacTpoiikn pecveepa BDS 3akntoyaetcs B BbIGOpe HyXHbIX BapuaHTOB B

— n HECKOMNbKMX 3KP@HHbIX MEHH C NMOMOLLbIO NyNbTa ANCTAaHUMOHHOIO ynpasneHusa.
>’ |
—

110-240 B,
50/60 'y
HacTtpo#nka pecusepa
3
YcTaHoBka 6aTapeii B NyNbT AUCTAHLUOHHOIO YNpaBreHus 8
KHonka E
1. 2. 3. Home
KHonka OK — KHonku co
cTpenkamu
KHonka
Clear/Exit

harman/kardon

—

[nsi nepemeLLeHnsi N0 MEHIO HyXHO NoNb30BaThCs KHOMKAMK CO CTpenkammu BBEpX U
BHU3. Kypcop npescTaBnseT coboi CUHIOK pamky.

[ins BbIGOPa NMyHKTa, Ha KOTOPOM HAXOAUTCS Kypcop, HaxmuTe kHorky OK. Copepxanue
CNeAyHOLLEro MEHIO 3aBUCHUT OT BbIGPAHHOTO NyHKTA.

+ [ins BO3BpaTa B NpeablayLLee MEHIO HyXHO HaxaTb kHonky Clear/Exit.
harman/karden
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MacTep HacTpoMnku

Mpn nepeom BkmtoveHnn pecuepa BDS Ha akpaHe nosBnsieTcs MeHto Mactepa
HaCTPOMKL.

— 2| Setup Wizard

Page: 1/5

Welcome to the Harman Kardon BDS Setup
Wizard.

Some simple information is needed to ensure
you get the best experience from your product.

You can adjust these settings later in addition
top making changes to more advanced settings
by selecting ‘Settings’ from the Home Menu.

Mepen Hayanmom akcnmyatauun cucteMbl BDS HyxHO BbiBpaTb f3blK W 3agaTb
HECKOIbKO OCHOBHbIX MapaMeTpoB, uToGbl 0GecneunT COBMECTUMOCTb BUEOCUTHANA,
rocTynatoLero u3 pecusepa BDS, ¢ BalmMM Tenesn3opom.

Haxmure kHonky OK, 1 Ha akpaHe NosiBUTCS MEHHO BbIGOPa 3blka.

=] Setup Wizard Page: 2/5

English

Espanol

Please select which language you would like
the BDS menus to appear in.
Frangais
Deutsch
Italiano

Pycowii

== Previous

BbibpaB sA3bik akpaHHOrO MeHto, Haxmute kHonky OK ans nepexopa B MeHio Bbibopa
paspeLLeHus Tenesnsopa.

W<| Setup Wizard Page: 3/5

Please select the highest resolution that your TV

cupport. 1 ou ara e, selec Ao’ A
Upon making a selection the screen will be 480p/576p
changed to the chosen resolution. You will be

presented with the option to continue with the new 720p
resolution or ‘Cancel' o return to the previous 1080i
resolution. If the screen remains blank, please wait

15 seconds without pressing anything and the 1080p
system will automatically return to the previous

resolution.

== Previous

BbibpaB makcumanbHO BbICOKOe paspelueHue CBoero Tenesusopa, Haxmute OK ans
nepexogda k Bblbopy dopmata kagpa. [IPYUMEYAHVE: Ecnn Bbl He 3HaeTe HaBepHsika,
kakoe MakCUMarbHO BbICOKOE paspelueHne MOAAEpXvBaET Ball Tenesu3op, Bbibepute
3HaueHme «Autox» 1 pecusep BDS BbibepeT onTumarnbHoe paspeLueHine aBTOMaTUHECKY.

¥°! Setup Wizard Page: 4/5

Tesrmr )

1 Normal
4:3 Pan & Scan

Please select the best aspect ratio that fits your TV.

Please see the owners manual for additional
explanation.

4:3 Letterbox

WA Previous

BbibpaB onTumanbHbIi opMaT kagpa Ans cBoero Tenesu3opa, Haxmute OK ans
COXpaHeHust BbiOpaHHbIX 3HayeHmin, a 3atem ewle pa3 OK ans Beixoga u3 Mactepa
HacTPOMKL.

MacTep HaCTpOWKM 1 HAaCTPOMKa pecuBepa

HacTpolite pecuBep ¢ y4eTOM pacrnonoxeHus
aKyCTMYeCKUX CUCTeM

lMpexae yem HavaTb akcnnyaTaumio pecvusepa BDS, ero Heo6xoaMmMo HaCTpPOUTb C y4eTOM
VHAVBUAYanbHOrO PacronoXeHns Balnx akyctideckux cuctem. Pecusep BDS ocHalueH
cuctemoit EZSet/EQ™ nossonsitoLeit BbINOMHUTL 3TOT BaXHbINA LAr aBTOMaTUYECKM
C NMOMOLLbI0 BXOASALEro B KomnnekT mukpodoHa EzSet/EQ. Mepen Havanom paboTbl
ybeauTech B TOM, YTO Bbl NMPABUIbHO MOAKITHOYMIM aKyCTUYECKUE CUCTEMbI K PECUBEPY
BDS. BAXHO: Haxmute kHonky Bxopaa Disc Ha nynbTe [AMCTaHUMOHHOrO
ynpaBneHus nepep BbinonHenuem npoueaypbl EZ Set/EQ. Mpouepypa EZ Set/EQ
AOCTYNHa TONbKO NpK BbIGPaHHOM BXofe € AucKa.

1. MopkniounTe BXOAALLMA B KOMNNEKT MUKpooH EzSet/EQ k rHesgy Ans HayLHMKOB
pecusepa BDS.

He3n0 Ans HayLHYKOB

harman/kardon

MukpodoH EzSet/EQ
(BXOAMT B KOMNNEKT)

2. MomecTnte MUKPOGOH Ha ypoBHe yLueﬁ Tam, rae Bbl 6yque HaxoauTbCA Yalle Bcero.

3. Haxmute KkHoMKy Home Ha nynbTe AuCTaHUMOHHOTO ynpaBneHus. Ha akpae
Tenesu3opa nosiBUTCS MeHio «<Home» pecvsepa.

Home Menu

Blu-ray Disc
FM Radio
HDMI input
Type: Settings
Component input

Playlist
Settings
v

WBET Exit

4. C nomoLLybto KHOMOK co cTpenkamu u kHonki OK BbibepuTte myHKT «Settings». Mossutcs
MeHto «General Settings».

General Settings

System
Language
Playback
Parental Control

Network

Select to adjust general settings

5. C nomoLpto cTpenku Bnpaso Bbibepute nyHKT «Audio Settings», a 3aTem ¢ NoMoLLbo
CTpernkv BHM3 — NyHKT «Speaker Settings». MossuTcs okHo «Speaker Settings».

tings

Tone Controls EzSet/EQ 2.0

Manual Configuration 2.0

Select to adjust speaker settings
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6. C nomolwbto cTpenku Bnpaso Bbibepute EzSet/EQ, a 3atem 3agaiite KoHdurypaLmo
CBOMX aKyCTU4ECKMX CUCTEM.

Audio Settings

EzSet/EQ Off

Manual Configuration 2.0

Tone Controls
Audio Output

Speaker Settings 2.1
3.1

YO —

The EzSet/EQ automatic setup can calibrate the BDS system and configure the
loudspeakers parameters automatically to get the best sound performance.

7. HaxmuTe kHorky OK, a 3aTeMm eLlie pa3 HaxmuTe ee, 4Tobbl BbGpath NyHKT «Continue»
B nosBuBLLEMCS okHe «EzSet/EQ (Automatic Setup)».

ke
Audio Settings
EzSel/EQ(Automatic Setup)

Tone Cq Please plug the microphone into the system and
Audio O then place it at ear level at your desired listening

position. If a Subwoofer is connected, set the level
control (on the Sub) to half.

e

The EzSet/EQ automatic setup can calibrate the BDS system and configure the
loudspeakers parameters automatically to get the best sound performance.

Speakel

8. Cobniopaitte TULWMHY, noka pecusep OyAeT BOCMPOW3BOAWTL TECTOBLIN LYM Yepe3
aKycTudyeckue cucTeMmbl. B npouecce nepemelleHUsi TECTOBOMO Liyma OT OAHOM
aKyCTUYECKOM CUCTEMbI K pYroM, Ha akpaHe ByaeT nokasaHo, kakas akycTudyeckas
cucTemMa npoBepseTCs B AaHHbIA MOMEHT.

Audio Settings

EzSet/EQ(Automatic Setup)
Testing...

Please keep room silent.

Left

9. Mo 3aBepLUEHNM TECTUPOBAHUS BMECTO COoBLLeHNst «Testing...» Ha akpaHe nosBuTCS
coobLueHue «All test donel»

10. Haxmute kHonky Clear/Exit ans 3aBepLuenns npoueaypbl TectuposaHus EzSet/EQ.

NMPUMEYAHUE: Ecnv TecTupoBaHme NpoiaeT HeyAa4Ho, BMeCTo cooblueHns «Testing...»
Ha akpaHe nosisuTcs cooblueHue «Test failed, please make sure the speaker is connected
correctly and room is silent, then retest.» Haxmure kHonky Clear/Exit, nposepbte
NpaBUbHOCTb NOAKMKOYEHMSI BCEX aKYCTMYECKUX CUCTEM W MOBTOpWUTE Mpoueaypy,
HauuHas c wara 6. Ybeautecb B TOM, YTO B KOMHaTe B MpOLECCe TECTUPOBAHWS HET
MOCTOPOHHMX 3BYKOB.

HacTponka pecusepa, BbIOOP UCTOYHMKA 3BYKa
W 3KcnnyaTaums pecusepa

3KcnnyaTaum| pecusepa

Haxmute kHonky Home Ha nynbTe AUCTaHLMOHHOTO yNpaBneHus Ans nepexoda B MeHio
«Home»:

Home Menu

Blu-ray Disc
FM Radio
HDMI input
. Type: Settings
Component input

Playlist

WESVET] Exit [BEiSEs| Option

Cnesa 6yayT nokasaHbl AOCTYMHbIE UCTOMHUKM curHana. Ecnu B notok pecusepa byaet
BCTaBIEH KOMNAKT-AMCK, OH OydeT nokasaH B MeHio kak «Blu-ray Disc», «DVD Videoy,
«CDDA» unm «Data Disc» (guck CD-R ¢ my3bikoit unu aanHbIMu). Ecnin Bbl nogkniounte
yctporicteo USB k nopty USB pecusepa, oHo 6yaeT nokasaHo B criucke kak USB.

MPUMEYAHME: Lncposble W aHanoroBble WCTOYHWKM CUrHana, NOLKMKOYEHHble K
LMPPOBLIM 1 NMHENHBIM BXOAAM Ha 3adHel naHenu pecusepa, He OyayT nokasaHbl B
CMUCKe, HO X MOXHO BbiBpaTb C MOMOLLbIO KHOMKM BbiBOpa MCTOYHMKA CcurHana Aux Ha
nynbTe AUCTaHLMOHHOTO YNPaBNeHNs (CM. HUXe).

D,ﬂﬂ NepekntoyeHna Ha Hy)KHbII7I WUCTOYHUK CUrHana u3 cnucka BbIGEpVITe €ro C NomMoLbro
CTPENOK BBEPX U BHU3, @ 3aTEM HaXMUTE KHOMKY OK.

Kpome TOro, MCTOYHMK CMrHama MOXHO BbiGpaTb HampsMmyio, Haxas kHomky Source
Selector Ha NyNbTe AUCTAHLMOHHOTO YNpaBNEHNs.

. Knonku BbiGopa
(=T el B Ty H— ycroynmka curHana
‘mg||m|m\

_______ e

harman/karden

MonHas uHdopMaLns o NONbL30BaHUM BCEMU BO3MOXHOCTAMM Ballel CUCTEMb
BDS npuseneHa B pykoBopactBe BDS Blu-ray Disc™ KoTOpoe MOXHO 3arpy3uTb C
canta www.harmankardon.com.
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HARMAN

HARMAN Consumer, Inc.
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329, CLLA +1-516-255-4545 (Tonbko CLUA)

CpenaHo B KHP
©2011 HARMAN International Industries, Incorporated. Bce npaga 3aLumieHbi.

Harman Kardon sBnsetcs Ttoprooit mapkoit komnaHum HARMAN International Industries, Incorporated, 3apeructpupoBaHHoi B
CoenuHerHbix LWtatax Amepuku uinnn apyrux ctpadax. EzSet/EQ — ToapHbiit 3Hak HARMAN International Industries, Incorporated.
Blu-ray Disc n BD-Live — ToBapHble 3Haky Blu-ray Disc Association. DIVX:O DIVX BUOEO: DivX® — ato uudpoBoil Bugeodopmar,
co3gaHHbii komnanueii DivX, LLC, koTopas siBnsetcs dunuanom komnaHum Rovi Corporation. 9To oduumanbHO cepTuduumpoBaHHoe
(DivX Certified® ycTpoiicTBo, cnocoGHoe BOCNpou3BoAuTs BUaeo B hopmare DivX. Ha caitte www.divx.com Bbl HailieTe AONONHUTENbHYO
MH(OPMaLWI0, a Takke NporpaMmbl koHBepTaLum Bawwunx daiinos B DivX video. O ®OPMATE DIVX® VIDEO-ON-DEMAND: 3o DivX
Certified® ycTpoiicTBO [OMKHO BbiTh 3aperncTpUpoBaHo, YToGbl BOCTPON3BOAUTL (UnbMbI BUAEo o 3anpocy DivX Video-on-Demand
(VOD). Yrobbl nonyunTb perucTpaLmoHrHblil koa, 3aigute B pasaen DivX VOD B MeHIo HacTpoek ycTpoiicTea. Mocetute Beb-caiT vod.
divx.com Ans nomyyeHus JOMOMHUTENbHON WH(opMaLmM o 3aBeplueHun peructpaumn. DivX®, DivX Certified® n accoummpoBaHHble
TIOrOTUMbI SIBNSIOTCS 3aperiCTpUpOBaHHbIMM TOProBbIMI Mapkamu (upmbl Rovi Corporation unu ee fouepHUX UpM 1 UCMONb3yloTCs
no nuuenaun. Cepudmumposaro DivX Certified® anst socnponsseneHus Bugeo DivX® ¢ paspeluennem BnoTs go HD 1080p, Bkritouast
npemmym koHTeHT. DOLBY DIGITAL PLUS TRUE-HD. MMpown3BegeHo no nuueH3nm komnanun Dolby Laboratories. Dolby v 3Hak B Biupe
YABOEHHOM BykBbl D — 3aperncTprpoBaHHble ToBapHble 3Haku komnanuv Dolby Laboratories. DTS DIGITAL SURROUND. lNMpouseoastcs
no nuuenann nateHToB CLUA NeNe: 5,956,674; 5,974,380; 6,487,535 u fpyrux mupoBbix 1 nateHToB CLUA, nonyyeHHbIX 1 HaxoasLwmxes
Ha paccmoTpenun. DTS, cootBeTcTBylowWwMiA cumBon 1 DTS BMecTe ¢ 3TUM CMMBOIOM SIBMSIKOTCA 3apPErUCTPUPOBAHHBIMY TOBAPHBIMU
3Hakamu, a DTS-HD, DTS-HD Master Audio, DTS Digital Surround 1 am6nema DTS — ToBapHbiMM 3Hakamu komnaHuv DTS, Inc. B coctas
n3genus Bxogut nporpammHoe obecneyenue. © DTS, Inc. Bee npasa 3awmwensl. HDMI, norotun HDMI u High-Definition Multimedia
Interface sBnstoTcs ToprooiMu Mapkamu dupmbl HDMI Licensing LLC B CoeguHenHbix LLtaTax n gpyrux ctpaHax. iPhone niPod siensitotcs
TOProBbIMKU Mapkamu kopriopauuv Apple inc., 3apeructpupoBanHbiMu B CLUA v gpyrux ctpatax. iPod v iPhone He BxogsiT B koMnnekT
nocrasku. Java, Java Powered v norotun ¢ gbiMsLeiics yaiukoir kogoe (Java Steaming Coffee Cup) SBnst0TCS TOProBbIMY Mapkamu niu
3aperncTpupoBaHHbIMM TOProBbIMY Mapkamu cvpmMbl Sun Microsystems, Inc. unu ee gouephmux dupm B CoeamHenHbix LTtatax u gpyrux
ctpaHax. Microsoft, Windows n Windows Media siBnsitoTcs 3aperncTpupoBaHHbIMI TOProBbiMi Mapkamu dupmbl Microsoft Corporation
B CLUA wiunn gpyrux ctpanax. WMA (Windows Media Audio) siBnsietcst oupmeHHbIM channoBbiM hopmaToM, paspaboTaHHbiM upMoi
Microsoft. 310 M3nenMe COAEPXMT TEXHONMOTMW 3aLUTbI OT KOMMPOBaHMS, 3alyuiieHHble nateHTamu CLUA v apyrumu npaBamu Ha
MHTENneKTyanbHyto cobCTBEHHOCTb, MpuHaanexaLymmi Rovi Corporation. lekomnunnpoBatme 1 usacceMbnmnpoBatue 3anpeLyeHsi.

OYHKLWIN, TEXHUHECKUE XapaKTEPUCTUKM W BHELUHWIA B YCTPOICTBA MOrYT BbITh U3MeHeHb! Ge3 yBeAOMMEHUS.

harman/kardon
sy HARMAN

www.harmankardon.com
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Blu-ray Disc™ mottagare

harman/kardon
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Viktiga sdkerhetsanvisningar

Viktiga sdkerhetsanvisningar

Lés dessa anvisningar.

Spara dessa anvisningar.

Ta hansyn till alla varningar.

F6lj alla anvisningar.

Anvénd inte denna apparat néra vatten.
Rengor endast med en torr duk.

©oOoNDOEWN

har tappats.

Blockera inga ventilationséppningar. Installera i enlighet med tillverkarens anvisningar.

Installera inte ndra varmekéllor som element, vérmespjall, spisar eller andra apparater (inklusive forstarkare) som alstrar varme.

Upphév inte sakerhetssyftet med den polariserade eller jordade stickkontakten. En polariserad kontakt &r forsedd med tvé platta stift och det ena ar bredare an det andra.

En jordad kontakt &r forsedd med tva platta stift och ett jordningsstift. Det breda platta stiftet eller jordningsstiftet &r avsedda for din sakerhet. Om den medfoljande

kontakten inte passar i ditt uttag kan du be en elekiriker byta ut det gamla uttaget.

10. Skydda nétsladden sé att ingen trampar pé den eller sa att den inte klams, sarskilt vid kontakter, grenuttag och dér sladden sitter fast i apparaten.

11. Anvand endast tillbehdr som specificeras av tillverkaren.

12. Anvand apparaten endast med den vagn, stéllning, trefotsstativ, konsol eller bord som specificeras av tillverkaren eller sdljs med apparaten. Nar en vagn —
anvands ar det viktigt att vara forsiktig nar vagnen/apparaten flyttas for att undvika att den vélter och skadar néagon.

13. Koppla ur apparaten vid askvéder eller om den inte ska anvandas under langre tid.

14. Anlita kvalificerad personal for all service. Service krévs nér apparaten har skadats pa nagot satt, till exempel nar natsladden eller en stickkontakt har

skadats, vatska har spillts eller foremal har kommit in i apparaten eller om apparaten har utsatts for regn eller fukt, inte fungerar som den ska eller om den

15. Utsétt inte denna apparat for droppande eller sténk och se till att inga foremal fyllda med vétska, t.ex. vaser, stélls pa apparaten.
16. Koppla bort denna apparat fran natstrommen genom att dra ut nétsladden ur eluttaget.
17. Stickkontakten pa nétsladden maste alltid vara funktionsduglig.

18. Utsétt inte batterierna for hog varme fran exempelvis solsken, eld eller liknande.

VAR FORSIKTIG

RISK FOR ELEKTRISKA STOTAR FAR EJ OPPNAS.

A

BLIXTSYMBOLEN MED EN PILSPETS | EN LIKSIDIG
TRIANGEL AR AVSEDD ATT GORA ANVANDAREN
UPPMARKSAM PA NARVARON AV OISOLERAD "FARLIG
SPANNING” INUTI PRODUKTENS HOLJE SOM KAN VARA
TILLRACKLIGT HOG FOR ATT UTGORA EN RISK FOR ATT
MANNISKOR DRABBAS AV ELEKTIRSKA STOTAR.

A

UTROPSTECKNET | EN LIKSIDIG TRIANGEL AR AVSETT
ATT GORA ANVANDAREN UPPMARKSAM PA ATT DET
FINNS VIKTIGA DRIFTS- OCH UNDERHALLSANVISNINGAR
| LITTERATUREN SOM MEDFOLJER PRODUKTEN.

VARNING: MINSKA RISKEN FOR BRAND ELLER ELEKTRISKA
STOTAR GENOM ATT ALDRIG UTSATTA DENNA APPARAT
FOR REGN ELLER FUKT.

For produkter som utsander och
mottar RF-energi:

FCC-foreskrifter (endast USA)

FFC-information for anvandare

Denna enhet uppfyller kraven i avsnitt 15 i FCC-
reglerna. Anvandning av enheten ar foremal for foljande
tva villkor: (1) denna enhet far inte orsaka skadliga
storningar och (2) denna enhet maste absorbera alla
mottagna storningar, inklusive storningar som kan
orsaka odnskade funktioner.

Radio- och tv-stdrningar

Denna utrustning har testats och befunnits uppfylla
kraven for en digital klass B-enhet, i enlighet med avsnitt
15 i FCC-reglerna. Dessa gransvdrden &r utformade
for att ge rimligt skydd mot skadliga stérningar i en
installation i bostadsmiljd. Denna utrustning genererar,
anvander och kan utstrala radiofrekvensenergi och
om den inte installeras och anvénds i enlighet med
anvisningarna kan den orsaka storningar som &r skadliga
for radiokommunikationer. Det finns dock ingen garanti
for att storningar inte kommer att forekomma i en viss
installation. Om denna utrustning orsakar storningar for
radio- eller tv-mottagning, som kan faststéllas genom
att stinga av utrustningen och sedan sl& pa den igen,
uppmanas anvandaren att forsoka atgérda stérningarna
med en eller flera av foljande metoder:

« (Oka avstandet mellan utrustningen och mottagaren.

« Anslut utrustningen till en annat eluttag s& att
utrustningen och mottagaren &r inkopplade i olika
kretsar.

« Be aterforsaljaren eller en erfaren radio-/tv-tekniker
om hjalp.

Obs! Andringar eller modifikationer som ej uttryckligen
godkants av Harman kan upphéva anvéndarens rétt att
anvénda utrustningen.

IC-deklaration och varning (endast
Kanada)

Denna digitala klass B-apparat uppfyller kraven i den
kanadensiska normen ICES-003.

For kanadensisk modell

Denna digitala klass B-apparat uppfyller kraven i den
kanadensiska normen ICES-003.

Modeéle pour les Canadien

Cet appareil numérique de la classe B est conforme
a la norme NMB-003 du Canada.

For produkter med radiomottagare
som kan anvanda extern antenn:

CATV eller antennjordning

Om en utomhusantenn eller ett kabelsystem &r
anslutet till denna produkt maste det sakerstillas att
den &r jordad for att tillhandahélla ett visst skydd mot
dverspanning och statiska urladdningar. Sektion 810
av National Electrical Code, ANSI/NFPA nr 70-1984,
ger information avseende korrekt jordning av masten
och stddjestrukturen, jordning av ingangskabeln till en
antennurladdningsenhet, storlek pa jordningsledarna,
placering av antennurladdningsenhet, anslutning till
jordningselektroder och kraven pa jordningselektroden.

Meddelande till installatoren av
CATV-system:

Denna paminnelse tillhandahélls for att erinra
installatéren av CATV-systemet (kabel-tv) om artikel
820-40 av NEC, som tillhandahéller riktlinjer for korrekt
jordning och sérskilt specificerar att kabeljordningen
ska anslutas till byggnadens jordningssystem, sé& nara
kabelingdngen som méjligt.
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For CD-/DVD-/Blu-ray Disc™-spelare:

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT

LUOKAN 1 LASER LAITE
KLASS 1 LASER APPARAT
CLASSE 1 PRODUIT LASER

Var forsiktig:

Denna produkt anvénder ett lasersystem. Forhindra direkt exponering mot laserstrélen
genom att aldrig 6ppna hdljet eller ventyra sakerhetsmekanismer som &r avsedda att
skydda dig. TITTA INTE IN | LASERSTRALEN. Sékerstéll korrekt anvdndning av denna
produkt genom att lasa bruksanvisningen noggrant och bevara den for framtida bruk.
0m enheten kraver underhéll eller reparation kan du kontakta ditt lokala Harman Kardon-
servicestélle. Anlita endast kvalificerad servicepersonal.

For produkter som inkluderar batterier:

I Pb
Anvéndaranvisningar for borttagande och kassering av uttjénta batterier.
VAR FORSIKTIG

Risk for explosion om batterier byts ut pa fel sitt.
Byt endast ut mot samma eller likvéardig typ.

Alkaliska batterier anses som icke-farliga. Laddningsbara batterier (dvs. nickel-kadmium,
nickel-metall-hybrid, litium och litiumjon) anses vara farliga hushallsmaterial och kan
utgora en onddig hélso- och sékerhetsrisk.

Inom EU och pa andra platser ar det olagligt att kasta batterier i hushéllsavfall.
Alla batterier méste avyttras pa ett miljomassigt korrekt satt. Kontakta din lokala
avfallshanteringsmyndighet for information om miljoméssigt korrekt insamling, atervinning
och avyttrande av anvénda batterier.

Ta ut batterierna ur din utrustning eller fjérrkontroll genom att géra allt i omvénd ordning i
forhallande till bruksanvisningens anvisningar for installation av batterierna.

P4 produkter med ett inbyggt batteri som varar hela produktens livstid &r det eventuellt inte
mojligt for anvandaren att ta ut batteriet. | sddana fall hanterar atervinningsanlaggningen
nedmonteringen av produkten och kasseringen av batteriet. Om det av ndgon anledning
blir nddvandigt att byta ut ett sadant batteri maste denna procedur utféras av ett
auktoriserat servicecenter.

Viktiga sdkerhetsanvisningar

Tack for att du valde en Harman Kardon®-produkt!

Denna snabbstartsguide innehaller all information du behdver for att ansluta och
installera din nya BDS Blu-ray Disc™'-mottagare.

Vi sparar naturresurser genom att inte leverera en tryckt bruksanvisning med din BDS-
mottagare. En bruksanvisning med fullstdndig information om hur du anvénder den nya
mottagarens alla funktioner finns pé& var webbplats. G till www.harmankardon.com och
hamta BDS Blu-ray Disc™ Bruksanvisning.

Din BDS-mottagare har utformats for kompatibilitet med
regionshanteringsinformation som &r kodad i de flesta Blu-ray Disc-inspelningarna
och DVD-inspelningarna. Din mottagare spelar endast upp skivor som innehéller
regionkoder for det omradet din mottagare levererades till och dar den &r avsedd
att séljas:

Forsiljningsomrade Blu-ray Disc- DVD-regionkod
regionkod

USA, Kanada @ —
H@
Europa, Mellandstern @ —
_Jg
Korea, Sydostasien @ —
_J@
Mexiko, Latinamerika @ —
_J@
Australien, Nya Zeeland @ e~
H@
Ryssland, Indien @ ——
_J@
Kina —
g H@

En BDS-mottagare som har levererats till och salts i USA kommer exempelvis
endast att spela upp Blu-ray Disc-skivor som innehaller regionkod A och DVD-
skivor som innehaller regionkod 1.
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Anslutningar

Ansluta satellithdgtalare

VAR FORSIKTIG: Innan du gor nagra anslutningar till BDS-mottagaren méaste du se
till att receiverns stromsladd har kopplats bort fran receivern och fran eluttaget.
Hogtalarna kan skadas om du ansluter dem medan mottagaren ar inkopplad och
paslagen.

Hogtalarna och mottagaren har anslutningskontakter, (+) och (-), som motsvarar
varandra.

BDS 270

vit vanster kanal (+)
rod hoger kanal (+)
svart (-) p& bada kanalerna
BDS 570

vit frémre vénster (+)
rod frémre hoger (+)

bla surround vénster (+)
gra surround hoger (+)
gron mitten (+)

svart () pa alla kanaler

Pa de flesta hogtalarna markeras den positiva kontakten (+) med rétt och den negativa
kontakten (-) med svart.

Var noga med att ansluta alla hogtalare pa samma sétt: (+) p& hogtalaren till (+) pa
mottagaren och (-) pa hogtalaren till (-) pd mottagaren. En eller flera felkopplade
hégtalare ger tunt ljud, svag bas och en délig stereobild.

Anslutningar

Framre vanster
hdgtalare

Framre hoger
hogtalare

Mittenhdgtalare*

BDS-mottagare (BDS 570 visas)

Surround héger

Surround vénster
hogtalare* I '

hogtalare*

L ]

* Anvands endast med BDS 570-mottagaren

VIKTIGT: Se till att avskalade (+) och (<) tradar inte vidror varandra eller den andra
kontakten. Tradar som vidror varandra kan orsaka kortslutning som kan skada
mottagaren.

Ansluta en subwoofer

VIKTIGT: Koppla inte in subwooferns nétsladd i eluttaget i detta skede.

NO - Elelom] i
’ } - @Jgt @%T»%U e
Subwoofer
RCA-
monokabel
(ingar ej)
@ <—cf m
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Ansluta radioantennen Ansluta en HDMI®-kéllenhet

HDMI-utrustad
kéllenhet

Till HDMI-
utgang

FM-antenn
= <=
HDMI-kabel
medfoljer ej)
Ansluta en TV eller bildskdrm

HDMI® kabel
(ingar)

DEDL Ansluta en komponentvideoenhet

Kallenhet utrustad
med komponentvideo®

©
4 ‘ Till komponent ‘Tlll analoga
videoutgangar ljudutgéngar
Obs! Om din TV har stod for HDMI Audio Return Channel och om HDMI-enheter (t.ex.
en Internet-anslutning) redan &r direktanslutna till TV:n kan du mata deras ljud till BDS-
mottagaren via ljudreturkanalen i utgangskontakten for HDMI-skarmar utan behov av
ytterligare anslutningar till mottagaren.
Ansluta till ett lokalt natverk (LAN)* Komponentwdeokabel Stereoljudkabel
(ingar ej)

(ingar ej)
Till
Internet
1
1
Cat. 5/5E |
1

* Behdvs endast till BD-Live™-funktioner
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Ansluta en optisk digital ljudenhet Ansluta en analog ljudenhet
Optisk digital Analog
kallenhet kallenhet
Till optisk digital Till analog
4 ljudutgng 4 4 ljudutgéng
@ *‘ _________
| | |
Optisk digital | X U : :
ptisk digital \ Y
Ijudkabel (ingér ej) : OPTICAL IN 1 OPTICAL IN 2 \ {(
——— - Stereoljudkabel
; (ingar ej)

Ansluta en koaxial digital ljudenhet Ansluta en analog inspelningsenhet
Koaxial digital Analog
kéllenhet inspelningsenhet

Till koaxial digital Till inspelnings-
ljudutgang ingéngar

@ | [> —f@%ﬂ Stereoljudkabel &

Koaxial digital = : (ingér ej)
ljudkabel (ingar ej) ————




BDS 270/BDS 570 Anslutningar och Stélla in mottagaren

Ansluta till elndtet Stélla in mottagaren
Mottagare Sla pa huvudstrombrytaren pa mottagaren.
Mottagare
g —©
i [»[]
FRONT RIGHT ON  OFF — _G. —
°Jeop]3

q
FRONT RIGHT

(@
- r J{ank
D

Huvudstrémbrytare

FRONT LEFT

— a Nér du stéller in din BDS-mottagare ska du anvénda fjarrkontrollen for att navigera
:( - *u M) genom alla menyer pa skarmen och valja menyalternativ.

110V-240V,
50 Hz/60 Hz
Stélla in mottagaren
Sétt i batterierna i fjarrkontrollen
1 2. Hem
0K — Pilknappar
Rensa/
avsluta
harmean/kardon
harman/karden
;/
-
e Anvind uppat- och nedatpilarna for att navigera genom menylistan. Nar ett objekt
f markeras visas en bld ram runt det.

o Tryck pé OK for att vélja ett markerat objekt. Skdrmens innehall &ndras beroende pa
vad du viljer.

harman/kardon

o Tryck pa knappen Rensa/avsluta for att gé tillbaka till foregaende skarm.
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Instéllningsguiden

N&r du slér pa din BDS-mottagaren forsta gangen visas instéllningsguiden i menyn pa
skarmen.

L ®°] Setup Wizard

Page: 1/5

Welcome to the Harman Kardon BDS Setup
Wizard.

Some simple information is needed to ensure
you get the best experience from your product

You can adjust these settings later in addition
top making changes to more advanced settings
by selecting ‘Settings’ from the Home Menu.

Innan du kan anvénda ditt BDS-system maste du stélla in spraket och gora nagra fa
grundinstaliningar s& att BDS-mottagarens videoutmatning fungerar korrekt med din TV.

Tryck pa OK sa visas guidens skarm for sprakinstallningar

— | Setup Wizard Page: 2/5

English )

Espariol

Please select which language you would like
the BDS menus to appear in.
Frangais
Deutsch
Italiano
Pyccxuii

== Previous ISR Next

Tryck pa OK nar du har stallt in 6nskat sprak for menyerna pa skarmen. Guidens skiarm
for TV-uppldsning visas.

W<] Setup Wizard Page: 3/5

Please select the highest resolution that your TV
supports. If you are unsure, select ‘Auto’.

Auto

Upon making a selection the screen will be 480p/576p
changed to the chosen resolution. You will be

presented with the option to continue with the new 720p
resolution or ‘Cancel’ o return to the previous 1080i
resolution. If the screen remains blank, please wait

15 seconds without pressing anything and the 1080p
system will automatically return to the previous

resolution.

== Previous

Tryck pa OK nér du har valt den hogsta upplosningen i din TV. Guidens skdrm for
bildférhallande visas. Obs! Om du &r oséker pa bildskdrmens hdgsta upplésning kan du
vélja "Auto” sa valjer BDS-mottagaren den optimala upplosningen.

— %! Setup Wizard Page: 4/5

6:9 Full

16:9 Normal
4:3 Pan & Scan
4:3 Letterbox

Please select the best aspect ratio that fits your TV.

Please see the owners manual for additional
explanation.

W Previous

N&r du har valt det bildférhallande som passar din TV bést ska du trycka pa OK for att
spara dina instéllningar. Tryck pa OK igen for att avsluta instéllningsguiden.

Installiningsguide och Konfigurera mottagaren

Konfigurera mottagaren for hogtalarna

Innan du anvander BDS-mottagaren méste den konfigureras for att fungera tillsammans
med ditt hogtalarsystem. BDS-mottagarens EzSet/EQ™-system anvdnder den
medftljande EzSet/EQ-mikrofonen for att utféra detta viktiga steg automatiskt. Innan
du borjar maste du kontrollera att du har anslutit hogtalarna till BDS-mottagaren pa ratt
satt. VIKTIGT: Tryck pa fjarrkontrollens skivkallknapp (Disc) innan du genomfor
EzSet/EQ-proceduren. EzSet/EQ-proceduren &r endast tillgdnglig nar skivspelaren
ér vald som kaélla.

1. Koppla in den medfdljande EzSet/EQ-mikrofonen i BDS-mottagaren horlursutgang.

O

10=]]

Hérlursanslutning

EzSet/EQ-mikrofon
(ingér)

2. Placera mikrofonen i dronhdjd i ditt vanligaste lyssningslége.
3. Tryck p& hemknappen pa fidrrkontrollen. Mottagarens startmeny visas pa TV-skdrmen.

Home Menu

° Blu-ray Disc
T FM Radio
HDMI input
] . Type: Settings
d Component input
im Playlist

Settings
IEEEE——————————————.———

WBET] Exit

4. Anvénd pilknapparna och OK for att markera och vélja instéllningar. Menyn Allménna
instéllningar visas.

General Settings

System
Language
Playback
Parental Control

Network

Select to adjust general settings

5. Anvénd hdger pilknapp for att vélja ljudinstéllningar och ga dérefter nedat for att vélja
hogtalarinstéliningar. Menyn Hogtalarinstéllningar visas.

W |

Audio Settings

Tone Controls EzSet/EQ 2.0

Audio Output

Speaker Settings  |»

Manual Configuration 2.0

Select to adjust speaker settings
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6. Tryck pa hoger pilknapp for att vélja EzSet/EQ och anvénd sedan pilknapparna for att
vdlja hogtalarsystemets konfiguration.

Audio éet!ings

Tone Controls EzSet/EQ Off
Audio Output
Speaker Settings 2.1

3.1
N Crsmm—

The EzSet/EQ automatic setup can calibrate the BDS system and configure the
loudspeakers parameters automatically to get the best sound performance.

Manual Configuration 2.0

7.Tryck pa OK tvd ganger for att vélja Fortsdtt i den EzSet/EQ-ruta (automatisk
installation) som visas.

Audlo—Semngs

EzSel/EQ(Automatic Setup)
Tone Cq

Audio O

Please plug the microphone into the system and
then place it at ear level at your desired listening
position. If a Subwoofer is connected, set the level
control (on the Sub) to half.

s m—

The EzSet/EQ automatic setup can calibrate the BDS system and configure the
loudspeakers parameters automatically to get the best sound performance.

Speaket

8. Var tyst medan testljudet hors i hogtalarna. Nér testljudet cirkulerar mellan hégtalarna
visar skdrmen vilken hdgtalare som testas.

Audio Settings

EzSet/EQ(Automatic Setup)

Testing...

Please keep room silent.

Left

9. Nér testproceduren ar avslutad dndras meddelandet "Testing...” pa skdrmen till "All
test done!”

10. Tryck pa knappen Rensa/avsluta for att avsluta EzSet/EQ-testproceduren.

Obs! Om testet misslyckas dndras meddelandet "Testing...” pa skdrmen till "Test failed,
please make sure the speaker is connected correctly and room is silent, then retest.”
Tryck pa knappen Rensa/avsluta, se till att alla hogtalare r anslutna korrekt och utfor
testet igen fran steg 6. Se till att det &r tyst i rummet hela tiden under testet.

Konfigurera mottagaren, Valja ljudkélla
samt Anvanda mottagaren

Anvianda mottagaren

Tryck pa fiarrkontrollens hemknapp for att visa startmenyn:

Home Menu

Blu-ray Disc
FM Radio
= HDMI input

) Type: Settings
Component input

Playlist

Settings

WSEEY Exit Option

De tillgangliga kéllorna visas till vanster. Om det sitter en skiva i mottagarens inbyggda
skivspelare visas den som "Blu-ray Disc”, "DVD Video”, "CDDA” eller ”Data Disc” (ljud-
eller data-CD-skiva) i listan. Om du har installerat en USB-enhet i mottagarens USB-port
visas den som "USB” i listan .

Obs! Digitala och analoga ljudkéllor som &r anslutna till mottagarens digitala och
linjeingéngar p& den bakre panelen visas inte i listan, men de kan véljas via AUX-
kéllknappen pé fidrrkontrollen (se nedan).

Valj en kalla i listan genom att anvénda uppat-/nedatpilarna for att markera den dnskade
kéllan och sedan valja den genom att trycka pa OK.

Du kan &ven vélja kélla direkt genom att trycka pa dess kallknapp pé fidrrkontrollen.

Knappar for
I val av kélla

harman/kardon

—

Om du vill ha fullstandig information om hur du anvénder alla funktioner i BDS-
systemet kan du hamta bruksanvisningen BDS Blu-ray Disc™ Bruksanvisning fran
www.harmankardon.com.




HARMAN

HARMAN Consumer, Inc.
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
516.255.4545 (endast USA)

Tillverkas i Kina
© 2011 HARMAN International Industries, Incorporated. Alla rattigheter forbehélls.

Harman Kardon &r ett varumérke som tillhdr HARMAN International Industries, Incorporated, som &r registrerat i USA och/eller
andra lander. EzSet/EQ &r ett varumarke som tillhér HARMAN International Industries, Incorporated. Blu-ray Disc och BD-Live ar
varumarken som tillhor Blu-ray Disc Association. DIVX:OM DIVX-VIDEO: DivX® &r ett digitalt videoformat som har skapats av DivX,
LLC, ett dotterbolag till Rovi Corporation. Detta &r en officiell DivX Certified® enhet som spelar upp DivX-video. Mer information och
programverktyg for att konvertera dina filer till DivX-video finns pa divx.com. OM DIVX® VIDEO-ON-DEMAND: Denna DivX Certified®
enhet maste vara registrerad for att du ska kunna spela upp inkopta DivX Video-on-Demand-filmer (VOD). Hdmta din registreringskod
via DivX VOD-avsnittet i enhetens instéllningsmeny. Ga till vod.divx.com om du behéver information om hur du genomfor registreringen.
DivX®, DivX Certified® och forknippade logotyper &r varumérken som tillndr Rovi Corporation eller dess dotterbolag och anvénds pé
licens. DivX Certified® for uppspelning av DivX® video upp till HD 1080p, inklusive avgiftsbelagt innehall. DOLBY DIGITAL PLUS TRUE-
HD. Tillverkas under licens fran Dolby Laboratories. Dolby och den dubbla D-symbolen &r registrerade varumérken som tillhor Dolby
Laboratories. DTS DIGITAL SURROUND. Tillverkas pé licens under USA-patentnummer 5,956,674, 5,974,380, 6,487,535 och andra
utfardade och sokta patent i USA och andra lander. DTS, symbolen och DTS och symbolen tillsammans &r registrerade varumérken
och DTS-HD, DTS-HD Master Audio, DTS Digital Surround samt logotyperna for DTS &r varumérken som tillhér DTS, Inc. Produkten
innehaller programvara. ©DTS, Inc. Alla rattigheter forbehalls. HDMI, logotypen for HDMI logo och High-Definition Multimedia Interface
&r registrerade varumérken som tillhér HDMI Licensing LLC i USA och andra lander. iPhone och iPod &r varumérken som tillhér Apple
Inc. och ar registrerade i USA och andra lénder. iPod och iPhone ingér ej. Java, Java Powered och logotypen Java Steaming Coffee
Cup &r varumérken eller registrerade varumérken som tillhér Sun Microsystems, Inc. eller dess dotterbolag i USA och andra lander.
Microsoft, Windows och Windows Media ar registrerade varumérken fran Microsoft Corporation i USA och/eller andra lander. WMA
(Windows Media Audio) &r ett privatagt filformat som har utvecklats av Microsoft. Denna produkt innehaller copyright-skyddad teknik
som skyddas av USA-patent och réttigheter avseende immateriell egendom tillhérande Rovi Corporation. Omvénd konstruktion och
isértagning &r forbjudet.

Funktioner, specifikationer och utseende kan &ndras utan sérskilt meddelande.

harman/kardon
sy HARMAN

www.harmankardon.com
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Blu-ray Disc
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Belangrijke veiligheidsinstructies

Belangrijke veiligheidsinstructies

Lees deze instructies.

Bewaar deze instructies.

Neem alle waarschuwingen in acht.

Volg alle instructies op.

Gebruik dit apparaat niet in de nabijheid van water.
Reinig dit apparaat uitsluitend met een droge doek.

©oOoNDOE W

Zorg ervoor dat ventilatieopeningen niet worden geblokkeerd. Installeer dit apparaat volgens de instructies van de fabrikant.

Plaats het apparaat niet in de nabijheid van warmtebronnen, zoals radiatoren, kachels, fornuizen of andere apparatuur (zoals versterkers) die veel warmte produceren.
Verwijder nooit de beveiliging van een gepolariseerde of stekker met randaarde. Een gepolariseerde stekker heeft twee platte pennen waarbij de ene pen breder is dan de
andere pen. Een stekker met randaarde heeft twee gewone pennen en een aardingsvoorziening. De brede pen en de aardingsvoorziening zijn bedoeld voor uw veiligheid.
Raadpleeg een elektricien om het verouderde stopcontact te vervangen als de meegeleverde stekker niet in uw stopcontact past.

10. Zorg dat er niet op het netsnoer kan worden getrapt en dat dit niet beschadigd kan raken, vooral bij de stekker, stopcontacten en op het punt waarop dit het apparaat verlaat.

11. Gebruik alleen toebehoren/accessoires die door de fabrikant zijn gespecificeerd.

12. Gebruik alleen rolwagens, standaarden, statieven, beugels, tafels, enz. die door de fabrikant zijn gespecificeerd of die bij het apparaat zijn verkocht. Let bij het
gebruik van een rolwagen op dat de combinatie van het apparaat en de rolwagen niet kan omkiepen om letsel te vermijden.

13. Verwijder de stekker uit het stopcontact tijdens onweer en bij langdurige afwezigheid.

14. Laat alle onderhouds- en reparatiewerkzaamheden over aan gekwalificeerd onderhoudspersoneel. Onderhouds- en reparatiewerkzaamheden zijn noodzakelijk
wanneer het apparaat, of bijvoorbeeld het netsnoer of de stekker, op enigerlei wijze beschadigd is geraakt, wanneer er vocht of een voorwerp in het apparaat
terecht is gekomen, wanneer het apparaat is blootgesteld aan regen of vocht, wanneer het apparaat niet normaal werkt of wanneer het apparaat is gevallen.

15. Stel het apparaat niet bloot aan spatwater of druppels en plaats geen voorwerpen die met water zijn gevuld, zoals vazen, op het apparaat.

16. Koppel het apparaat volledig los van het lichtnet door de stekker uit het stopcontact te verwijderen.

17. Zorg dat u de stekker altijd gemakkelijk kunt bereiken.

18. Stel de batterijen niet bloot aan buitensporige warmte, zoals zonlicht, vuur, enzovoort.

VOORZICHTIG

RISICO OP ELEKTRISCHE SCHOK. NIET OPENEN.

A

EEN BLIKSEMSCHICHT MET EEN PIJLKOPSYMBOOL
BINNEN EEN GELIJKZIJDIGE DRIEHOEK IS BEDOELD OM
DE GEBRUIKER TE ATTENDEREN OP DE AANWEZIGHEID
VAN EEN NIET-GEISOLEERDE “GEVAARLIJKE SPANNING”
BINNEN IN DE BEHUIZING VAN HET PRODUCT DIE
VOLDOENDE STERK IS OM VOOR PERSONEN HET RISICO
OP EEN ELEKTRISCHE SCHOK IN HET LEVEN TE ROEPEN.

A

HET UITROEPTEKEN BINNEN EEN  GELIJKZIJDIGE
DRIEHOEK IS BEDOELD OM DE GEBRUIKER ATTENT
TE MAKEN OP DE AANWEZIGHEID VAN BELANGRIJKE
INSTRUCTIES OVER DE WERKING EN HET ONDERHOUD IN
DE BIJ HET PRODUCT GELEVERDE HANDLEIDING.

WAARSCHUWING: STEL DIT APPARAAT NIET BLOOT
AAN REGEN OF VOCHT OM HET RISICO OP BRAND OF
ELEKTRISCHE SCHOKKEN TE REDUCEREN.

Voor producten die RF-energie
uitstralen en ontvangen:

FCC-voorschriften (alleen Verenigde
Staten)

FCC-informatie voor gebruikers

Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-
voorschriften. De werking is onderworpen aan de
volgende twee voorwaarden: (1) dit apparaat mag
geen schadelijke interferentie veroorzaken; en (2) dit
apparaat moet elke ontvangen interferentie aanvaarden,
waaronder interferentie die een ongewenste werking
kan veroorzaken.

Verstoring van radio- en tv-ontvangst

Dit apparaat is getest en voldoet aan de limieten die
worden gesteld aan een digitaal Klasse B-apparaat, in
overeenstemming met deel 15 van de FCC-voorschriften.
Deze limieten zijn ontworpen met het oog op het bieden
van een redelijke bescherming tegen schadelijke
interferentie in een huishoudelijke installatie. Dit
apparaat genereert en gebruikt radiofrequentie-energie,
kan deze uitstralen en kan, als het niet volgens de
instructies wordt geinstalleerd en gebruikt, schadelijke
interferentie met betrekking tot radiocommunicatie
veroorzaken. Er kan echter niet worden gegarandeerd
dat interferentie niet zal optreden in een bepaalde
installatie. Als deze apparatuur verstoring van de radio-
of tv-ontvangst veroorzaakt, wat kan worden vastgesteld
door het apparaat uit te schakelen en vervolgens in
te schakelen, wordt de gebruiker aangemoedigd om
te proberen of de interferentie via een of meer van de
volgende maatregelen kan worden verholpen:

« Vergroot de afstand tussen het apparaat en de
ontvanger.

« Sluit het apparaat aan op een ander stopcontact,
zodat het apparaat en de ontvanger op verschillende
stroomkringen zijn aangesloten.

« Roep de hulp in van de dealer of van een ervaren
radio-/tv-monteur.

OPMERKING: Wijzigingen of aanpassingen die niet
uitdrukkelijk door HARMAN zijn goedgekeurd, kunnen
de bevoegdheid van de gebruiker om de apparatuur te
bedienen tenietdoen.

IC-verklaring en waarschuwing
(alleen Canada)

Dit digitale Klasse B-apparaat voldoet aan de Canadese
norm ICES-003. Cet appareil numérique de la classe B
est conforme a la norme NMB-003 du Canada.

Voor Canadees model

Dit digitale Klasse B-apparaat voldoet aan de
Canadese norm ICES-003.

Modéle pour les Canadien

Cet appareil numérique de la classe B est conforme
a la norme NMB-003 du Canada.

Voor producten met radio-
ontvangers waarvoor een externe
antenne kan worden gebruikt:

Aarding voor kabeltelevisie of
antenne

Als er een externe antenne of kabelsysteem bij dit
product hoort, dient u zich ervan te verzekeren dat
die geaard is om enige bescherming te bieden tegen
spanningspieken en statische ladingen. Sectie 810 van
de National Electrical Code, ANSI/NFPA-nr. 70-1984,
biedt informatie inzake de juiste aarding van de mast
en de ondersteunende structuur, de aarding van de
toevoerkabel voor stroom aan een ontladingseenheid
voor antennes, het formaat van de aardingsgeleiders,
de plaats van de ontladingseenheid voor antennes, de
verbinding aan de aardingselektroden en de vereisten
voor de aardingselektrode.

Opmerking voor de installateur van
het kabeltelevisiesysteem:

Deze herinnering wordt verstrekt om de aandacht van
de installateur van kabeltelevisiesystemen te vestigen
op artikel 820-40 van de NEC dat richtlijnen voor de
juiste aarding vermeldt en dat, in het bijzonder, aangeeft
dat de aardingskabel zo dicht mogelijk bij het punt van
de kabelinvoer op het aardingssysteem van het gebouw
moet worden aangesloten.
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Voor CD-/DVD-/Blu-ray Disc™-spelers:

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT

LUOKAN 1 LASER LAITE

KLASS 1 LASER APPARAT
CLASSE 1 PRODUIT LASER

Voorzichtig:

Dit product maakt gebruik van een lasersysteem. Maak de behuizing van het product
niet open en stel de veiligheidsmechanismen die zijn aangebracht om u te beschermen
niet buiten werking om directe blootstelling aan de laserstraal te voorkomen. Staar
niet in de laserstraal. Lees de handleiding zorgvuldig en bewaar deze voor toekomstig
gebruik om ervoor te zorgen dat dit product op de juiste wijze wordt gebruikt. Neem
contact op met het plaatselijke servicecentrum van Harman Kardon als er onderhouds-
of reparatiewerkzaamheden aan het apparaat moeten worden verricht. Onderhouds- en
reparatiewerkzaamheden aan het apparaat mogen uitsluitend worden verricht door
gekwalificeerd onderhoudspersoneel.

Voor producten die batterijen bevatten:

_— Pb

Instructies voor gebruikers met betrekking tot het verwijderen en
afvoeren van gebruikte batterijen.

VOORZICHTIG

Er is sprake van een explosierisico als de batterij niet op de juiste wijze wordt
vervangen.
Batterijen mogen alleen worden vervangen door batterijen van hetzelfde
type of een soortgelijk type.

Alkalinebatterijen worden als ongevaarlijk beschouwd. Oplaadbare batterijen (zoals
nikkelcadmium-, nikkelmetaalhydride, lithium- en lithium-ionbatterijen) worden als
gevaarlijke huishoudelijke materialen beschouwd en kunnen een onnodig gezondheids-
en veiligheidsrisico opleveren.

In de Europese Unie en in andere landen is het in strijd met de wet om batterijen met het
huisvuil weg te gooien. Alle batterijen moeten op een ecologisch verantwoorde manier
worden weggegooid. Neem contact op met personeel van uw plaatselijke afvalbeheerder
voor informatie over het op een ecologisch verantwoorde manier inzamelen, recyclen en
weggooien van gebruikte batterijen.

U kunt de batterijen uit uw apparaat of afstandsbediening verwijderen door de procedure
voor het plaatsen van de batterijen, die beschreven staat in de handleiding, in omgekeerde
volgorde uit te voeren.

Bij producten die zijn voorzien van een interne batterij die de gehele levensduur van
het apparaat meegaat, kan deze mogelijk niet door de gebruiker worden verwijderd.
In dat geval dient het recycling- of verwijderingsbedrijf te zorgen voor demontage en
verwijdering van de batterij. Als het om de een of andere reden nodig mocht zijn om een
dergelijke batterij te vervangen, moet deze procedure worden uitgevoerd door een erkend
servicecentrum.

Belangrijke veiligheidsinstructies

Hartelijk dank dat u voor een product van Harman Kardon® hebt gekozen.

Deze beknopte handleiding bevat alle informatie die u nodig hebt voor het aansluiten en
instellen van uw nieuwe BDS Blu-ray Disc™-receiver.

Er wordt met het oog op het behoud van onze natuurlijke bronnen bij uw BDS-receiver
geen gedrukte gebruikershandleiding geleverd. Er is een gebruikershandleiding met alle
informatie over het gebruik van de functies van uw nieuwe receiver beschikbaar op onze
website. Ga naar www.harmankardon.com en download de gebruikershandleiding van
de BDS Blu-ray Disc™-receiver.

Uw BDS-receiver is zodanig ontworpen dat deze compatibel is met de
regiobeheergegevens die in gecodeerde vorm op de meeste Blu-ray Disc-
en DVD-opnamen zijn vastgelegd. Uw receiver speelt alleen discs af die de
regiocode bevatten van het gebied waar uw receiver is verzonden en het beoogde
verkoopgebied:

Verkoopgebied Regiocode Blu-ray Regiocode DVD
Disc
VS, Canada @ —
H@
Europa, Midden-Oosten @
_Jg
Korea, Zuidoostazié @ —
_J@
Mexico, Latijns- —
Amerika @ @
——/
Australié, Nieuw- —
Zeeland @ @
—/
Rusland, India @ —
_J@
China @ ~—
H@

Zo spelen bijvoorbeeld BDS-receivers die zijn verzonden naar en worden verkocht
in de VS alleen Blu-ray Discs af die regiocode A bevatten en DVD-discs die
regiocode 1 bevatten.
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Aansluitingen

De satellietluidsprekers aansluiten

VOORZICHTIG: Voordat u kabels of snoeren op de BDS-receiver aansluit, moet u
ervoor zorgen dat de voedingskabel is losgekoppeld van de receiver en dat de
stekker uit het stopcontact is verwijderd. Als u de luidsprekers aansluit terwijl uw
receiver op het stopcontact is aangesloten en is ingeschakeld, kan dat leiden tot
beschadiging van uw luidsprekers.

Luidsprekers en receivers zijn voorzien van corresponderende (+) en (-) aansluitingen.

BDS 270

wit linkerkanaal (+)
rood rechterkanaal (+)
zwart (-) op beide kanalen
BDS 570

wit front links (+)

rood front rechts (+)
blauw surround links (+)
grijs surround rechts (+)
groen center (+)

zwart (-) op alle kanalen

De meeste luidsprekers maken gebruik van de kleur rood om de (+) aansluiting aan te
geven en van de kleur zwart om de (-) aansluiting aan te geven.

Zorg ervoor dat u elke luidspreker op dezelfde wijze aansluit: (+) op de luidspreker op (+)
op de receiver en (-) op de luidspreker op (—) op de receiver. Het foutief aansluiten van
een of meer luidsprekers kan leiden tot een afgezwakt geluid, een zwak basgeluid en een
gebrekkige stereoweergave.

Aansluitingen

Rechterfront-
luidspreker

Linker
front-luidspreker

Center-
luidspreker*

BDS-receiver (BDS 570 is afgebeeld)

Rechter Linker
surround- ) surround-
luidspreker* } luidspreker*

1
Y |
|
L ]

* Uitsluitend gebruikt met de BDS 570-receiver

BELANGRIJK: Zorg ervoor dat de onbedekte draden (+) en (-) elkaar of welke
andere aansluiting dan ook niet aanraken. Wanneer draden elkaar aanraken, kan
dat kortsluiting veroorzaken en leiden tot beschadiging van de receiver.

De subwoofer aansluiten

BELANGRIJK: Sluit de voedingskabel van de subwoofer nog niet aan op het stopcontact.

feooEe

Subwoofer
met voeding

O

O

Mono
RCA-audiokabel
(niet meegeleverd)

<O




BDS 270/BDS 570 Aansluitingen

De radioantenne aansluiten Uw HDMI®-bronapparaten aansluiten

Bronapparaat dat HDMI
ondersteunt

© 00

Naar
HDMI-uitgang

O f -
HDMI-kabel
(niet meegeleverd)
Een televisie of beeldscherm aansluiten 39

=[] )=

Tv ~

HDMI®-kabel
(meegeleverd)

[DE; Uw Component video-bronapparaat aansluiten

Bronapparaat dat
Component video ondersteunt*

= | |

o
4 4 ‘ Naar Component 4 * Naar analoge

— ‘ : video-uitgangen audio-uitgangen
OPMERKING: Als uw televisie ondersteuning biedt voor het HDMI-audioretourkanaal
en als er al rechtstreeks HDMI-apparaten (bijvoorbeeld een internetverbinding) op uw
televisie zijn aangesloten, kunt u het geluid daarvan via het audioretourkanaal van de
(

B
OO}

HDMI-monitoruitgang invoeren in de BDS-receiver, zonder dat er extra aansluitingen op

de receiver hoeven te worden uitgevoerd. Stereo audiokabel

niet meegeleverd)

Component video-kabel
(niet meegeleverd)

w
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Aansluiten op een LAN (Local Area Network)*

Naar
internet

L
Cat. 5/5E @

L ——1F

>~ |

o Netwerkmodem

* Alleen nodig voor BD-Live™-functionaliteit
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Uw optische digitale audiobronapparaten aansluiten Uw analoge audiobronapparaten aansluiten
Bronapparaat dat optische digitale audio Analoog
ondersteunt bronapparaat

Naar optische digitale

Naar stereo analoge
audio-uitgang 4 audio-uitgang

1
Optische digitale | OPTICAL IN 1 | OPTICAL IN 2 | s

audio-kabel (niet meegeleverd) | 1 .
———y - Stereo audiokabel
(niet meegeleverd)

Uw coaxiale digitale audiobronapparaten aansluiten Uw analoge opnameapparaat aansluiten
Bronapparaat dat coaxiale digitale audio Analoog
ondersteunt opnameapparaat
Naar coaxiale digitale Naar
audio-uitgang opname-
ingangen
|
_____ N IO 1
ey T:@“OJ
(& G]CED @ : Stereo audiokabel /
Coaxiale digitale audiokabel P S (niet meegeleverd) /
(niet meegeleverd) r_—_—————— /
, 4
7
S
6 PEOO® Q @@@Jl[ﬁ@
coee (|22




BDS 270/BDS 570 Aansluitingen en de receiver instellen

De netspanning aansluiten De receiver instellen
Receiver Plaats de hoofdschakelaar van de receiver in de stand “On” (Aan).
FRONT RIGHT FRONT LEFT Recelver
O —  ©
y)
ON | OFF — -
o [ R ] -

q
FRONT RIGHT

(@
- r J{ank
D

Hoofdstroomschakelaar

FRONT LEFT

U kunt de receiver instellen door met de afstandsbediening door de schermmenu’s te

— @ navigeren en de gewenste opties te kiezen.
— ' <

110V-240V,
50 Hz/60 Hz

De receiver instellen

De batterijen in de afstandsbediening plaatsen
Home-toets

OK-toets — Cursortoetsen

Wissen/
Afsluiten-
toets

w
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harmean/kardomn

harman/kardon

—

e Gebruik de cursortoetsen voor omhoog/omlaag om de menulijst te doorlopen.
Wanneer een item is gemarkeerd, wordt er een blauwe rand om het desbetreffende
f item weergegeven.

e U kunt een gemarkeerd item selecteren door op de OK-toets te drukken. Het scherm
wordt gewijzigd op basis van uw selectie.

e Druk op de Wissen/Afsluiten-toets om terug te keren naar het vorige scherm.

harman/kardon
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Setup Wizard

Wanneer u de BDS-receiver voor het eerst inschakelt, wordt de Setup Wizard in het
schermmenu weergegeven.

L ®°] Setup Wizard

Page: 1/5

Welcome to the Harman Kardon BDS Setup
Wizard.

Some simple information is needed to ensure
you get the best experience from your product

You can adjust these settings later in addition
top making changes to more advanced settings
by selecting ‘Settings’ from the Home Menu.

Voordat u de BDS-receiver kunt gebruiken, moet u de taal instellen en moet u een aantal
basisinstellingen uitvoeren, zodat de video-uitgang van de BDS-receiver correct werkt
met uw televisie.

Druk op de OK-toets om het taalscherm van de wizard weer te geven.

¥ Setup Wizard Page: 2/5

English

Espariol

Please select which language you would like
the BDS menus to appear in.
Frangais
Deutsch
Italiano

Pycexun

W Previous

Nadat u de gewenste taal voor de menu's op het scherm hebt ingesteld, drukt u op de
OK-toets. Vervolgens wordt het wizardscherm voor de tv-resolutie weergegeven.

—W°| Setup Wizard Page: 3/5

Please select the highest resolution that your TV
supports. If you are unsure, select ‘Auto’.

Upon making a selection the screen will be
changed to the chosen resolution. You will be
presented with the option to continue with the new 720p
resolution or ‘Cancel’ to return to the previous 1080i
resolution. If the screen remains blank, please wait

15 seconds without pressing anything and the 1080p
system will automatically retum to the previous

resolution.

Auto )

480p/576p

Previous

Nadat u de hoogste resolutie voor uw tv hebt geselecteerd, drukt u op de OK-toets.
Vervolgens wordt het wizardscherm voor de beeldverhouding weergegeven. OPMERKING:
Als u niet zeker weet wat de hoogste resolutie van uw scherm is, selecteert u “Auto”. De
BDS-receiver selecteert vervolgens de optimale resolutie voor u.

— %! Setup Wizard Page: 4/5

9 Full

16:9 Normal
4:3 Pan & Scan
4:3 Letterbox

Please select the best aspect ratio that fits your TV.

Please see the owners manual for additional
explanation.

W Previous

Nadat u de beeldverhouding hebt geselecteerd die het beste bij uw televisie past, drukt
u op de OK-toets om de instellingen op te slaan. Druk daarna opnieuw op deze toets om
de Setup Wizard af te sluiten.

Wizard Setup en de receiver configureren

De luidsprekers van uw receiver configureren

Voordat u de BDS-receiver gebruikt, moet u deze configureren voor gebruik met uw
specifieke luidsprekersysteem. Het EZSet/EQ™-systeem van de BDS-receiver maakt
gebruik van de meegeleverde EzSet/EQ-microfoon om deze belangrijke stap automatisch
uit te voeren. Voordat u begint, moet u controleren of de luidsprekers op de juiste wijze
op de BDS-receiver zijn aangesloten. BELANGRIJK: Druk op de input-toets “Disc” van
de afstandsbediening voordat u de EZ Set/EQ-procedure gaat uitvoeren. De EZ Set/
EQ-procedure is alleen beschikbaar als Disc is geselecteerd als input.

1. Sluit de meegeleverde EzSet/EQ-microfoon aan op de hoofdtelefoonaansluiting op de
BDS-receiver.

Hoofdtelefoonaansluiting

harnan/ierdon

[o-=

EzSet/EQ-microfoon
(meegeleverd)

2. Plaats de microfoon op oorhoogte in uw favoriete luisterpositie.

3. Druk op de Home-toets op de afstandsbediening. Het scherm Home Menu van de
receiver wordt op uw televisie weergegeven.

Home Menu

Blu-ray Disc
FM Radio
HDMI input
. Type: Settings
Component input

Playlist
IEEEE——————————————.———

WBET] Exit

4. Gebruik de cursortoetsen en OK-toets om instellingen te markeren en selecteren. Het
menu General Settings wordt weergegeven.

General Settings

System
Language
Playback
Parental Control

Network

Select to adjust general settings

5. Gebruik de cursortoets voor rechts om Audio Settings te selecteren, gebruik vervolgens
de cursortoets voor omlaag om Speaker Settings te selecteren. Het scherm Speaker
Settings wordt weergegeven.

@
udio Settings

EzSet/EQ

Manual Configuration

Tone Controls

Audio Output

Speaker Settings  |»

Select to adjust speaker settings
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6. Druk op de cursortoets voor rechts om EzSet/EQ te selecteren en gebruik vervolgens
de cursortoetsen om de configuratie van uw luidsprekersysteem te selecteren.

Audio éet!ings

EzSet/EQ Off

Manual Configuration 2.0

Tone Controls
Audio Output
Speaker Settings 2.1

3.1

YO —

The EzSet/EQ automatic setup can calibrate the BDS system and configure the
loudspeakers parameters automatically to get the best sound performance.

7. Druk op de OK-toets, druk opnieuw op de OK-toets om Continue te selecteren in het
vak EzSet/EQ (Automatic Setup) dat wordt weergegeven.

Audlo—Semngs

EzSel/EQ(Automatic Setup)
Tone Cq

Audio O

Please plug the microphone into the system and
then place it at ear level at your desired listening
position. If a Subwoofer is connected, set the level
control (on the Sub) to half.

s m—

The EzSet/EQ automatic setup can calibrate the BDS system and configure the
loudspeakers parameters automatically to get the best sound performance.

Speaket

8. Zorg ervoor dat u geen geluid maakt, terwijl het testgeluid via de luidsprekers wordt
afgespeeld. Terwijl het testgeluid van de ene luidspreker naar een andere verspringt,
wordt op het scherm weergegeven welke luidspreker wordt getest.

©r

Audio Settings

EzSet/EQ(Automatic Setup)

Testing...

Please keep room silent.

Left

9. Wanneer de testprocedure is voltooid, wordt het bericht “Testing...” op het scherm
gewijzigd in “All test done!”

10. Druk op de Wissen/Afsluiten-toets om de EzSet/EQ-testprocedure af te sluiten.

OPMERKING: Als de test mislukt, wordt het bericht “Testing...” op het scherm gewijzigd
in “Test failed, please make sure the speaker is connected correctly and room is silent,
then retest.” Druk op de Wissen/Afsluiten-toets, controleer of alle luidsprekers correct
zijn aangesloten en voer de test opnieuw uit vanaf stap 6. Zorg ervoor dat de ruimte stil
blijft gedurende de test.

De receiver configureren, de audiobron selecteren
en de receiver gebruiken

De receiver gebruiken

Druk op de afstandbediening op de Home-toets om het scherm Home Menu weer te
geven:

Home Menu

Blu-ray Disc
FM Radio
HDMI input

. Type: Settings
Component input

Playlist
Settings
v

WESE Exit [BEEGEE| Option

De beschikbare bronnen worden aan de linkerkant weergegeven. Als er een disc is
geplaatst in de ingebouwde discsleuf, wordt deze in de lijst weergegeven als “Blu-ray
Disc”, “DVD Video”, “CDDA” of “Data Disc” (audio- of data-CD-R-disc). Als u een USB-
apparaat in de USB-poort van de receiver hebt geplaatst, wordt dit apparaat in de lijst
weergegeven als “USB”.

OPMERKING: Digitale en analoge audiobronnen die op de digitale en lijningangen op het
achterpaneel van de receiver zijn aangesloten, worden niet in de lijst weergegeven, maar
kunnen worden geselecteerd met de bronselectietoets (“Aux”) op de afstandsbediening
(zie hieronder).

Als u een bron in de lijst wilt selecteren, gebruikt u de cursortoetsen voor omhoog/
omlaag om de gewenste bron te markeren en drukt u vervolgens op de OK-toets om
deze te selecteren.

U kunt bronnen ook rechtstreeks selecteren door op de bijbehorende bronselectietoets
op de afstandsbediening te drukken.

________ Bronselectietoetsen

[ e el ey
A
!

_______ =

harman/kardon

D

Voor volledige informatie over het gebruik van alle functies van de BDS-systeem

kunt u de gebruikershandleiding van de BDS Blu-ray Disc™-receiver downloaden
vanaf www.harmankardon.com
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HARMAN

HARMAN Consumer, Inc.
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
516.255.4545 (alleen Verenigde Staten)

Gemaakt in de Volksrepubliek China
© 2011 HARMAN International Industries, Incorporated. Alle rechten voorbehouden.

Harman Kardon is een handelsmerk van HARMAN International Industries, Incorporated, gedeponeerd in de Verenigde Staten en/
of andere landen. EzSet/EQ is een handelsmerk van Harman International Industries, Incorporated. Blu-ray Disc en BD-Live zijn
handelsmerken van de Blu-ray Disc Association. DIVX:OVER DIVX VIDEO: DivX® is een digitale video-indeling die is vervaardigd door
DivX, LLC, een dochteronderneming van Rovi Corporation. Dit is een officieel DivX Certified® apparaat waarmee DivX-video kan worden
afgespeeld. Bezoek divx.com voor meer informatie en softwarehulpprogramma's voor het converteren van uw bestanden naar DivX-
video. OVER DIVX® VIDEO-ON-DEMAND: Dit DivX Certified® apparaat moet worden geregistreerd als u aangeschafte DivX Video-on-
Demand-films (VOD) wilt afspelen. Als u uw registratiecode wilt aanvragen, gaat u naar de sectie DivX VOD in het instellingenmenu van
uw apparaat. Ga naar vod.divx.com voor meer informatie over het voltooien van uw registratie. DivX®, DivX Certified® en aanverwante
logo's zijn handelsmerken van Rovi Corporation of haar dochterondernemingen en worden gebruikt onder licentie. DivX Certified® voor
het afspelen van DivX® -video tot HD 1080p, inclusief premium inhoud DOLBY DIGITAL PLUS TRUE-HD. Vervaardigd onder licentie van
Dolby Laboratories. Dolby en het dubbele D-symbol zijn gedeponeerde handelsmerken van Dolby Laboratories. DTS DIGITAL SURROUND.
Vervaardigd onder licentie onder Amerikaanse octrooinummers: 5,956,674; 5,974,380; 6,487,535 & andere in de V.S. en wereldwijd
verstrekte octrooien & in behandeling. DTS, het symbool en DTS en het symbool samen zijn gedeponeerde handelsmerken en DTS-HD,
DTS -HD Master Audio, DTS Digital Surround en de DTS-logo's zijn handelsmerken van DTS, Inc. Onder producten wordt tevens software
verstaan. © DTS, Inc. Alle rechten voorbehouden. HDMI, het HDMI-logo en High-Definition Multimedia Interface zijn gedeponeerde
handelsmerken van HDMI Licensing LLC in de Verenigde Staten en andere landen. iPhone en iPod zijn handelsmerken van Apple
Inc., gedeponeerd in de V.S. en andere landen. iPod en iPhone niet inbegrepen. Java, Java Powered en het logo met het dampende
kopje Java-koffie zijn handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van Sun Microsystems, Inc., of haar dochterondernemingen
in de Verenigde Staten en andere landen. Microsoft, Windows en Windows Media zijn gedeponeerde handelsmerken van Microsoft
Corporation in de Verenigde Staten en andere landen. WMA (Windows Media Audio) is een bedrijfseigen bestandsindeling die werd
ontwikkeld door Microsoft. Dit product bevat technologie voor copyrightbescherming die wordt beschermd door Amerikaanse octrooien
en andere intellectuele eigendomsrechten van Rovi Corporation. Reverse engineering en disassemblage zijn verboden.

Functies, specificaties en aanzichten kunnen zonder kennisgeving worden gewijzigd.
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Tarkeita turvallisuusohjeita

Tarkeitd turvallisuusohjeita

Lue ndma ohjeet.

Sailyta ndma ohjeet.

Huomioi kaikki varoitukset.
Noudata kaikkia ohjeita.

A4 kéyta laitetta veden Idhella.
Puhdista vain kuivalla liinalla.

©oOoNDOEWN

A4 peité iimanvaihtokanavia. Asenna valmistajan ohjeiden mukaisesti.
A4 asenna lamménlahteiden, kuten pattereiden, lammittimien, hellojen tai muiden I&mpéé4 tuottavien laitteiden (mukaan luettuna vahvistimet), Idhelle.

Al4 ohita polarisoidun tai maadoitetun pistokkeen tarjoamaa suojausta. Polarisoidussa pistokkeessa on kaksi piikki, joista toinen on leveAmpi. Maadoitetussa pistokkeessa
on kaksi piikkid ja maadoitushaara. Leved piikki tai haara on kayttdjan turvallisuutta varten. Jos mukana oleva pistoke ei sovi pistorasiaan, vaihdata vanhentunut pistorasia.
10. Suojaa virtajohtoa paélle astumiselta tai puristumiselta, erityisesti pistokkeiden ja jatkojohtojen kohdalla seké kohdassa, jossa johto lahtee laitteesta.

11. Kayté vain valmistajan méarittamia lisélaitteita ja lisdvarusteita.

12. Kayté ainoastaan valmistajan madrittdmaa tai laitteen mukana myytévaa kérryd, jalustaa, kolmijalkaa, kannatinta tai poytaa. Jos kéytat karrya, ole

varovainen siirtdessasi laitetta karryssa, jotta karry ei padse kaatumaan ja aiheuttamaan vammoja.
13. Poista laitteen pistoke pistorasiasta ukkosella tai jos laite on pitkdan kayttdmétta.

14. Jété kaikki huoltotoimenpiteet valtuutetun huoltomiehen tehtévéksi. Huolto on tarpeen, jos laite on vahingoittunut mill&én tavalla, esimerkiksi jos laitteen
virtajohto tai pistoke on vahingoittunut, laitteeseen on joutunut nestetta tai esineitd, se on altistettu sateelle tai kosteudelle, se ei toimi kunnolla tai se on

pudonnut.

15. Laitteen péalle ei saa tippua tai roiskua vettd, eiké sen paélle saa asettaa mitan nesteelld taytettyjé astioita, kuten maljakoita.

16. Laite irrotetaan verkkovirrasta irrottamalla virtajohdon pistoke pistorasiasta.

17. Virtajohdon verkkovirtapistoke pysyy kayttovalmiina.

18. Al4 altista paristoja tai akkuja kuumuudelle, kuten auringonpaisteelle tai tulelle.

—

I3

VAROITUS

SAHKOISKUVAARA. EI SAA AVATA.

A

NUOLELLA VARUSTETTU ~ SALAMASYMBOLI
TASASIVUISEN KOLMION SISALLA VAROITTAA KAYTTAJAA
ERISTAMATTOMASTA VAARALLISESTA JANNITTEESTA”
TUOTTEEN KOTELOSSA. JANNITE _SAATTAA OLLA
TARPEEKSI SUURI AIHEUTTAAKSEEN SAHKOISKUVAARAN.

A

HUUTOMERKKI TASASIVUISEN KOLMION SISALLA KERTOO
KAYTTAJALLE, ETTA TUOTTEEN DOKUMENTAATIO
SISALTAA TARKEITA KAYTTO- JA HUOLTO-OHJEITA.

VAROITUS:  TULIPALO-  JA  SAHKOISKURISKIN
VAHENTAMISEKSI LAITETTA El SAA ALTISTAA SATEELLE
TAI KOSTEUDELLE.

Tuotteet, jotka lahettavat ja vas-
taanottavat radiotaajuista ener-
giaa:

FCC-séadokset (vain Yhdysvallat)

FCC-tiedot kayttjille

Tama laite tayttdd FCC-madraysten osan 15 vaatimukset.
Kéyttd on seuraavien kahden edellytyksen alaista: (1)
Téamé laite ei saa aiheuttaa haitallisia héirioita ja (2)
téman laitteen on otettava vastaan kaikki vastaanotetut
hairiot, mukaan lukien hairiot, jotka saattavat aiheuttaa
ei-toivottua toimintaa laitteessa.

Radio- ja televisiohdirio

Tamé laite on testattu ja sen on todettu tdyttdvén
FCC-sadntojen osan 15 vaatimat luokan B digitaalisille
laitteille asetetut raja-arvot. N&mi raja-arvot on
suunniteltu antamaan kohtuullinen suoja haitallisia
hairioitd vastaan kotikdytossd. Tama laite tuottaa,
kéyttaa ja voi siteilld radiotaajuista energiaa. Jos laitetta
ei asenneta ja kéytetd ohjeiden mukaisesti, se saattaa
aiheuttaa haitallisia héiriditd radiolikenteessd. Ei ole
kuitenkaan takeita siitd, etta yksittéisissd asennuksissa
ei esiintyisi hairiditd. Jos tdma laite aiheuttaa radio-
tai televisiovastaanoton hdiriditd, jotka voidaan
todeta kytkemalld laite pois paéltd ja takaisin péalle,
hairididen korjaamista suositellaan joillakin seuraavista
toimenpiteista:

« Siirré laitetta ja vastaanotinta kauemmas toisistaan.

« Kytke laite toiseen pistorasiaan siten, ettd laite ja
vastaanotin eivét ole samassa piirissa.

« Pyydd apua jélleenmyyjalté tai kokeneelta radio-/TV-
asentajalta.

HUOM: Muutokset tai muunnokset, joita Harman ei ole
nimenomaisesti hyvaksynyt, voivat mitatdida kayttajan
valtuudet laitteen kayttoon.

IC-ilmoitus ja varoitus (vain Kanada)

Téamaé luokan B digitaalinen laite tayttda Kanadan ICES-
003-vaatimuksen. Cet appareil numérique de la classe B
est conforme a la norme NMB-003 du Canada.

Kanadalainen malli

Téamé luokan B digitaalinen laite tdyttdd Kanadan
ICES-003-vaatimuksen.

Modéle pour les Canadien

Cet appareil numérique de la classe B est conforme
a la norme NMB-003 du Canada.

Radiovastaanottimen sisaltavat
tuotteet, joissa voidaan kayttaa
ulkoista antennia:

Kaapelitelevision tai antennin maa-
doitus

Jos tuotteeseen liitetddn ulkoinen antenni tai
kaapelijarjestelmd, varmista, ettd se on maadoitettu
suojaamaan laitetta janniteaaltoja ja staattisia latauksia
vastaan. Tutustu paikallisiin tietoihin, jotka koskevat
maston ja tukirakenteen asianmukaista maadoitusta,
maadoituksen tekemistd  sisddnvientijohtimesta
antennin  ukkosenjohdattimeen, maadoitusjohtimien
kokoa, antennin ukkosenjohdattimen sijaintia sekd
maadoituselektrodien liitdntd4 ja vaatimuksia.

Huomautus kaapelitelevisio-
jarjestelmén asentajalle:

Tama on  kaapelitelevisioasentajille  tarkoitettu
huomautus, joka koskee Yhdysvaltain kansallisen
séhkosaddoksen (NEC, National Electrical Code)
artikkelia 820-40. Siind annetaan maadoitusohjeita
ja vaaditaan erityisesti, ettd kaapeli yhdistetadn
rakennuksen maadoitusjarjestelmaén mahdollisimman
lahelle kaapelin sisdéntulokohtaa.
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CD- / DVD- / Blu-ray Disc™ -soittimet:

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT

LUOKAN 1 LASER LAITE
KLASS 1 LASER APPARAT
CLASSE 1 PRODUIT LASER

Varoitus:

Laite kayttdd laserjarjestelmad. Ala avaa koteloa tai mitddn muita suojamekanismeja,
jotta et altistu suoralle laserséteilylle. ALA KATSO LASERSATEILYYN PAIN. Lue
kéyttoohjeet huolellisesti, jotta osaat kéyttda tuotetta oikein. Sailytd ohjeet. Jos laite
vaatii huoltoa tai korjauksia, ota yhteys paikalliseen Harman Kardon -huoltopalveluun.
Jaté huoltotoimenpiteet valtuutetun huoltomiehen tehtavéksi.

Paristolliset ja akulliset tuotteet:

— Pb
Ohjeet kaytettyjen paristojen ja akkujen poistamiseen ja havittamiseen.
VAROITUS

Réjahdysvaara, jos paristo tai akku asetetaan véérin.
Vaihda tilalle vain samanlaiset tai vastaavat paristot tai akut.

Alkaliparistoja ~ pidetddan  vaarattomina.  Akkuja  (kuten  nikkelikadmium-,
nikkelimetallihybridi-, litium- ja litiumioniakkuja) pidetaén vaarallisina taloustarvikkeina ja
ne saattavat olla vaarallisia terveydelle ja turvallisuudelle.

Paristojen ja akkujen havittdminen talousjitteen mukana on lain vastaista Euroopan
unionissa ja muilla alueilla. Kaikki paristot ja akut on hévitettdva ymparistoystavallisella
tavalla. Tietoa paristojen ja akkujen ympéristoystavéllisestd kerddmisestd, kierratyksesta
ja héavittdmisestd saa paikallisesta jatehuollosta.

Poista paristot tai akut laitteesta tai kaukosdatimestd seuraamalla kéyttohjeessa
annettuja paristojen tai akkujen asetusohjeita k&anteisessa jarjestyksessé.

Jos tuotteessa on sisddnrakennettu, tuotteen elinidn kestdvé akku, kéyttdja ei voi ehka
poistaa sitd. Tassé tapauksessa laitteen purku ja akun poisto on jatettdvé kierratys- tai
talteenottokeskuksen tehtdvéksi. Jos sisddnrakennettu akku on jostain syysté vaihdettava,
se tulee jattaa valtuutetun huoltokeskuksen tehtévéksi.

Tarkeitd turvallisuusohjeita

Kiitos, ettd valitsit Harman Kardon® -tuotteen.

Téama pikaopas siséltaa kaikki tarvittavat tiedot uuden BDS Blu-ray Disc™ -vastaanottimen
littdmiseen ja asentamiseen.

Luonnonvarojen suojelemiseksi BDS-vastaanotin ei sisélla tulostettua kayttdopasta.
Kéyttoopas, joka sisdltdd vastaanottimen ominaisuuksien taydelliset kéyttotiedot, on
saatavana verkkosivustoltamme. Siirry osoitteeseen www.harmankardon.com ja lataa
BDS Blu-ray Disc™ -vastaanottimen kdyttéopas.

BDS-vastaanotin on suunniteltu yhteensopivaksi useimmille Blu-ray Disc- ja DVD-
tallenteille koodattujen Region Management Information -jérjestelmén tietojen
mukaisesti. Vastaanotin toistaa ainoastaan levyja, jotka siséltdvét sen alueen
koodauksen, jonne vastaanotin on lahetetty ja tarkoitettu myyntiin.

Myyntikohdealue Blu-ray Disc DVD-aluekoodi
-aluekoodi
Yhdysvallat, Kanada )
@

Eurooppa, Léhi-Ita

Korea, Kaakkois-Aasia

Meksiko, Latinalainen o~
Amerikka @
—/
Australia, Uusi-Seelanti —
H@
Vendjd, Intia —
H@
Kiina —

@eEEOO®O®

Esimerkiksi Yhdysvaltoihin l&hetetyt ja siella myydyt BDS-vastaanottimet toistavat
ainoastaan Blu-ray Disc -levyjd, joissa on aluekoodi A, ja DVD-levyjd, joissa on
aluekoodi 1.




3Ds 2/0 / BDS 5/0

Liitdnnat

Satelliittikaiuttimien liittdminen

VAROITUS: Varmista ennen BDS-vastaanottimen liitdntdjen tekemistd, ettéd
vastaanottimen virtajohto on irrotettu vastaanottimesta ja pistorasiasta. Kaiuttimet

saattavat vioittua, jos kaiutinliitdntdja tehddan vastaanottimen virran ja virtajohdon
ollessa kytkettyna.

Kaiuttimissa ja vastaanottimissa on toisiaan vastaavat liitdnnét (+) ja (-).

BDS 270

Valkoinen Vasen kanava (+)
Punainen Oikea kanava (+)
Musta (-) molemmissa kanavissa
BDS 570

Valkoinen Etuvasen (+)
Punainen Etuoikea (+)

Sininen Vasen surround (+)
Harmaa Oikea surround (+)
Vihred Keskikaiutin (+)
Musta (-) kaikissa kanavissa

Useimmissa kaiuttimissa punainen merkitsee (+)-liitdntd4 ja musta (-)-liitantaa.

Kaikki kaiuttimet on liitettdvd oikein vastaaviin liitdntdihin: kaiuttimen (+)-liitinta
vastaanottimen (+)-liitdntéddn ja kaiuttimen (-)-liitint4 vastaanottimen (-)-liitdnt&én.
Yhden tai useamman kaiuttimen vaara johdotus tuottaa ohuen aénen, heikon basson ja
heikon stereokuvan.

Liitannat

Vasen
etukaiutin

Oikea etukaiutin

Keskikaiutin*

BDS-vastaanotin (kuvassa BDS 570)

Oikea surround-

Vasen surround-
kaiutin* juti

kaiutin*

L ]

* Kéytetadn vain BDS 570 -vastaanottimen kanssa.

TARKEAA: Paljaat (+)- ja (-)-johdot eivit saa koskettaa toisiaan tai vaaraa liitantia.
Toisiaan koskettavat johdot saattavat aiheuttaa vastaanotinta vaurioittavan
oikosulun.

Bassokaiuttimen liittdminen

TARKEAA: Al4 kytke bassokaiuttimen virtajohtoa viela pistorasiaan.

Aktiivinen
bassokaiutin

O

O

RCA-
monodanikaapeli
(ei toimiteta)

<O
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Radioantennin liittdminen HDMI-ldhdelaitteiden® liittiminen

= HDMI-liitannallinen
lahdelaite
N
* HDMI-
ulostuloon
FM-antenni
= b O

' HDMI-kaapeli

L (¢i toimiteta)

Television tai videondyton liittiminen 39

=[] )=

Televisio ~

HDMI®-kaapeli
(toimitetaan)

DED; Komponenttivideoliitinnélla varustetun lahdelaitteen liittdminen

Komponenttivideoliitinnalla
varustettu lahdelaite*

= | |

B
OO}

o
4 4 ‘ Komponentti- *Analogisen

&anen

ulostuloihin
Stereodanikaapeli
(ei toimiteta)

videoulostuloihin

HUOM: Jos televisio tukee &dnen HDMI-vastakanavaa ja HDMI-laitteita (kuten
Internet-yhteys) on jo kytketty suoraan televisioon, niiden &&ni voidaan l&hettda BDS-
vastaanottimeen ndyton HDMI-lahtdliittimen ddnen vastakanavan kautta, jolloin ne eivét
vaadi muita liitantoj4 vastaanottimeen.
Komponentti-

Liittdminen lahiverkkoon (LAN) Videokaaneli (i toimiteta)
Internetiin

Luokka 5/5E

L) EF——13

E

Verkkomodeemi

* Tarvitaan vain, kun toiminto BD-Live™ on kaytossa.
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Optisella digitaaliliitdnnélla varustettujen lahdelaitteiden liittiminen

Optisella digitaaliliitannalld
varustettu lahdelaite

Optlsen digitaalidgédnen
ulostuloon

@ I | I
I

Optlnen dlgltaallaanlkaapell Va1 | ormcamz| 1
(ei toimiteta) \ 1

Koaksiaalisella digitaaliliitannélla varustetun lahdelaitteen liittdminen

Koaksiaalinen digitaalilitdnndlla
varustettu lahdelaite

Koaksiaaliseen digitaaliddnen
ulostuloon

! rmmn
1
@ & o =p0)
Koaksiaalinen digitaalidanikaapeli . =
(ei toimiteta) ——-

Q @l@loi.ljﬂ ==}

Liitdnnat
Analogisen déanen lahdelaitteiden liittiminen
Analoginen
lahdelaite

Analogisen
stereodanen
ulostuloon

\
W

Stereoddnikaapeli
(ei toimiteta)

Analogisen tallennuslaitteen liittdminen

Analoginen
tallennuslaite

Tallennuslaitteen
sisaéntuloihin

v
W o

{
Stereoddnikaapeli /
(ei toimiteta)

S




BDS 270 / BDS 570 Liitdnnat ja vastaanottimen asennus

Virtajohdon liittdminen Vastaanottimen asentaminen

Vastaanotin Aseta vastaanottimen paavirtakytkin On-asentoon.
Vastaanotin
| o i
O —  ©

FRONT RIGHT | FRONT LEFT

q
FRONT RIGHT

(@
- r J{ank
D

Padvirtakytkin

FRONT LEFT

Voit méadrittdd BDS-vastaanottimen asetukset selaamalla kaukosaitimelld ndytossa

— @ nakyvid valikkoja ja valitsemalla niissa kohteita.
— ' <

110-240V,
50/60 Hz
Vastaanottimen asentaminen
Kaukosaatimen paristojen tai akkujen asentaminen
Paluupainike
1 2.
OK- — Nuoliohjaimet
painike
Tyhjennd/
poistu-
painike
harmean/kardomn
harman/karden
;/
o Voit siirtyd valikkoluettelossa ylos- tai alaspdin nuolipainikkeilla. Kun kohta nékyy
korostettuna, sen ymprille tulee nékyviin sininen kehys.
' ¢ Voit valita korostetun kohdan painamalla OK-painiketta. Nayttéruutu muuttuu valinnan

mukaan.

¢ Voit palata edelliseen ndyttoon Tyhjenné/poistu-painikkeella.

harman/kardon
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Setup Wizard -avustaja

Kun kytket BDS-vastaanottimeen virran ensimméistd kertaa, ruudun valikossa ndkyy
Setup Wizard -avustaja.

L ®°] Setup Wizard

Page: 1/5

Welcome to the Harman Kardon BDS Setup
Wizard.

Some simple information is needed to ensure
you get the best experience from your product

You can adjust these settings later in addition
top making changes to more advanced settings
by selecting ‘Settings’ from the Home Menu.

Ennen kuin BDS-jarjestelmad voi kéyttad, kieliasetukset ja tietyt perusasetukset on
médritettava siten, ettd BDS-vastaanottimen videoulostulo toimii oikein television kanssa.

Avaa avustajan kielivalikko painamalla OK-painiketta.

— | Setup Wizard Page: 2/5

English )

Espariol

Please select which language you would like
the BDS menus to appear in.
Frangais
Deutsch
Italiano
Pyccxuii

== Previous ISR Next

Paina néyttovalikoiden kielen asettamisen
televisiokuvatarkkuuden ndyttd tulee nakyviin.

jalkeen  OK-painiketta. ~Avustajan

W<] Setup Wizard Page: 3/5

Please select the highest resolution that your TV
supports. If you are unsure, select ‘Auto’.

Auto

Upon making a selection the screen will be 480p/576p
changed to the chosen resolution. You will be

presented with the option to continue with the new 720p
resolution or ‘Cancel’ o return to the previous 1080i
resolution. If the screen remains blank, please wait

15 seconds without pressing anything and the 1080p
system will automatically return to the previous

resolution.

== Previous

Kun television paras kuvatarkkuus on valittu, paina OK-painiketta. Avustajan
kuvasuhderuutu tulee nakyviin. HUOM: Jos et ole varma ndytén parhaasta
kuvatarkkuudesta, valitse “Auto.” Télloin BDS-vastaanotin valitsee parhaan
kuvatarkkuuden.

Wl Setup Wizard Page: 4/5
Please select the best aspect ratio that fits your TV.

ormal

Please see the owners manual for additional -
4:3 Pan & Scan

explanation.

4:3 Letterbox

WA Previous

Kun olet valinnut televisioon parhaiten sopivan kuvasuhteen, tallenna asetukset
painamalla OK-painiketta. Poistu sitten Setup Wizard avustajasta painamalla OK-
painiketta uudelleen.

Setup Wizard -avustaja ja vastaanottimen maaritys

Vastaanottimen méaaritys kaiuttimia varten

Ennen kuin voit kéyttdd BDS-vastaanotinta, se on médritettdvd toimimaan
kaiutinjarjestelmési kanssa. BDS-vastaanottimen EZSet/EQ™ hoitaa tdméan térkedn
vaiheen automaattisesti mukana toimitetun EzSet/EQ-mikrofonin avulla. Varmista ennen
aloittamista, ettd kaiuttimet on liitetty oikein BDS-vastaanottimeen. TARKEAA: Paina
kaukosdatimen Disc-tulon painiketta ennen EzSet/EQ-toiminnon suorittamista.
EzSet/EQ-toiminto on kaytettadvissa vain, kun Disc-tulo on valittu.

1. Kytke mukana toimitettu EzSet/EQ-mikrofoni BDS-vastaanottimen kuulokeliitdntaén.

O

[o-=

Kuulokeliitdnta

harnan/ierdon

EzSet/EQ-mikrofoni
(toimitetaan)

2. Aseta mikrofoni korvan korkeudelle tavallisessa kuunteluasennossasi.

3. Paina kaukosaatimen paluupainiketta. Vastaanottimen Home Menu -valikko tulee
nakyviin televisioruutuun.

Home Menu

° Blu-ray Disc
T FM Radio
HDMI input
] . Type: Settings
2 Component input
im Playlist

Settings
v

WBET] Exit

4. Korosta Settings ja valitse asetuksia nuoli- ja OK-painikkeilla. General Settings
-valikko tulee nakyviin.

General Settings

System
Language
Playback
Parental Control

Network

Select to adjust general settings

5. Valitse Audio Settings oikealla nuolipainikkeella ja valitse sitten Speaker Settings
alanuolipainikkeella. N&kyviin tulee Speaker Settings -néytto.

W |

Audio Settings

EzSet/EQ 2.0

Manual Configuration 2.0

Tone Controls
Audio Output

Speaker Settings  |»

Select to adjust speaker settings
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6. Valitse EzSet/EQ oikealla nuolipainikkeella ja valitse sitten kaiutinjarjestelmén méaéritys
nuolipainikkeilla.

Audio Settings

Tone Controls EzSet/EQ Off
Audio Output

Speaker Settings 2.1
3.1
s m—

The EzSet/EQ automatic setup can calibrate the BDS system and configure the
loudspeakers parameters automatically to get the best sound performance.

Manual Configuration 2.0

7. Paina OK. Valitse sitten ndyttéon tulevasta EzSet/EQ (Automatic Setup) -ruudusta
Continue painamalla OK uudelleen.

Audio Settings

EzSel/EQ(Automatic Setup)
Tone Cq

Audio O

Please plug the microphone into the system and
then place it at ear level at your desired listening
position. If a Subwoofer is connected, set the level
control (on the Sub) to half.

s m—

The EzSet/EQ automatic setup can calibrate the BDS system and configure the
loudspeakers parameters automatically to get the best sound performance.

Speaket

8. Ole hiljaa, kun testidani kuuluu kaiuttimista. Kun testidéni kiertda kaiuttimesta toiseen,
ndytdssa esitetdédn, mitd kaiutinta kulloinkin testataan.

Audio Settings

EzSet/EQ(Automatic Setup)

Testing...

Please keep room silent.

Left

9. Kun testaus on valmis, ndyton viesti "Testing...” muuttuu viestiksi "All test done!”
10. Sulje EzSet/EQ-testi painamalla Tyhjenné/poistu-painiketta.

HUOM: Jos testi epdonnistuu, ndytdn viesti "Testing...” muuttuu viestiksi "Test failed,
please make sure the speaker is connected correctly and room is silent, then retest.”
Paina Tyhjenné/poistu-painiketta, varmista, ettd kaikki kaiuttimet on liitetty oikein, ja
suorita testi uudelleen vaiheesta 6. Varmista, ettd huoneessa on hiljaista testin aikana.

Vastaanottimen méadritys, danilahteen valinta ja
vastaanottimen kaytto

Vastaanottimen kaytto

Néaytad Home Menu -ndyttd painamalla kaukosaatimen paluupainiketta:

Home Menu

Blu-ray Disc

FM Radio
HDMI input

) Type: Settings
Component input

Playlist

Option

Kéytossa olevat lahteet ndytetdén vasemmalla. Jos vastaanottimen sisdiselld levyalustalla
on levy, se ndkyy luettelossa nimelld Blu-ray Disc, DVD Video, CDDA tai Data Disc (audio
or data CD-R disc). Jos olet asettanut USB-laitteen vastaanottimen USB-porttiin, se nakyy
luettelossa nimelld USB.

HUOM: Vastaanottimen takapaneelin digitaalisiin ja linjatuloihin liitetyt digitaaliset ja
analogiset aanilahteet eivat ndy luettelossa, mutta ne voidaan valita kaukosadtimen Aux-
lisldhteiden valintapainikkeella (katso alla).

Valitse lahde luettelosta korostamalla haluamasi kohde yla- tai alanuolipainikkeella, ja
valitse se painamalla OK-painiketta.

Voit valita sen myds suoraan painamalla kaukosaitimesta lahteen valintapainiketta.

Léhteen
I valintapainikkeet

harman/kardon

—

Jos tarvitset lisitietoja BDS-jdrjestelmidn ominaisuuksien kaytostd, lataa BDS
Blu-ray Disc™ -vastaanottimen kdyttiopas osoitteesta www.harmankardon.com.
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Harman Kardon on HARMAN International Industries, Incorporatedin tavaramerkki, joka on rekisterdity Yhdysvalloissa ja/tai muissa
maissa. EzSet/EQ on HARMAN International Industries, Incorporatedin tavaramerkki. Blu-ray Disc ja BD-Live ovat Blu-ray Disc
Associationin tavaramerkkejé. DIVX: DIVX VIDEO — TIETOJA: DivX® on digitaalinen videomuoto, jonka on kehittanyt Rovi Corporationin
tytdryhtié DivX, LLC. Tama laite on virallinen DivX Certified® -hyvaksytty laite, joka toistaa DivX-videoita. divx.com-sivustossa on
lisétietoja ja ohjelmatyodkaluja, joilla voit muuntaa omia tiedostojasi DivX-videoiksi. DIVX® VIDEO-ON-DEMAND — TIETOJA: Tédma DivX
Certified® -laite on rekisterditdva, jotta ostettuja DivX Video-on-Demand (VOD) -elokuvia voitaisiin toistaa. Hanki rekisterdintikoodi
laitteen asetusvalikon DivX VOD -kohdan kautta. Lisétietoja rekisterdinnistd on vod.divx.com-sivustossa. DivX®, DivX Certified® ja
niihin liittyvét logot ovat Rovi Corporationin tai sen tytaryhtididen tavaramerkkejd, joiden kayttoon on myonnetty lupa. DivX Certified®
-hyvéksytty DivX®-videoiden toistoa varten, enintddan HD 1080p, mukaan lukien premium-sisélté. DOLBY DIGITAL PLUS TRUE-HD.
Valmistettu Dolby Laboratoriesin lisenssilla. Dolby ja kaksois-D-symboli ovat Dolby Laboratoriesin rekisterdityja tavaramerkkeja. DTS
DIGITAL SURROUND. Valmistettu Yhdysvaltain patenttinumeroilla 5,956,674; 5,974,380; 6,487,535 ja muita Yhdysvalloissa ja muissa
maissa voimassa olevia patentteja on vireilld. DTS, symboli seké DTS ja symboli yhdessa ovat DTS, Inc:n rekisterdityja tavaramerkkeja,
ja DTS-HD, DTS-HD Master Audio, DTS Digital Surround ja DTS-logot ovat DTS, Inc:n tavaramerkkejd. Tuote sisaltad ohjelmiston.
© DTS, Inc. Kaikki oikeudet pidatetaén. HDMI, HDMI-logo ja High-Definition Multimedia Interface ovat HDMI Licensing LLC:n rekisterdityja
tavaramerkkeja Yhdysvalloissa ja muissa maissa. iPhone ja iPod ovat Apple Inc:n rekisterdityja tavaramerkkejé Yhdysvalloissa ja muissa
maissa. iPod ja iPhone eivit sisally toimitukseen. Java, Java Powered ja Javan kahvikuppilogo ovat Sun Microsystems, Inc:n tai sen
tytaryhtididen tavaramerkkeja tai rekisterdityja tavaramerkkejé Yhdysvalloissa ja muissa maissa. Microsoft, Windows ja Windows
Media ovat Microsoft Corporationin rekisterdityja tavaramerkkejé Yhdysvalloissa ja/tai muissa maissa. WMA (Windows Media Audio) on
Microsoftin kehittdma oma tiedostomuoto. Tdma tuote siséltaa tekijanoikeussuojaustekniikan, jota suojaavat yhdysvaltalaiset patentit ja
muut Rovi Corporationin tekijanoikeudet. Takaisinmallinnus ja purkaminen on kiellettya.

Laitteen ominaisuuksia, teknisié tietoja ja ulkondkoa voidaan muuttaa ilman erillisté ilmoitusta.
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